
Tarif Lamali 2025 / Lamali Price List 2025

ref. cl. Description ref. Lamali couleurs Codes Barres Prix UHT mini.

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B BL1 3602631056035 3.05 € 1xcol

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B BL3 3602631056127 3.05 € 1xcol

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B BL7 3602631056486 3.05 € 1xcol

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B BLJ 3602631056356 3.05 € 1xcol

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B BLN 3602631056196 3.05 € 1xcol

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B DBR11 3602631056370 3.05 € 1xcol

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B DP1 3602631056301 3.05 € 1xcol

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B FG1 3602631056493 3.05 € 1xcol

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B FG10 3602631056509 3.05 € 1xcol

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B GR5 3602631056240 3.05 € 1xcol

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B GR7 3602631056431 3.05 € 1xcol

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B NA1 3602631056059 3.05 € 1xcol

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B Olive 3602631056288 3.05 € 1xcol

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B OR1 3602631056318 3.05 € 1xcol

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B OYL1 3602631056189 3.05 € 1xcol

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B RD1 3602631056028 3.05 € 1xcol

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B RD12 3602631056332 3.05 € 1xcol

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B RD8 3602631056639 3.05 € 1xcol

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B SBL1 3602631056134 3.05 € 1xcol

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B VEG11 3602631056462 3.05 € 1xcol

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B WR1 3602631056141 3.05 € 1xcol

A4B Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta fin - corr., faire-part, loisir créatifA4B YL1 3602631056233 3.05 € 1xcol

A4P Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta épais - corr., faire-part, loisir créatif A4P BL7 3602631058527 4.50 € 1xcol

A4P Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta épais - corr., faire-part, loisir créatif A4P BLJ 3602631058428 4.50 € 1xcol

A4P Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta épais - corr., faire-part, loisir créatif A4P BR4 3602631058633 4.50 € 1xcol

A4P Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta épais - corr., faire-part, loisir créatif A4P DBR11 3602631058367 4.50 € 1xcol

A4P Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta épais - corr., faire-part, loisir créatif A4P DP1 3602631058312 4.50 € 1xcol

A4P Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta épais - corr., faire-part, loisir créatif A4P GR2 3602631058251 4.50 € 1xcol

A4P Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta épais - corr., faire-part, loisir créatif A4P NA1 3602631058053 4.50 € 1xcol

A4P Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta épais - corr., faire-part, loisir créatif A4P OYL1 3602631058183 4.50 € 1xcol

A4P Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta épais - corr., faire-part, loisir créatif A4P RD1 3602631058022 4.50 € 1xcol

A4P Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta épais - corr., faire-part, loisir créatif A4P SBL1 3602631058138 4.50 € 1xcol

A4P Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta épais - corr., faire-part, loisir créatif A4P SN1 3602631058077 4.50 € 1xcol

A4P Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta épais - corr., faire-part, loisir créatif A4P WR1 3602631058145 4.50 € 1xcol

A4P Pochette de 10 feuilles A4 de Lamali Lokta épais - corr., faire-part, loisir créatif A4P YL1 3602631058237 4.50 € 1xcol

CALR Rouleau de calligraphie - 30x300cm - 50 g/m² - Papier Lokta fin, à la forme, enroulé sur un bambou - Fait main au Népal.CALR NA1 3602631051016 4.50 € 3xcol

EC3 Pochette de 5 env. 15x15cm & 5 cartes papier Lokta - corr., faire-part, loisir créatifEC3 GR2 3602631096116 2.95 € 1xcol

EC3 Pochette de 5 env. 15x15cm & 5 cartes papier Lokta - corr., faire-part, loisir créatifEC3 SN1 3602631096024 2.95 € 1xcol

EC3 Pochette de 5 env. 15x15cm & 5 cartes papier Lokta - corr., faire-part, loisir créatifEC3 YL1 3602631096123 2.95 € 1xcol
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EC3B Pochette de 5 enveloppes 15x15cm & 5 cartes en Papier Lokta - 2 couleurs - corr., faire-part, loisir créatifEC3B BL2-SBL1 3602631097038 2.95 € 1xcol

EC3B Pochette de 5 enveloppes 15x15cm & 5 cartes en Papier Lokta - 2 couleurs - corr., faire-part, loisir créatifEC3B RD1-OYL1 3602631205037 2.95 € 1xcol

EC3B Pochette de 5 enveloppes 15x15cm & 5 cartes en Papier Lokta - 2 couleurs - corr., faire-part, loisir créatifEC3B RD3-OYL1 3602631205051 2.95 € 1xcol

EC3B Pochette de 5 enveloppes 15x15cm & 5 cartes en Papier Lokta - 2 couleurs - corr., faire-part, loisir créatifEC3B SBL1-NA1 3602631205044 2.95 € 1xcol

GFP Grande feuille dorée à la feuille de métal - taille : 50x70cm  - fait mainGFP KROR 3602639001761 19.65 € 5xcol

LLA093 Guirlande Papillons Unie - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lamali Lokta cousues en guirlande - fait main, au Népal.LLA93 Multi 3602631497104 3.80 € 5xcol

LLA093K Guirlande Papillons Unie - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lamali Lokta cousues en guirlande - fait main, au Népal (assortiment).LLA93K Asst. 3602631506011 3.80 € 10 Asst.

LLA093M Guirlande Papillons Précieux - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lokta imprimé or ou argent - fait main, au Népal.LLA93M BleuM 3602631498026 3.80 € 5xcol

LLA093M Guirlande Papillons Précieux - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lokta imprimé or ou argent - fait main, au Népal.LLA93M RougeM 3602631498040 3.80 € 5xcol

LLA093M Guirlande Papillons Précieux - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lokta imprimé or ou argent - fait main, au Népal.LLA93M VertM 3602631498019 3.80 € 5xcol

LLA093MK Guirlande Papillons Précieux - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lokta imprimé or ou argent - fait main, au Népal (assortiment).LLA93MK Asst. 3602631507018 3.80 € 10 Asst.

LLA094 Guirlande Oiseaux unie - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lamali Lokta cousues en guirlande - fait main au Népal.LLA94 Multi 3602631499092 3.80 € 5xcol

LLA094 Guirlande Oiseaux unie - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lamali Lokta cousues en guirlande - fait main au Népal.LLA94 Velours 3602631499122 3.80 € 5xcol

LLA094K Guirlande Oiseaux unie - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lamali Lokta cousues en guirlande - fait main au Népal (assortiment).LLA94K Asst. 3602631508015 3.80 € 10 Asst.

LLA094M Guirlande Oiseaux Précieux - 1,50m env. - silhouettes en papier Lokta impimé de motifs or ou argent, fait main.LLA94M RougeM 3602631500040 3.80 € 5xcol

LLA094M Guirlande Oiseaux Précieux - 1,50m env. - silhouettes en papier Lokta impimé de motifs or ou argent, fait main.LLA94M VertM 3602631500019 3.80 € 5xcol

LLA094MK Guirlande Oiseaux Précieux - 1,50m env. - silhouettes en papier Lokta impimé de motifs or ou argent, fait main (assortiment).LLA94MK Asst. 3602631509012 3.80 € 10 Asst.

LLA095M Guirlande Mignardise - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lokta imprimé blanc ou or - fait main, au Népal.LLA95M Rouge 3602631525067 3.80 € 5xcol

LLA095MK Guirlande Mignardise - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lokta imprimé blanc ou or - fait main, au Népal (assortiment).LLA95MK Asst. 3602631540015 3.80 € 10 Asst.

LLA150 Guirlande Tour Eiffel - 1,50m env.- silhouettes papier Lokta, fait mainLLA150 Rose 3602631672044 3.80 € 5xcol

LLA150 Guirlande Tour Eiffel - 1,50m env.- silhouettes papier Lokta, fait mainLLA150 Rouge 3602631672051 3.80 € 5xcol

LLA150K Guirlande Tour Eiffel - 1,50m env.- silhouettes papier Lokta, fait mainLLA150K Asst. 3602631673010 3.80 € 10 Asst.

LLA162K Guirlande Chats Unie - 1,50m env. - Papier Lokta - fait main.LLA162K Asst. 3602631759011 3.80 € 10 Asst.

LLA162M Guirlande Chats Précieux - 1,50m env. - silhouettes en papier Lokta impimé de motifs or ou argent, fait main.LLA162M BleuM 3602631760017 3.80 € 5xcol

LLA162MK Guirlande Chats Précieux - 1,50m env. - silhouettes en papier Lokta impimé de motifs or ou argent, fait main.LLA162MK Asst. 3602631761014 3.80 € 10 Asst.

LLA192K Boîte cadeau Fleuri - papier Lokta - 85x85x35mm env. - fait mainLLA192K Asst. 3602631827017 2.95 € 9 Asst.

LLA193 Carnet-Collier - 4,5x5,5cm env. - 64p papier vergé blanc - couv. et pages de garde papier Lokta, reliure dos carré collé. Fait main au Népal.LLA193 Passeport 3602631828014 1.95 € 18 Asst.

LLA193 Carnet-collier Asst. Blues - 4,5x5,5cm env.- 64p papier vergé blanc, couv. et pages de garde papier Lokta, reliure dos carré collé. Fait main au Népal.LLA193 Bleus 3602636616029 1.95 € 18 Asst.

LLA195SPK Carnet Fleuri Petit - 10x15cm - 160 p. cousues papier vergé blanc, couv. rigide Lokta & déco feutre, couleurs assorties. Fait main au Népal LLA195SPK Asst. 3602636909015 6.70 € 7 Asst.

LLA196SPK Carnet Fleuri Grand - 15x21cm - 160 p. cousues papier vergé blanc, couv. Rigide Lokta & déco feutre, couleurs assorties. Fait main au Népal LLA196SPK Asst. 3602636910011 9.80 € 7 Asst.

LLA237 Guirlande Trans. Papillons - 1,50m env. silhouettes papier Lokta, fait mainLLA237 FleursZen 3602636014023 3.80 € 5xcol

LLA237K Guirlande Trans. Papillons - 1,50m env. silhouettes papier Lokta, fait mainLLA237K Asst. 3602636015013 3.80 € 10 Asst.

LLA238K Guirlande Trans. Cœurs - 1,50m env. silhouettes papier Lokta, fait mainLLA238K Asst. 3602636017017 3.80 € 10 Asst.

LLA239 Guirlande Trans. Planètes - 1,50m env. silhouettes papier Lokta, fait mainLLA239 FleursZen 3602636018021 3.80 € 5xcol

LLA239K Guirlande Trans. Planètes - 1,50m env. silhouettes papier Lokta, fait mainLLA239K Asst. 3602636019011 3.80 € 10 Asst.

LLA271 Crayon Multi - (par 72 pces) - crayon HB recouvert de papier Lokta, fait main - Népal - vendu avec boîte de présentation.LLA271 Passeport 3602636150011 0.90 € 72 Asst.

LLA271 Crayon Multi - (par 72 pces) - crayon HB recouvert de papier Lokta, fait main - Népal - vendu avec boîte de présentation.LLA271 Printy 3602636150028 0.90 € 72 Asst.

LLA271 Crayon - Asst. Rouge & Blanc - (par 72 pces ds un pot) - crayon HB recouvert de papier Lokta. Fait main au NépalLLA271 Asst. Rouge 3602637320017 0.90 € 72 Asst.

LLA271 Crayon Asst. Blues - (par 72 pces dans un pot) - crayon HB recouvert de papier Lokta. Fait main au Népal.LLA271 Asst. Bleus 3602636150042 0.90 € 72 Asst.

LLA271 Crayon Zanzibar – (par 72 pces ds un pot) - crayon HB recouvert de papier Lokta imprimé. Fait main au Nepal.LLA271 Zanzibar 3602638029018 0.90 € 72 Asst.

LLA274K Guirlande 1001 Coeurs- 1,50m env. - Papier Lokta - fait main.LLA274K Asst. 3602636173010 3.80 € 10 Asst.

LLA283MK Guirlande Enchantée Forêt - asst LLA283MK Asst. 3602636218018 3.80 € 10 Asst.

LLA284M Guirlande Enchantée Feuillage - 1,50m env. silhouettes papier Lokta imprimé, fait main NépalLLA284M VertM 3602636219046 3.80 € 5xcol
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LLA284M Guirlande Enchantée Feuillage - 1,50m env. silhouettes papier Lokta imprimé, fait main NépalLLA284M BeigeM 3602636219022 3.80 € 5xcol

LLA284M Guirlande Enchantée Feuillage - 1,50m env. silhouettes papier Lokta imprimé, fait main NépalLLA284M RoseM 3602636219039 3.80 € 5xcol

LLA284MK Guirlande Enchantée Feuillage - asst LLA284MK Asst. 3602636220011 3.80 € 10 Asst.

LLA295 Guirlande Elephant Classique - Vertical - 1,50m env. - Papier Lokta - fait main.LLA295 Multi 3602636349019 3.80 € 5xcol

LLA295K Guirlande Elephant Classique - asst LLA295K Asst. 3602636350015 3.80 € 10 Asst.

LLA296K Guirlande Elephant Batik  - asst LLA296K Asst. 3602636352019 3.80 € 10 Asst.

LLA297 Guirlande Régate Classique - Vertical  - 1,50m env. - Papier Lokta - fait main.LLA297 Turquoise 3602636353030 3.80 € 5xcol

LLA297K Guirlande Guirlande Régate Classique - asst LLA297K Asst. 3602636354013 3.80 € 10 Asst.

LLA307 Guirlande Oiseaux Lilly Vertical - 1,50m env. - Papier Lokta - fait main.LLA307 Multi 3602636360014 3.80 € 5xcol

LLA352 Guirlande Ciel Classique - 1,50m env. - Papier Lokta - fait main.LLA352 Multi 3602636600011 3.80 € 5xcol

LLA352K Guirlande Ciel Classique - asst LLA352K Asst. 3602636601018 3.80 € 10 Asst.

LLA353 Guirlande Hirondelles Classique - 1,50m env. - Papier Lokta - fait main.LLA353 Velours 3602636602046 3.80 € 5xcol

LLA353K Guirlande Hirondelles Classique - asst LLA353K Asst. 3602636603012 3.80 € 10 Asst.

LLA353M Guirlande Hirondelles Précieux - 1,50m env. - Papier Lokta - fait main.LLA353M BleuM 3602636604026 3.80 € 5xcol

LLA353MK Guirlande Hirondelles Précieux - asst LLA353MK Asst. 3602636605016 3.80 € 10 Asst.

LLA365 Guirlande SaniNani Papillons -1,50m env. verticale -papier Lokta-fait mainLLA365 Multi 3602636728029 3.80 € 5xcol

LLA365K Guirlande SaniNani Papillons -1,50m env. verticale -papier Lokta-fait mainLLA365K Asst. 3602636729019 3.80 € 10 Asst.

LLA397 Guirlande Lapin Classique - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lamali Lokta cousues en guirlande - fait main, au NépalLLA397 Rose 3.80 € 5xcol

LLA397K Guirlande Lapin Classique - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lamali Lokta cousues en guirlande - fait main, au NépalLLA397K Asst. 3602636808011 3.80 € 10 Asst.

LLA411 Guirlande Piou pap. Imprimé - 1,50 cm env. - pap. Lokta fait à la main. Fait à la main au Népal.LLA411 Pétula 3602636874016 3.80 € 10xcol

LLA430 Corbeille S. - Ces Corbeilles vide-poche sont entièrement réalisées en papier fait à la main. Elles vont vite vous devenir indispensables. Fait à la main au Népal.LLA430K Asst. Bleus 3602636880017 3.20 € 6 Asst.

LLA430 Corbeille S. - Ces Corbeilles vide-poche sont entièrement réalisées en papier fait à la main. Elles vont vite vous devenir indispensables. Fait à la main au Népal.LLA430K Asst. Rouges 3602636880024 3.20 € 6 Asst.

LLA431 Corbeille M - Réalisée en papiers Lamali faits main, elle aussi est entièrement faite à la main, au Népal.LLA431K Asst. Bleus 3602636881014 6.50 € 6 Asst.

LLA431 Corbeille M - Réalisée en papiers Lamali faits main, elle aussi est entièrement faite à la main, au Népal.LLA431K Asst. Rouges 3602636881021 6.50 € 6 Asst.

LLA432MK Guirlande SaniNani Etoiles Barocco - 1,50m env. - papier Lokta - fait main au NépalLLA432MK Asst. Barroco 3602636911018 3.80 € 10 Asst.

LLA433MK Guirlande SaniNani Coeurs Barocco - 1,50m env. - papier Lokta - fait main au NépalLLA433MK Asst. Barroco 3602636912015 3.80 € 10 Asst.

LLA434MK Guirlande SaniNani Papillons Barocco - 1,50m env. - papier Lokta - fait main au NépalLLA434MK Asst. Barroco 3602636913012 3.80 € 10 Asst.

LLA435MK Guirlande SaniNani Oisillons Barocco - 1,50m env. - papier Lokta - fait main au NépalLLA435MK Asst. Barroco 3602636914019 3.80 € 10 Asst.

LLA441K Guirlande Zavions - 1,50m env. silhouettes papier Lokta uni & imprimé - fait main au NépalLLA441K Asst. 3602636941015 3.80 € 10 Asst.

LLA459K Glde Mascareignes - 1,50m env. - papier Lokta - fait main au NépalLLA459K Asst. Masc. 3602637055025 3.80 € 10 Asst.

LLA477K Corbeille XXS - 9x14cm - Réalisée en papiers Lamali faits main, elle est elle-même faite à la main, au Népal.LLA477K Asst. Bleus 3602636996015 2.95 € 6 Asst.

LLA477K Corbeille XXS - 9x14cm - Réalisée en papiers Lamali faits main, elle est elle-même faite à la main, au Népal.LLA477K Asst. Rouges 3602636997012 2.95 € 6 Asst.

LLA481K Enveloppe Cadeau 10x19cm env. - papier Lokta épais imprimé. Fermeture fil mutico ou bambou. Fait main au NépalLLA481K Asst. 3602637122017 1.60 € 120 Asst.

LLA482K Guirlande Amazone unie -1,50m env. vertical. Papier Lokta uni, extrémité bouton de feutre de laine. Fait main au NépalLLA482K Asst. Amazone 3602637123014 3.80 € 10 Asst.

LLA495K Guirlande Chat qui lit  - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lokta imprimé - Fait à la main au NépalLLA495K Asst. 3602637161016 3.80 € 10 Asst.

LLA500K Guirlande Chats qui jouent Couleurs - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lokta imprimé - Fait à la main au NépalLLA500K Asst. 3602637164017 3.80 € 10 Asst.

LLA501K Guirlande Chats qui jouent Batik - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lokta imprimé - Fait à la main au NépalLLA501K Asst. 3602637165014 3.80 € 10 Asst.

LLA502K Enveloppe Cadeau Serment - 10x19cm env. - papier Lokta épais imprimé. Fermeture bambou. Fait à la main au NépalLLA502K Asst. 3602637196018 1.60 € 60 Asst.

LLA511K Guirlande Poulettes - 1,50m env. - silhouettes Lokta imprimé- fait main, au Népal.LLA511K Asst. 3602637330016 4.80 € 10 Asst.

LLA523K Guirlande LapinZoeufs - 1,50m env. silhouettes papier Lokta imprimé - fait main au NépalLLA523K Asst. 3602637400016 3.80 € 10 Asst.

LLA524K Guirlande Nuages - 1,50m env. silhouettes papier Lokta imprimé - fait main au NépalLLA524K Asst. 3602637401013 3.80 € 10 Asst.

LLA524MK Guirlande Nuages Barroco - 1,50m env. - papier Lokta imprimé or - fait main, au Népal.LLA524MK Asst. Barocco 3602637504018 3.80 € 10 Asst.

LLA531 Drapeau à prières tibétain - 15cm env. - Fait à la main au NépalLLA531 Multi 3602637407015 4.50 € 5xcol

LLA541K Porte-clés - 22cm env.-  Pierres véritables os et textile. Fait à la main, au Népal.LLA541K Asst. 3602637416017 4.00 € 10 Asst.

LLA542MK Guirlande Antoine Précieux - 1,50m env. - papier Lokta imprimé or et couleurs - fait main, au Népal.LLA542MK Asst. 3602637505018 3.80 € 10 Asst.
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LLA546MK Guirlande Astres Barroco - 1,10m env. - papier Lokta imprimé or - fait main, au Népal.LLA546MK Asst. Barocco 3602637509016 5.25 € 10 Asst.

LLA548M Guirlande Envol Vienne - 1,50m env. - papier Lokta imprimé or - fait main, au Népal.LLA548M Vienne 3602637511019 3.80 € 5xcol

LLA550K Eventail Carmen - Asst. Salines - papier naturel de Lokta fait à la main, structure bambou. Fait main au NépalLLA550K Asst. Salines 3602637580015 3.30 € 12 Asst.

LLA551K Eventail Guinguette - Asst. Salines - papier naturel de Lokta fait à la main, structure bambou. Fait main au NépalLLA551K Asst. Salines 3602637581012 3.30 € 12 Asst.

LLA556K Guirlande Hirondelles - 1,50m env. - Silhouettes papier Lokta uni - fait main, au NépalLLA556K Asst. 3602637586017 3.80 € 10 Asst.

LLA558K Guirlande coquillage et crustacés - 1,50m env. - Silhouettes papier Lokta et travail de batik. Fait main, au NépalLLA558K Asst. 3602637588011 3.80 € 10 Asst.

LLA561K Porte-clés thème Paris - Os travaillé main, élément métalique et fil ciré. Fait à la main, au Népal.LLA561K Asst. 3602637591011 4.00 € 10 Asst.

LLA562K Porte-clés Tour Eiffel - Os travaillé main, élément métalique et fil ciré. Fait à la main, au Népal.LLA562K Asst. 3602637592018 4.00 € 10 Asst.

LLA571MK Guirlande Kumiko - 1,50m env. - silhouettes imprimées or - Papier Lokta - fait main, au Népal.LLA571MK Asst. 3602637656017 3.80 € 10 Asst.

LLA572K Guirlande Ashvins - 1,50m env. - duo de papiers Lokta imprimés - fait main au Népal.LLA572K Asst. 3602637657014 4.80 € 10 Asst.

LLA573K Boîte cadeau Ashvins - 85x85x35mm - duo de papiers Lokta imprimés. Fait main au Népal.LLA573K Asst. Ashvins 3602637658011 2.95 € 9 Asst.

LLA574K Corbeille XXS Ashvins - 9x14cm - Réalisée en duo de papiers Lokta imprimés faits main. Fait main au Népal.LLA574K Asst. Ashvins 3602637659018 3.25 € 6 Asst.

LLA575K Corbeille S. Ashvins - 14x18cm - Réalisée en duo de papiers Lokta imprimés faits main. Fait main au Népal.LLA575K Asst. Ashvins 3602637660014 3.50 € 6 Asst.

LLA576K Corbeille M. Ashvins - 21x27cm - Réalisée en duo de papiers Lokta imprimés faits main. Fait main au Népal.LLA576K Asst. Ashvins 3602637661011 6.90 € 6 Asst.

LLA578K Guirlande Cœurs Swing - 1,50m env. silhouettes papier Lokta imprimé - fait main au NépalLLA578K Asst. Jazz 3602637692015 3.80 € 10 Asst.

LLA581K Guirlande Kumiko Blues - 1,50m env. - silhouettes papier Lokta imprimé - fait main au NépalLLA581K Asst. Blues 3602637695016 3.80 € 10 Asst.

LLA582K Guirlande Mini nuages Couleurs - 1,50m env. silhouettes papier Lokta imprimé - fait main au NépalLLA582K Asst. 3602637696013 3.80 € 10 Asst.

LLA585K Guirlande Thé Couleurs - 1,50m env. silhouettes papier Lokta imprimé - fait main au Népal.LLA585K Asst. 3602637699014 3.80 € 10 Asst.

LLA587K Guirlande Moutons Classique - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lokta uni - Fait à la main au Népal.LLA587K Asst. 3602637701014 3.80 € 10 Asst.

LLA588 Guirlande Indigo - 1,30m env. - silhouettes papier fait main. Base 100% chiffon et indigo naturel. Fait à la main en Inde.LLA588 Indigo 3602637702011 3.80 € 5xcol

LLA590K Mini Enveloppe & carte - Asst. Blues - 7x6cm env. - papier de fibres naturelles de Lokta, imprimé - carte papier blanc. Fait à la main au Népal.LLA590K Asst. Blues 3602637704015 0.60 € 18 Asst.

LLA591K Enveloppe Cadeau Bambou - Asst. Blues - 10x19cm env. - papier Lokta imprimé. Fermeture bambou. Fait à la main au Népal.LLA591K Asst. Blues 3602637705012 1.60 € 60 Asst.

LLA595 Guirlande Papillons Rhizome - 1,50m env. - silhouettes papier Lokta imprimé - fait main au Népal.LLA595 1 Oslo 3602637759015 3.80 € 5xcol

LLA595 Guirlande Papillons Rhizome - 1,50m env. - silhouettes papier Lokta imprimé - fait main au Népal.LLA595 3 Ibiza 3602637759039 3.80 € 5xcol

LLA595K Guirlande Papillons Rhizome - 1,50m env. - silhouettes papier Lokta imprimé - fait main au Népal.LLA595K Asst. 3602637760011 3.80 € 10 Asst.

LLA596 Guirlande Kumiko Rhizome - 1,50m env. - silhouettes papier Lokta imprimé - fait main au Népal.LLA596 1 Oslo 3602637761018 3.80 € 5xcol

LLA596 Guirlande Kumiko Rhizome - 1,50m env. - silhouettes papier Lokta imprimé - fait main au Népal.LLA596 3 Ibiza 3602637761032 3.80 € 5xcol

LLA596K Guirlande Kumiko Rhizome - 1,50m env. - silhouettes papier Lokta imprimé - fait main au Népal.LLA596K Asst. 3602637762015 3.80 € 10 Asst.

LLA599K Boîte cadeau Blues -  85x85x35mm - Papier de fibres naturelles de Lokta Lamali, imprimé par sérigraphie - intérieur bleu. Fait main au NépalLLA599K Asst. Blues 3602637785014 2.95 € 9 Asst.

LLA600K Mini-Enveloppe Brocéliande - 6x7cm env. - papier de fibres naturelles de Lokta épais, imprimé or - feuillet papier blanc. Fait à la main au NépalLLA600K Asst. Brocéliande 3602637786011 0.65 € 18 Asst.

LLA601K Enveloppe-Cadeau Brocéliande - 10x19cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta épais, imprimé or.  Fermeture bambou. Fait à la main au NépalLLA601K Asst. Brocéliande 3602637787018 1.60 € 60 Asst.

LLA602MK Guirlande Etoiles Brocéliande - 1,50m env. - Mélange de silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé or - fait main, au NépalLLA602MK Asst. 3602637788015 3.80 € 10 Asst.

LLA603M Guirlande Etoiles-Doubles Brocéliande - 2 m minimum – 3D, horizontale ou verticale – en papier Lokta imprimé or - fait main, au NépalLLA603M Emeraude 3602637789012 5.85 € 10 Asst.

LLA603M Guirlande Etoiles-Doubles Brocéliande - 2 m minimum – 3D, horizontale ou verticale – en papier Lokta imprimé or - fait main, au NépalLLA603M Epices 3602637789029 5.85 € 10 Asst.

LLA605M Guirlande Oiseaux Macaron - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé or - fait main, au NépalLLA605M Macaron 3602637791015 3.80 € 5xcol

LLA606M Guirlande Papillons Macaron - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé or - fait main, au NépalLLA606M Macaron 3602637792012 3.80 € 5xcol

LLA608M Guirlande Chats Macaron - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé or - fait main, au NépalLLA608M Macaron 3602637794016 3.80 € 5xcol

LLA609M Guirlande Moutons Macaron - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé or - fait main, au NépalLLA609M Macaron 3602637795013 3.80 € 5xcol

LLA615 Guirlande Lapinous - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lamali Lokta imprimé, cousues - fait main au Népal.LLA615 Cigales 3602637834019 3.80 € 5xcol

LLA616 Guirlande Oisillons - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lamali Lokta imprimé, cousues - fait main au Népal.LLA616 Cigales 3602637835016 3.80 € 5xcol

LLA617 Guirlande Hirondelles - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lamali Lokta imprimé, cousues - fait main au Népal.LLA617 Cigales 3602637836013 3.80 € 5xcol

LLA618 Guirlande Chats - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lamali Lokta imprimé, cousues - fait main au Népal.LLA618 Cigales 3602637837010 3.80 € 5xcol

LLA619 Guirlande Papillons-Doubles - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lamali Lokta imprimé, cousues - fait main au Népal.LLA619 Cigales 3602637838017 5.85 € 5xcol

LLA620 Guirlande Ronds-Doubles - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lamali Lokta imprimé, cousues - fait main au Népal.LLA620 Cigales 3602637839014 5.85 € 5xcol

LLA621 Guirlande Fleurs légères - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lamali Lokta imprimé, cousues - fait main au Népal.LLA621 Couleurs 3602637840010 3.80 € 5xcol
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LLA622 Guirlande Marguerites - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lamali Lokta imprimé, cousues - fait main au Népal.LLA622 Couleurs 3602637841024 4.80 € 5xcol

LLA622 Guirlande Marguerites - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lamali Lokta imprimé, cousues - fait main au Népal.LLA622 Blanc 3602637841031 4.80 € 5xcol

LLA622 Guirlande Marguerites - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lamali Lokta imprimé, cousues - fait main au Népal.LLA622 Jaune 3602637841055 4.80 € 5xcol

LLA622K Guirlande Marguerites - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lamali Lokta imprimé, cousues - fait main au Népal.LLA622K Asst. 3602637841017 4.80 € 10 Asst.

LLA623K Boîte cadeau Broceliande - 85x85x35mm - Papier de fibres naturelles de Lokta Lamali, imprimé doré - intérieur rouge. Fait main au Népal.LLA623K Asst. Broceliande 3602637857018 2.95 € 9 Asst.

LLA624M Guirlande Papillons-Doubles - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé or - 3D,  verticale - fait main au Népal.LLA624M Epices 3602637862036 6.20 € 5xcol

LLA624M Guirlande Papillons-Doubles - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé or - 3D,  verticale - fait main au Népal.LLA624M Emeraude 3602637862029 6.20 € 5xcol

LLA625M Guirlande Coeurs-Doubles - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé or - 3D,  verticale - fait main au Népal.LLA625M Mélodie 3602637887046 5.85 € 5xcol

LLA626M Guirlande Gds Sapins-Doubles - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé or - 3D,  verticale - fait main au Népal.LLA626M Mélodie 3602637889040 5.85 € 5xcol

LLA627M Guirlande Petits Sapins-Doubles - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé or - 3D,  verticale - fait main au Népal.LLA627M Ivoire 3602637890046 5.85 € 5xcol

LLA627M Guirlande Petits Sapins-Doubles - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé or - 3D,  verticale - fait main au Népal.LLA627M Mélodie 3602637891043 5.85 € 5xcol

LLA628M Guirlande Eléphanteaux - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé or - verticale - fait main au Népal.LLA628M Mélodie 3602637877016 3.80 € 5xcol

LLA631 Guirlande Kumiko Traverse - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lamali Lokta, travail de batik & impressions au bloc de bois - fait main au Népal.LLA631 Trav. 3602637918016 3.80 € 5xcol

LLA632 Guirlande Poissons Zanzibar - 1,50m env. Silhouettes en papier Lamali Lokta sérigraphié, cousues en guirlande  - Travail de collage - fait main au Népal.LLA632 Zanzibar 3602637919013 4.20 € 5xcol

LLA633 Guirlande Hiboux Zanzibar - 1,50m env. Silhouettes en papier Lamali Lokta sérigraphié, cousues en guirlande  - Travail de collage - fait main au Népal.LLA633 Zanzibar 3602637920019 4.20 € 5xcol

LLA634 Guirlande Papillons Zanzibar - 1,50m env. Silhouettes en papier Lamali Lokta sérigraphié, cousues en guirlande - fait main au Népal.LLA634 Zanzibar 3602637921016 3.80 € 5xcol

LLA635 Guirlande Sardines Zanzibar - 1,50m env. Silhouettes en papier Lamali Lokta sérigraphié, cousues en guirlande - fait main au Népal.LLA635 Zanzibar 3602637922013 3.80 € 5xcol

LLA636 Guirlande Régate Zanzibar - 1,50m env. Silhouettes en papier Lamali Lokta sérigraphié, cousues en guirlande - fait main au Népal. Certaines découpes (nageoires, voiles)peuvent être mises en forme. LLA636 Zanzibar 3602637923010 3.80 € 5xcol

LLA638K Mini-Enveloppe Virginie - 6x7cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta, imprimé - carte papier blanc. Fait à la main au Népal.LLA638K Asst. Virginie 3602637926011 0.60 € 18 Asst.

LLA639K Enveloppe-Cadeau Virginie - 10x19cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta épais, imprimé.  Fermeture bambou. Fait à la main au NépalLLA639K Asst. Virginie 3602637927018 1.60 € 60 Asst.

LLA640K Boîte cadeau Virginie - 85x85x35mm env. Papier de fibres naturelles de Lokta Lamali, imprimé par sérigraphie - intérieur rouge. Fait main au Népal.LLA640K Asst. Virginie 3602637928015 2.95 € 9 Asst.

LLA641K Eventail Virginie - papier naturel de fibres de Lokta imprimé. Structure bambou. Fait main au NépalLLA641K Asst. Virginie 3602637929012 3.30 € 12 Asst.

LLA642K Eventail Guinguette Virginie - papier naturel de fibres de Lokta imprimé. Structure cocarde. Fait main au NépalLLA642K Asst. Virginie 3602637930018 3.30 € 12 Asst.

LLA643 Guirlande Coeur Calicot - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lokta imprimé or, cousues en guirlande  - fait main au Népal.LLA643 Perle 3602637925014 3.80 € 5xcol

LLA643 Guirlande Coeur Calicot - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lokta imprimé or, cousues en guirlande  - fait main au Népal.LLA643 Dragée 3602637925021 3.80 € 5xcol

LLA644M Guirlande Sapins Dorés - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta, imprimé or - verticale - fait main au Népal. (Bâtonnet de bambou)LLA644M 1 Forêt 3602637950016 3.80 € 5xcol

LLA644M Guirlande Sapins Dorés - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta, imprimé or - verticale - fait main au Népal. (Bâtonnet de bambou)LLA644M 2 Feu 3602637950023 3.80 € 5xcol

LLA644M Guirlande Sapins Dorés - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta, imprimé or - verticale - fait main au Népal. (Bâtonnet de bambou)LLA644M 3 Tradition 3602637950030 3.80 € 5xcol

LLA644MK Guirlande Sapins Dorés - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta, imprimé or - verticale - fait main au Népal. (Bâtonnet de bambou)LLA644MK Asst. Verdure 3602637951013 3.80 € 10 Asst.

LLA645M Guirlande Constellation - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta, imprimé or - verticale - Travail de collage - fait main au Népal. (Perle de verre)LLA645M 1 Forêt 3602637952010 4.20 € 5xcol

LLA645M Guirlande Constellation - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta, imprimé or - verticale - Travail de collage - fait main au Népal. (Perle de verre)LLA645M 2 Feu 3602637952027 4.20 € 5xcol

LLA645M Guirlande Constellation - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta, imprimé or - verticale - Travail de collage - fait main au Népal. (Perle de verre)LLA645M 3 Tradition 3602637952034 4.20 € 5xcol

LLA645MK Guirlande Constellation - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta, imprimé or - verticale - Travail de collage - fait main au Népal. (Perle de verre)LLA645MK Asst. Verdure 3602637953017 4.20 € 10 Asst.

LLA646M Guirlande Feuilles dorées - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lokta cousu, imprimé or  - fait main au Népal. (Perle de verre)LLA646M Emeraude 3602637954014 3.80 € 5xcol

LLA646M Guirlande Feuilles dorées - 1,50m env. - Silhouettes en papier Lokta cousu, imprimé or  - fait main au Népal. (Perle de verre)LLA646M Epices 3602637954021 3.80 € 5xcol

LLA647M Guirlande Hiboux Précieux - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta, imprimé or - verticale - Travail de collage - fait main au Népal. (Perle de verre)LLA647M Emeraude 3602637955011 4.20 € 5xcol

LLA647M Guirlande Hiboux Précieux - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta, imprimé or - verticale - Travail de collage - fait main au Népal. (Perle de verre)LLA647M Epices 3602637955028 4.20 € 5xcol

LLA648M Guirlande Poissons Précieux - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta, imprimé or - verticale - Travail de collage - fait main au Népal. (Perle de verre)LLA648M Emeraude 3602637956018 4.20 € 5xcol

LLA648M Guirlande Poissons Précieux - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta, imprimé or - verticale - Travail de collage - fait main au Népal. (Perle de verre)LLA648M Epices 3602637956025 4.20 € 5xcol

LLA649M Guirlande Monstera doré - 1,50m env. - Silhouettes en papier épais - fibres naturelles de Lokta - imprimé or - verticale - fait main au Népal. (bâtonnet de bambou)LLA649M 1 BleuVert 3602637957015 4.20 € 5xcol

LLA649M Guirlande Monstera doré - 1,50m env. - Silhouettes en papier épais - fibres naturelles de Lokta - imprimé or - verticale - fait main au Népal. (bâtonnet de bambou)LLA649M 2 ToutVert 3602637957022 4.20 € 5xcol

LLA650 Guirlande ArchiCoeurs 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta uni - verticale - fait main au Népal. (Perle de verre)LLA650 1 Baiser 3602637958012 3.80 € 5xcol

LLA650 Guirlande ArchiCoeurs 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta uni - verticale - fait main au Népal. (Perle de verre)LLA650 2 Sombre 3602637958029 3.80 € 5xcol

LLA650 Guirlande ArchiCoeurs 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta uni - verticale - fait main au Népal. (Perle de verre)LLA650 3 Multi 3602637958036 3.80 € 5xcol

LLA650K Guirlande ArchiCoeurs 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta uni - verticale - fait main au Népal. (Perle de verre)LLA650K Asst. 3602637959019 3.80 € 10 Asst.
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LLA651 Guirlande Disques - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta uni - verticale - fait main au Népal. (Petit grelot)LLA651 1 Multi 3602637960015 3.80 € 5xcol

LLA651 Guirlande Disques - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta uni - verticale - fait main au Népal. (Petit grelot)LLA651 2 Mer 3602637960022 3.80 € 5xcol

LLA651 Guirlande Disques - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta uni - verticale - fait main au Népal. (Petit grelot)LLA651 3 Campagne 3602637960039 3.80 € 5xcol

LLA651K Guirlande Disques - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta uni - verticale - fait main au Népal. (Petit grelot)LLA651K Asst. 3602637961012 3.80 € 10 Asst.

LLA652 Guirlande Hirondelles BlueNote – 1,50m env. Verticale. Silhouettes papier de fibres naturelles de Lokta imprimé. Fait main au Népal. LLA652 BlueNote 3602638002011 3.80 € 5xcol

LLA654 Guirlande Papillons-Doubles BlueNote – 1,50m env. Verticale. Silhouettes papier de fibres naturelles de Lokta imprimé. Fait main au Népal. LLA654 BlueNote 3602638004015 5.85 € 5xcol

LLA655 Guirlande Panpan  – 1,50m env. Verticale. 1,50m env. Verticale. Silhouettes papier de fibres naturelles de Lokta imprimé. Fait main au Népal. LLA655 1 Zanzibar 3602638005012 4.20 € 5xcol

LLA655 Guirlande Panpan  – 1,50m env. Verticale. 1,50m env. Verticale. Silhouettes papier de fibres naturelles de Lokta imprimé. Fait main au Népal. LLA655 2 Mai 3602638005029 4.20 € 5xcol

LLA655 Guirlande Panpan  – 1,50m env. Verticale. 1,50m env. Verticale. Silhouettes papier de fibres naturelles de Lokta imprimé. Fait main au Népal. LLA655 3 Fraises 3602638005036 4.20 € 5xcol

LLA655K Guirlande Panpan  – 1,50m env. Verticale. 1,50m env. Verticale. Silhouettes papier de fibres naturelles de Lokta imprimé. Fait main au Népal. LLA655K Asst. 3602638006019 4.20 € 10 Asst.

LLA656 Guirlande Fleurettes – 1,50m env. Verticale. Silhouettes papier de fibres naturelles de Lokta imprimé.  Fait main au Népal. LLA656 1 Zanzibar 3602638007016 3.80 € 5xcol

LLA656 Guirlande Fleurettes – 1,50m env. Verticale. Silhouettes papier de fibres naturelles de Lokta imprimé.  Fait main au Népal. LLA656 2 Mai 3602638007023 3.80 € 5xcol

LLA656 Guirlande Fleurettes – 1,50m env. Verticale. Silhouettes papier de fibres naturelles de Lokta imprimé.  Fait main au Népal. LLA656 3 Fraises 3602638007030 3.80 € 5xcol

LLA656K Guirlande Fleurettes – 1,50m env. Verticale. Silhouettes papier de fibres naturelles de Lokta imprimé.  Fait main au Népal. LLA656K Asst. 3602638008013 3.80 € 10 Asst.

LLA657 Guirlande Oiseaux chanteur – 1,50m env. Verticale. Silhouettes papier de fibres naturelles de Lokta imprimé.  Fait main au Népal. LLA657 1 Zanzibar 3602638009010 3.80 € 5xcol

LLA657 Guirlande Oiseaux chanteur – 1,50m env. Verticale. Silhouettes papier de fibres naturelles de Lokta imprimé.  Fait main au Népal. LLA657 2 Mai 3602638009027 3.80 € 5xcol

LLA657 Guirlande Oiseaux chanteur – 1,50m env. Verticale. Silhouettes papier de fibres naturelles de Lokta imprimé.  Fait main au Népal. LLA657 3 Fraises 3602638009034 3.80 € 5xcol

LLA657K Guirlande Oiseaux chanteur – 1,50m env. Verticale. Silhouettes papier de fibres naturelles de Lokta imprimé.  Fait main au Népal. LLA657K Asst. 3602638010016 3.80 € 10 Asst.

LLA658 Guirlande Lapinous Zanzibar – 1,50m env. Verticale. Silhouettes papier de fibres naturelles de Lokta imprimé.  Fait main au Népal. LLA658 Zanzibar 3602638011013 3.80 € 5xcol

LLA659 Guirlande Chats Zanzibar – 1,50m env. Verticale. Silhouettes papier de fibres naturelles de Lokta imprimé.  Fait main au Népal. LLA659 Zanzibar 3602638012010 3.80 € 5xcol

LLA660 Guirlande Antoine Zanzibar – 1,50m env. Verticale. Silhouettes papier de fibres naturelles de Lokta imprimé.  Fait main au Népal. LLA660 Zanzibar 3602638013017 3.80 € 5xcol

LLA661 Guirlande Zautos Zanzibar – 1,50m env. Verticale. Silhouettes papier de fibres naturelles de Lokta imprimé.  Fait main au Népal. LLA661 Zanzibar 3602638014014 3.80 € 5xcol

LLA662 Guirlande Crustacés Zanzibar – 1,50m env. Verticale. Silhouettes papier de fibres naturelles de Lokta imprimé.  Fait main au Népal. LLA662 Zanzibar 3602638015011 3.80 € 5xcol

LLA663K Mini-Enveloppe Zanzibar – 6x7cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta sérigraphié et feuillet de papier industriel blanc. Fait à la main au Népal.LLA663K Asst. Zanzibar 3602638030014 0.60 € 18 Asst.

LLA664K Enveloppe-Cadeau Zanzibar – 10x19cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta épais, sérigraphié. Fermeture bambou. Fait à la main au Népal.LLA664K Asst. Zanzibar 3602638031011 1.60 € 60 Asst.

LLA665K Eventail Carmen Echo – papier naturel de Lokta fait à la main, structure bambou. Fait main au NépalLLA665K Asst. Echo 3602638032018 3.30 € 12 Asst.

LLA666K Eventail Guinguette Echo – papier naturel de Lokta fait à la main & bambou. Fait main au NépalLLA666K Asst. Echo 3602638033015 3.30 € 12 Asst.

LLA667MK Guirlande ilNeige – 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta fait à la main, imprimé or & argent - effet 3D - fait main, au Népal.LLA667MK Asst. 3602638089012 4.20 € 10 Asst.

LLA668MK Guirlande Comètes – 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta fait à la main, imprimé or - effet 3D - fait main, au Népal.LLA668MK Asst. 3602638090018 4.20 € 10 Asst.

LLA669MK Guirlande Hinoki – 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta fait à la main, imprimé or - fait main, au NépalLLA669MK Asst. 3602638091015 4.20 € 10 Asst.

LLA670M Guirlande Herbier – 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta fait à la main, imprimé or ou argent - fait main, au Népal.LLA670M 1 Noir doré 3602638105019 4.20 € 5xcol

LLA670M Guirlande Herbier – 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta fait à la main, imprimé or ou argent - fait main, au Népal.LLA670M 2 Ivoire dorée 3602638105026 4.20 € 5xcol

LLA670M Guirlande Herbier – 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta fait à la main, imprimé or ou argent - fait main, au Népal.LLA670M 3 Tournesol doré 3602638105033 4.20 € 5xcol

LLA670M Guirlande Herbier – 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta fait à la main, imprimé or ou argent - fait main, au Népal.LLA670M 4 Bleu glacé 3602638105040 4.20 € 5xcol

LLA670M Guirlande Herbier – 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta fait à la main, imprimé or ou argent - fait main, au Népal.LLA670M 5 Vert glacé 3602638105057 4.20 € 5xcol

LLA670MK Guirlande Herbier – 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta fait à la main, imprimé or ou argent - fait main, au Népal.LLA670MK Asst. 3602638092012 4.20 € 10 Asst.

LLA671MK Guirlande Marguerites Précieuses - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta fait à la main, imprimé or - fait main au Népal. LLA671MK Asst. 3602638093019 4.80 € 10 Asst.

LLA672 Guirlande Après.la.Pluie Gallinette - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé, cousues en guirlande. Fait main au Népal. LLA672 Eté 3602638107013 3.80 € 5xcol

LLA673 Guirlande Après.la.Pluie Matou - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé, cousues en guirlande. Fait main au Népal. LLA673 Eté 3602638108010 3.80 € 5xcol

LLA674 Guirlande Gallinette Eté - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé, cousues en guirlande. Fait main au Népal. LLA674 Eté 3602638109017 3.80 € 5xcol

LLA675 Guirlande Matou Eté - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé, cousues en guirlande. Fait main au Népal. LLA675 Eté 3602638110013 3.80 € 5xcol

LLA676 Guirlande Hirondelles Eté - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé, cousues en guirlande. Fait main au Népal. LLA676 Eté 3602638111010 3.80 € 5xcol

LLA677 Guirlande Papillons Eté - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé, cousues en guirlande. Fait main au Népal.LLA677 Eté 3602638112017 3.80 € 5xcol

LLA678 Guirlande Herbier Eté - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé, cousues en guirlande. Fait main au Népal. LLA678 1 Rouges 3602638113014 4.20 € 5xcol

LLA678 Guirlande Herbier Eté - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé, cousues en guirlande. Fait main au Népal. LLA678 2 Verts 3602638113021 4.20 € 5xcol

Page 6/33



Tarif Lamali 2025 / Lamali Price List 2025

LLA678 Guirlande Herbier Eté - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé, cousues en guirlande. Fait main au Népal. LLA678 3 Mix 3602638113038 4.20 € 5xcol

LLA678K Guirlande Herbier Eté - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta imprimé, cousues en guirlande. Fait main au Népal. LLA678K Asst. 3602638114011 4.20 € 10 Asst.

LLA679 Gld Planètes Phyllo - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta & inclusions végétales, cousues en guirlande. Fait main au Népal. LLA679 1 Rouges 3602638115018 3.80 € 5xcol

LLA679 Gld Planètes Phyllo - 1,50m env. - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta & inclusions végétales, cousues en guirlande. Fait main au Népal. LLA679 2 Verts 3602638115025 3.80 € 5xcol

LLA680 Guirlande Petits Cœurs-Doubles Phyllo - 1,50m env. 3D - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta & inclusions végétales, cousues en double. Fait main au Népal. LLA680 1 Rouges 3602638116015 5.85 € 5xcol

LLA680 Guirlande Petits Cœurs-Doubles Phyllo - 1,50m env. 3D - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta & inclusions végétales, cousues en double. Fait main au Népal. LLA680 2 Verts 3602638116022 5.85 € 5xcol

LLA680 Guirlande Petits Cœurs-Doubles Phyllo - 1,50m env. 3D - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta & inclusions végétales, cousues en double. Fait main au Népal. LLA680 3 Mix 3602638116039 5.85 € 5xcol

LLA680K Guirlande Petits Cœurs-Doubles Phyllo - 1,50m env. 3D - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta & inclusions végétales, cousues en double. Fait main au Népal. LLA680K Asst. 3602638117012 5.85 € 10 Asst.

LLA681 Guirlande Gros Cœurs-Doubles Phyllo - 1,50m env. 3D - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta & inclusions végétales, assemblées en double. Fait main au Népal.LLA681 1 Rouges 3602638118019 5.85 € 5xcol

LLA681 Guirlande Gros Cœurs-Doubles Phyllo - 1,50m env. 3D - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta & inclusions végétales, assemblées en double. Fait main au Népal.LLA681 2 Mix 3602638118026 5.85 € 5xcol

LLA682 Guirlande Papillons-Doubles Phyllo - 1,50m env. 3D - Silhouettes en papier de fibres naturelles de Lokta & inclusions végétales, assemblées en double. Fait main au Népal.LLA682 Mix 3602638119016 5.85 € 5xcol

LLB007 Bracelet Boules Bohème - Elastique - composition de Mini perles dorées intercallées entre les perles en bois recouvertes de tissu imprimé.  Fait à la main en IndeLLB007 Boudoir 3602637075016 3.30 € 3xcol

LLB028 Torque Bohème - Ajustable de 15 à 18cm env. - perles bois recouvertes de tissu & mini perles dorées. Fait à la main en IndeLLB028 Orage 3602637289017 11.15 € 3xcol

LLB034 Bracelet Ifé 1 rang mini - perles de 2mm dia. env. - 8,5cm env. élastique - laiton. Fait à la main au Népal. Commerce équitable.LLB034 Laiton 3602637180017 2.40 € 5xcol

LLB035 Bracelet Ifé 1 rang petites - perles de 3mm dia. env.  - 8,5cm env. élastique - laiton. Fait à la main au Népal. Commerce équitable.LLB035 Laiton 3602637181014 2.40 € 5xcol

LLB036 Bracelet Ifé rond mini - perles de 2mm dia. env. - 10cm env. élastique - laiton. Fait à la main au Népal. Commerce équitable.LLB036 Laiton 3602637182011 5.80 € 5xcol

LLB038 Sautoir Ifé petites perles - 170cm env. - perles laiton 2mm dia. Fait à la main au Népal. Commerce équitable.LLB038 Laiton 3602637184015 9.75 € 5xcol

LLB052 Sautoir Janis - 90cm env. - Mélange de perles multicolores. Fait à la main, au NépalLLB052 Multi 3602637448018 9.00 € 5 Asst.

LLB058 B.O. Laxmi - Pendants d’oreille 17mm env. - Base Laiton argenté, finition couleur or. Fait à la main en IndeLLB058 BO Laxmi 3602637496019 7.30 € 3xcol

LLB077 B.O. Spirale - 6,5cm env. - Bijoux textiles - Fait à la main en Inde. Perles bois recouvertes de tissus vintage et spirales textiles. LLB077 St. Spirale 3602637544017 3.70 € 3xcol

LLB078 Ras du cou Janis - 50cm env. - Perles de verre mélangées et fil ciré. 2 positions de fermeture. Fait main au NépalLLB078 Multi 3602637569010 5.40 € 5xcol

LLB079 Bracelet Janis épais - Perles de verre mélangées sur élastique. Fait main au NépalLLB079 Multi 3602637570016 3.10 € 5xcol

LLB081K Turquoise et + - collier ajustable. Perle centrale turquoise reconstituée, perles latérales et fermeture perle cristal. Cordon rouge. Fait main au NépalLLB081K Asst. 3602637572010 3.80 € 10 Asst.

LLB082 Pendant turquoise - collier ajustable. Turquoise reconstituée et cordon ciré. Fait main au NépalLLB082 Turquoise 3602637573017 5.60 € 5xcol

LLB091 B.O. Iris Bohème - Coussinets kantha vintage, bordé fil doré. Perles bois recouvertes tissu vintage. Eléments métalliques dorés. Fait à la main en Inde.LLB091 Boudoir 3602637676015 4.10 € 3xcol

LLB100K Uno - Bracelet ajustable - Homme/Femme - une pierre semi-précieuse, petites perles de laiton et fil torsadé. Fait à la main au Népal.LLB100K Asst. 3602637706019 4.10 € 12 Asst.

LLB104K Bracelet Chandan 1 pierre - Elastique - pierre semi-précieuse, perles de bois naturel et éléments laiton. Fait à la main au Népal.LLB104K Asst. 3602637710016 3.15 € 12 Asst.

LLB106K Bracelet ajustable Moni - 2 pierres semi précieuse, perle laiton et fil torsadé. Le tout fait main au NépalLLB106K Asst. 3602637711013 4.70 € 12 Asst.

LLB108K Bracelet ajustable Grace - 2 pierres semi précieuses et une perle de culture; perle de laiton et fil rosadé. Le tout fait main au NépalLLB108K Asst. 3602637713017 4.95 € 12 Asst.

LLB109K Collier ajustable Grace - 2 pierres semi précieuses et une perle de culture. Perle de laiton et fil rosadé. Le tout fait main au NépalLLB109K Asst. 3602637714014 6.05 € 12 Asst.

LLB112K BO Pendant d'oreille 3 éléments - Pierre semi précieuse en trois tailles/formes. Fait main en IndeLLB112K Asst. 3602637717015 9.25 € 6 Asst.

LLB113K Créoles 1 élément - Pierre semi précieuse ou perle fine. Fait main en IndeLLB113K Asst. 3602637718012 8.20 € 6 Asst.

LLB117K Bracelet Géo fil - Laiton plaqué argent et verni à l'or. Fait à la main en IndeLLB117K Asst. 3602637722019 7.25 € 6 Asst.

LLB120 Collier Mutli rangs Naga - 63cm de long enbv. - 20 lignes de perles de verre - fermeture fixe (textile et bois) - Fait à la main au NépalLLB120 Blue 3602637909014 14.65 € 3xcol

LLB120 Collier Mutli rangs Naga - 63cm de long enbv. - 20 lignes de perles de verre - fermeture fixe (textile et bois) - Fait à la main au NépalLLB120 Jaune 3602637909021 14.20 € 3xcol

LLB120 Collier Mutli rangs Naga - 63cm de long enbv. - 20 lignes de perles de verre - fermeture fixe (textile et bois) - Fait à la main au NépalLLB120 Rouge 3602637909038 14.20 € 3xcol

LLB121 Bracelet Ifé Lapis - 2 rangs : perles laiton & lapis (poudre de pierre et résine). Fermeture 2 positions (textile et bouton laiton). Fait à la main au NépalLLB121 Laiton/Lapis 3602637910010 4.20 € 5xcol

LLB122 Bracelet Ifé Turquoise - 2 rangs : perles laiton & turquoise (poudre de pierre et résine). Fermeture 2 positions (textile et bouton laiton). Fait à la main au NépalLLB122 Laiton/Turquoise 3602637911017 4.20 € 5xcol

LLB123 Bracelet Ifé 3 rangs - perles et bouton de laiton. Fermeture 2 positions (textile et bouton laiton). Fait à la main au Népal. LLB123 Laiton 3602637912014 6.40 € 5xcol

LLB124K Bracelet Toho 1 rang - minuscules perles de verre col. mélangées. Fermeture 2 positions (textile et bouton laiton). Fait à la main au NépalLLB124K Asst. 3602637913011 3.15 € 10 Asst.

LLB125K Bracelet Ifé Toho - 2 rangs : perles de laiton et minuscules perles de verre (col. mélangées). Fermeture 2 positions (textile et bouton laiton). Fait à la main au NépalLLB125K Asst. 3602637914018 5.10 € 10 Asst.

LLB126 Bracelet Chanvre fin - Longueur 16 cm env. (plus 10 cm pour ajustement et nouage). Fibres naturelles et sauvages de chanvre. Fait à la main au NépalLLB126 Nat. 3602637915015 1.75 € 5xcol

LLB127 Bracelet Chanvre Plus Large - Longueur 16 cm env. (plus 10 cm pour ajustement et nouage). Fibres naturelles et sauvages de chanvre. Fait à la main au NépalLLB127 Nat. 3602637916012 1.75 € 5xcol

LLB128 Bracelet Composite - Bracelet ajustable. 3 fils de Laiton fixés aux extrémités. Fait main, Inde.LLB128 Laiton 3602637962019 9.05 € 5xcol

LLB129 Bracelet Bandeau Etroit - Bracelet fermé. Dia. int. 66mm env. Laiton moulé, martelé & fini main. Fait main, Inde. (largeur : 4mm env.)LLB129 Laiton 3602637963016 8.30 € 3xcol
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LLB130 Bracelet Bandeau Moyen - Bracelet fermé. Dia. int. 66mm env. Laiton moulé, martelé & fini main. Fait main, Inde. (largeur : 5mm env.)LLB130 Laiton 3602637964013 9.90 € 3xcol

LLB131 Bracelet Bandeau Large - Bracelet fermé. Dia. int. 66mm env. Laiton moulé, martelé & fini main. Fait main, Inde. (largeur : 6,5mm env.)LLB131 Laiton 3602637965010 12.95 € 3xcol

LLB132 Bracelet Jonc losangé - Bracelet fermé. Dia. int. 66mm env. Laiton martelé, fini main. Fait main, Inde.LLB132 Laiton 3602637966017 3.50 € 6xcol

LLB133K BO. Cartouche - L. 30mm env. - Pierres semi précieuses et Laiton. Fait main, Inde.LLB133K Laiton/Pierres 3602637967014 14.70 € 6 Asst.

LLB134 BO. Créoles Lisses - Dia. 38mm environ - Laiton. Fait main, Inde.LLB134 Laiton 3602637968011 7.35 € 3xcol

LLB135 BO. Créoles Twist - Dia. 30mm environ - Laiton. Fait main, Inde.LLB135 Laiton 3602637969018 7.90 € 3xcol

LLB136 BO. Pendants d'oreille Surya - L. 25mm environ - Laiton. Fait main, Inde.LLB136 Laiton 3602637970014 8.75 € 3xcol

LLF001 1 feuille de feutre 27x59cm - 100 % laine, fait main LLF01 Bleu 3602631210123 5.30 € 5xcol

LLF001 1 feuille de feutre 27x59cm - 100 % laine, fait main LLF01 Jaune d'or 3602631210055 5.30 € 5xcol

LLF001 1 feuille de feutre 27x59cm - 100 % laine, fait main LLF01 Marron 3602631210109 5.30 € 5xcol

LLF001 1 feuille de feutre 27x59cm - 100 % laine, fait main LLF01 Rose 3602631210079 5.30 € 5xcol

LLF015 1 sachet de 10 anneaux en feutre - Ø 2;5cm - 100% laine - fait mainLLF15 Rose 3602631224045 2.25 € 3xcol

LLF016 1 sachet de 10 bracelets en feutre - Ø 9cm - 100% laine fait main LLF16 Orange vif 3602631226032 1.95 € 3xcol

LLF016 1 sachet de 10 bracelets en feutre - Ø 9cm - 100% laine fait main LLF16 Pivoine 3602631226018 1.95 € 3xcol

LLF016 1 sachet de 10 bracelets en feutre - Ø 9cm - 100% laine fait main LLF16 Rose 3602631226049 1.95 € 3xcol

LLF016 1 sachet de 10 bracelets en feutre - Ø 9cm - 100% laine fait main LLF16 Rouge 3602631226025 1.95 € 3xcol

LLF020 1 sachet de 10 cœurs unis en feutre - Ø 3,5cm - 100% laine fait mainLLF20 Naturel 3602631232057 7.40 € 3xcol

LLF029 Carnet "Marieke" 12x17cm - 160 p. de Papier ligné - couv. rigide feutre 100% laineLLF29 Aub/Choc 3602631320013 10.20 € 1xcol

LLF029 Carnet "Marieke" 12x17cm - 160 p. de Papier ligné - couv. rigide feutre 100% laineLLF29 Orange/Noir 3602631318010 10.20 € 1xcol

LLF030 1 sachet 12 pastilles feutre ass. - 25mm - feutre 100% laine, fait mainLLF30 Asst. Naturel 3602631326015 2.40 € 3xcol

LLF058 1 porte-clef "Cœur" - 4,5cm env. - en feutre 100% laine, fait mainLLF58 Asst. 3602631351017 1.85 € 10 Asst.

LLF124K Déco. Cœur Fleurs - feutre 100% laine, fait main LLF124K Asst. 3602631593011 5.65 € 10 Asst.

LLF260K Porte-clefs M. le Prince - Feutre 100% laine, fait à la mainLLF260K Asst. 3602636247018 3.25 € 10 Asst.

LLF319 Le BatMat 80 - 80 cm env.- Feutre 100% laine. Fait à la main au NépalLLF319 Turqouise 3602636527042 22.75 € 1xcol

LLF319 Le BatMat 80 - 80 cm env.- Feutre 100% laine. Fait à la main au NépalLLF319 Vert Lime 3602636527028 22.75 € 1xcol

LLF338K Pochette tel. Mobile Fjord -132 cm env. - Laine tricotée main au NépalLLF338K Asst. 3602636541017 4.45 € 9 Asst.

LLF339 Pochette Tablette Tricot-Hitech Animaux - 28x22 cm env.- Laine tricotée. Fait main au NépalLLF339 Singe 3602636542014 13.50 € 1xcol

LLF341 Pochette Ordinateur Tricot-Hitech Fjord - 30x36 cm env.- Laine tricotée main au NépalLLF341 Flocons Gris 3602636579010 16.35 € 1xcol

LLF342 Guirlande Boules Feutre - 1,55m - feutre 100% laine, fait mainLLF342 Multi 3602636670076 7.45 € 5xcol

LLF342K Guirlande Boules Feutre - assorties LLF342K Asst. 3602636671011 7.45 € 10 Asst.

LLF356K Porte-clef Lion -marionnette doigt feutre 100% laine, fait mainLLF356K Asst. 3602636690012 2.30 € 10 Asst.

LLF402K Déco Bigchippie - 22cm env. (sans l'attache) - entièrement réalisée à la main, en feutre de laine 100% naturelle, laine, tissu et broderies. Faite au Népal. LLF402K Asst. 3602636945013 5.85 € 5 Asst.

LLF412K Déco Boules Tonic - 20cm dia. env. - ce dessous de plat ou napperon déco est entièrement réalisée à la main, en feutre de laine 100% naturelle. Fait au Népal. LLF412K Asst. Tonic 3602636957016 11.85 € 6 Asst.

LLF626K Porte clefs Hathi -  Silhouette rembourré réalisée en feutre 100% laine fait main. Fait main au NépalLLF626K Asst. 3602637141018 2.70 € 10 Asst.

LLF646K Déco Pingouin-Chic - 8cm env. - Feutre 100% laine, fait main au Népal.LLF646K Asst. 3602637311015 4.10 € 10 Asst.

LLF654K Porte-clefs Chachance - H.7cm env. - Feutre 100% laine, fait main au Népal.LLF654K Asst. 3602637523012 3.50 € 10 Asst.

LLF655K Porte-clefs Ziboux - H.6cm env. - Feutre 100% laine, fait main au Népal.LLF655K Asst. 3602637524019 3.50 € 10 Asst.

LLF664K Pochette Arbre de Vie - Asst. LLF664K Asst. 3602637533011 5.65 € 6 Asst.

LLF666K Dessous de plat Mêêêh - 26x19cm env. - Feutre 100% laine, fait main au NépalLLF666K Asst. 3602637535015 7.15 € 4 Asst.

LLF667K Dessous de plat Arbre de Vie - Dia 21cm - Feutre 100% laine, fait main au NépalLLF667K Asst. 3602637536012 8.25 € 6 Asst.

LLF671K Porte-clefs Miss Rando - 15cm env. - Feutre de laine 100% naturelle, tissu et broderies. Fait main au Népal.LLF671K Asst. 3602637640016 4.35 € 10 Asst.

LLF672 Nur - Echarpe 30x180cm env. - Unisexe - laine mérinos 100% naturelle, feutrée sur sari. Fait main au Népal.LLF672 BO. (Bruns/Ors) 3602637641037 14.45 € 2xcol

LLF672 Nur - Echarpe 30x180cm env. - Unisexe - laine mérinos 100% naturelle, feutrée sur sari. Fait main au Népal.LLF672 NG. (Noirs/Gris) 3602637641020 14.45 € 2xcol

LLF672 Nur - Echarpe 30x180cm env. - Unisexe - laine mérinos 100% naturelle, feutrée sur sari. Fait main au Népal.LLF672 R. (Rouges) 3602637641013 14.45 € 2xcol
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LLF675 Nuit - Echarpe 40x180cm env. - Unisexe - Laine mérinos 100% naturelle, feutrée. Fait main au Népal.LLF675 1 3602637644014 23.00 € 1xcol

LLF677K Porte-clefs Bouboule-Mouton - 7,5cm env. - Feutre de laine 100% naturelle. Fait main au Népal.LLF677K Asst. 3602637646018 4.35 € 10 Asst.

LLF678K Porte-clefs Bouboule-Eléphant - 7,5cm env. - Feutre de laine 100% naturelle. Fait main au Népal.LLF678K Asst. 3602637647015 4.35 € 10 Asst.

LLF680 Guirlande Feutre Sapins - silhouette feutre de laine naturelle, feutrée main - fait main, au Népal.LLF680 Multi 3602637649019 5.25 € 5xcol

LLF680 Guirlande Feutre Sapins - silhouette feutre de laine naturelle, feutrée main - fait main, au Népal.LLF680 Vert 3602637649026 5.25 € 5xcol

LLF680 Guirlande Feutre Sapins - silhouette feutre de laine naturelle, feutrée main - fait main, au Népal.LLF680  Brut 3602637806016 5.25 € 5xcol

LLF680 Guirlande Feutre Sapins - silhouette feutre de laine naturelle, feutrée main - fait main, au Népal.LLF680 Héloïse 3602637806023 5.25 € 5xcol

LLF680K Guirlande Feutre Sapins - silhouette feutre de laine naturelle, feutrée main - fait main, au Népal.LLF680K Asst. 3602637806030 5.25 € 10 Asst.

LLF681 Guirlande Feutre Moutons - silhouette feutre de laine naturelle, feutrée main - fait main, au Népal.LLF681 Multi 3602637672017 5.25 € 5xcol

LLF681 Guirlande Feutre Moutons - silhouette feutre de laine naturelle, feutrée main - fait main, au Népal.LLF681 Gris 3602637673014 5.25 € 5xcol

LLF681 Guirlande Feutre Moutons - silhouette feutre de laine naturelle, feutrée main - fait main, au Népal.LLF681 Alaska 3602637807013 5.25 € 5xcol

LLF681 Guirlande Feutre Moutons - silhouette feutre de laine naturelle, feutrée main - fait main, au Népal.LLF681 Héloïse 3602637807020 5.25 € 5xcol

LLF681 Guirlande Feutre Moutons - silhouette feutre de laine naturelle, feutrée main - fait main, au Népal.LLF681 Salsa 3602637807037 5.25 € 5xcol

LLF681K Guirlande Feutre Moutons - silhouette feutre de laine naturelle, feutrée main - fait main, au Népal.LLF681K Asst. 3602637808010 5.25 € 10 Asst.

LLF686K Pochette Zipboule 10,5x16cm env. zippée - laine naturelle feutrée et moulée main - doublure coton - fait main, au Népal.LLF686K Asst.1  Viva 3602637815018 4.10 € 10 Asst.

LLF686K Pochette Zipboule 10,5x16cm env. zippée - laine naturelle feutrée et moulée main - doublure coton - fait main, au Népal.LLF686K Asst.2  Cozy 3602637815025 4.10 € 10 Asst.

LLF688 Guirlande Feutre Boulettes - 1,50m env. Boules de feutre (100% laine naturelle, feutrée main) montées sur fil de couleur - fait main, au NépalLLF688 Multi 3602637816039 3.05 € 5xcol

LLF688K Guirlande Feutre Boulettes Assortiment 1,50m env. Boules de feutre (100% laine naturelle, feutrée main) montées sur fil de couleur - fait main, au NépalLLF688K Asst. 3602637817012 3.05 € 10 Asst.

LLF689 Guirlande Feutre Etoiles douces - 1,50m env. Silhouettes de feutre (100% laine naturelle, feutrée main) cousues sur fil de couleur - fait main, au NépalLLF689 Alaska 3602637818019 5.25 € 5xcol

LLF689 Guirlande Feutre Etoiles douces - 1,50m env. Silhouettes de feutre (100% laine naturelle, feutrée main) cousues sur fil de couleur - fait main, au NépalLLF689 Brut 3602637818026 5.25 € 5xcol

LLF689 Guirlande Feutre Etoiles douces - 1,50m env. Silhouettes de feutre (100% laine naturelle, feutrée main) cousues sur fil de couleur - fait main, au NépalLLF689  Héloïse 3602637818033 5.25 € 5xcol

LLF689 Guirlande Feutre Etoiles douces - 1,50m env. Silhouettes de feutre (100% laine naturelle, feutrée main) cousues sur fil de couleur - fait main, au NépalLLF689 Multi 3602637818040 5.25 € 5xcol

LLF689K Guirlande Feutre Etoiles douces - 1,50m env. Silhouettes de feutre (100% laine naturelle, feutrée main) cousues sur fil de couleur - fait main, au NépalLLF689K Asst. 3602637819016 5.25 € 10 Asst.

LLF691K Trousse Confettis Petite – zippée 8x14cm env. – 100% laine naturelle feutrée et travaillée main, dos uni, doublure coton. Fait main au Népal.LLF691K Asst Confetti 3602637894013 4.50 € 6 Asst.

LLF692K Trousse Confettis Longue – zippée 8x22cm env. – 100% laine naturelle feutrée et travaillée main, dos uni, doublure coton. Fait main au Népal.LLF692K Asst Confetti 3602637895010 5.40 € 6 Asst.

LLF695K Déco Mlle Trompette - 8x13cm env.- Silhouette feutre 100% laine naturelle, feutrée main, fil de coton et grelot. Fait main, au Népal.LLF695K Asst. 3602637898011 4.85 € 10 Asst.

LLF696K Déco Ouaf - 8cm env.- Silhouettes feutre 100% laine naturelle, feutrée main, fil de soie rouge, perle cloisonnée et grelot. Fait main, au Népal.LLF696K Asst. 3602637899018 4.10 € 10 Asst.

LLF697 Guirlande Feutre Sapinière - 1,50m env. - Silhouettes de feutre (100% laine naturelle, feutrée main) cousues sur fil de couleur - fait main, au Népal. (Perle de verre)LLF697 1 Vert 3602637971011 5.25 € 5xcol

LLF697 Guirlande Feutre Sapinière - 1,50m env. - Silhouettes de feutre (100% laine naturelle, feutrée main) cousues sur fil de couleur - fait main, au Népal. (Perle de verre)LLF697 2 Feu 3602637971028 5.25 € 5xcol

LLF697K Guirlande Feutre Sapinière - 1,50m env. - Silhouettes de feutre (100% laine naturelle, feutrée main) cousues sur fil de couleur - fait main, au Népal. (Perle de verre)LLF697K Asst. 3602637972018 5.25 € 10 Asst.

LLF698K Porte-clefs Grigri - H.18,5cm env. -  Feutre de laine 100% naturelle et perles de verre. Fait main au Népal.LLF698K Asst. 3602637973015 3.25 € 10 Asst.

LLF699K Porte-clefs Bonhomme de Neige - H.16 cm env. - Feutre de laine 100% naturelle et perles de verre. Fait main, Népal.LLF699K Asst. 3602637974012 4.85 € 10 Asst.

LLF700K Porte-clefs Coco-la-Croco - L.14,5cm env. (hors métal) - Feutre de laine 100% naturelle. Fait main au Népal.LLF700K Asst. 3602637975019 4.85 € 6 Asst.

LLF701K Déco Sirène - H.11 cm env. (hors fil) - Feutre de laine 100% naturelle. Fait main au Népal.LLF701K Asst. 3602637976016 4.85 € 6 Asst.

LLF702K Déco Feu-follet  - H.15 cm env. (hors fil) - Feutre et laine 100% naturelle. Fait main au Népal.LLF702K Asst. 3602637977013 3.70 € 6 Asst.

LLF703K Déco Mille-Coeurs - H.10cm env. - Feutre de laine 100% naturelle. A suspendre. Fait main au Népal.LLF703K Asst. 3602637978010 5.65 € 10 Asst.

LLF704K Pochette Mille-Cœurs Petite - 10x15cm env. - Feutre de laine 100% naturelle. Fait main au Népal.LLF704K Asst. 3602637979017 5.20 € 6 Asst.

LLF705K Pochette Mille-Cœurs Grande - 15x21cm env. - Feutre de laine 100% naturelle. A suspendre. Fait main au Népal.LLF705K Asst. 3602637980013 7.25 € 6 Asst.

LLF706K Porte-clefs Sirène - H.11 cm env. (hors métal) - 

Feutre de 

LLF706K Asst. 3602637998018 4.85 € 6 Asst.

LLF707 Guirlande Feutre Piécettes – 1,50m env. Silhouettes de feutre 100% laine naturelle, feutrée main. Fait main, au Népal.LLF707 1 Multi 3602638094016 3.40 € 5xcol

LLF707 Guirlande Feutre Piécettes – 1,50m env. Silhouettes de feutre 100% laine naturelle, feutrée main. Fait main, au Népal.LLF707 2 Héloïse 3602638094023 3.40 € 5xcol

LLF708 Guirlande Feutre Fleurettes – 1,50m env. Silhouettes de feutre 100% laine naturelle, feutrée main. Fait main, au Népal.LLF708 1 Multi 3602638095013 5.25 € 5xcol

LLF708 Guirlande Feutre Fleurettes – 1,50m env. Silhouettes de feutre 100% laine naturelle, feutrée main. Fait main, au Népal.LLF708 2 Héloïse 3602638095020 5.25 € 5xcol

LLF709K Trousse Miaou – 12,5x19x4cm env. - Feutre de laine 

100% naturelle. Motif tête de chat appliqué à l'aiguille, 

LLF709K Asst. 3602638096010 5.95 € 6 Asst.

LLF710K Trousse Palette – 12,5x19x4cm env. - Feutre de laine 

100% naturelle. Motif palette de peintre appliqué à 

LLF710K Asst. 3602638097017 5.95 € 6 Asst.
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LLF711K Dessous de plat Miaou – 20x27cm env. - Feutre de 

laine 100% naturelle. La tête du chat est appliquée à 

LLF711K Asst. 3602638098014 8.25 € 6 Asst.

LLF712K Dessous de plat Palette – 18x22cm env. Feutre de 

laine 100% naturelle. Les taches de couleurs sont 

LLF712K Asst. 3602638099011 8.25 € 6 Asst.

LLJ061 Liasse 18x24cm env. de 180p de papier coton  -100% chiffon- fait à la main LLJ61 GrisFoncé 3602631754016 14.50 € 3xcol

LLJ061 Liasse 18x24cm env. de 180p de papier coton  -100% chiffon- fait à la main LLJ61 GrisPâle 3602631751015 14.50 € 3xcol

LLJ061 Liasse 18x24cm env. de 180p de papier coton  -100% chiffon- fait à la main LLJ61 Blanc 3602636712011 14.50 € 3xcol

LLJ061 Liasse 18x24cm env. de 180p de papier coton  -100% chiffon- fait à la main LLJ61 Noir 3602636712028 14.50 € 3xcol

LLJ062 Liasse 24.5x33cm env.-192p papier 100% chiffon, fait main.LLJ62 Blanc 3602636713018 25.95 € 3xcol

LLJ063 Liasse 9x12cm env.-Carnet coton couv. fine-144p papier coton blanc 100% chiffon fait à la mainLLJ63 Couleur 3602636714015 5.50 € 10 Asst.

LLJ063 Liasse 9x12cm env.-Carnet coton couv. fine-144p papier coton blanc 100% chiffon fait à la mainLLJ63 Blanc 3602637112018 5.50 € 10 Asst.

LLJ064 Liasse12x18cm env.-Carnet coton couv. fine-180p papier coton blanc 100% chiffon fait à la mainLLJ64 Couleur 3602636715012 8.85 € 10 Asst.

LLJ064 Liasse12x18cm env.-Carnet coton couv. fine-180p papier coton blanc 100% chiffon fait à la mainLLJ64 Blanc 3602637113015 8.85 € 10 Asst.

LLJ065 Liasse 4 coul.18.5x24.5cm env.-192p papier coton 100% chiffon fait à la mainLLJ65 Gris foncé 3602636716019 16.45 € 3xcol

LLJ067 Liasse Coeur - 66 pages de papier 100% chiffon de coton fait à la forme - sans couverture, bords frangés, grain délicat - taille : approx. 29x30cm - fait main en IndeLLJ67 Blanc 3602636851017 21.40 € 1xcol

LLJ077 Carnet de voyage Yaatra - 9x12cm env. - couv. cuir gras. 180 p. cousues papier coton fait main, ivoire. Fait à la main en IndeLLJ77 Brun 3602637280014 8.55 € 3xcol

LLJ078 Carnet de voyage Yaatra - 13x19cm env. - couv.. cuir gras. 180 p. cousues papier coton fait main, ivoire. Fait à la main en IndeLLJ78 Brun 3602637281011 14.70 € 3xcol

LLJ079 Carnet de voyage Yaatra - 18x23cm env. - couv. cuir gras. 180 p. cousues papier coton fait main, ivoire. Fait à la main en IndeLLJ79 Brun 3602637282018 23.90 € 3xcol

LLJ080 Carnet Pundit -10,5x15cm env. - couv. cuir gras. 116p. cousues papier coton fait main, ivoire. Fait à la main en IndeLLJ80 Brun 3602637337015 5.55 € 3xcol

LLJ081 Carnet Pundit -15x21cm env. - couv. cuir gras. 116p. cousues papier coton fait main, ivoire. Fait à la main en IndeLLJ81 Brun 3602637338012 14.65 € 3xcol

LLJ082 Carnet Pundit -21x21cm env. - couv. cuir gras. 116p. cousues papier coton fait main, ivoire. Fait à la main en IndeLLJ82 Brun 3602637339019 20.85 € 3xcol

LLJ083 Recharge Carnet Pundit - pour couv. 10,5x15cm env. - 116p. cousues papier coton ivoire, couv. souple. Fait à la main en IndeLLJ83 Brun 3602637374010 2.75 € 3xcol

LLJ084 Recharge Carnet Pundit - pour couv. 15x21cm env. - 116p. cousues papier coton ivoire, couv. souple. Fait à la main en IndeLLJ84 Brun 3602637375017 5.75 € 3xcol

LLJ085 Recharge Carnet Pundit - pour couv. 21x21cm env. - 116p. cousues papier coton ivoire, couv. souple. Fait à la main en IndeLLJ85 Brun 3602637376014 7.65 € 3xcol

LLJ087 Carnet Indigo - 11x16cm env. - Couverture fine. 64 pages cousues de papier coton blanc oourlé d'indigo. Fait à la main en IndeLLJ87 Indigo night 3602637453012 7.05 € 10xcol

LLJ088 Liasse Indigo - 18x25cm env. - 180 pages cousues de papier coton brossé d'indigo naturel. Fait à la main en IndeLLJ88 Indigo night 3602637454019 18.60 € 3xcol

LLJ089 Carnet Biblio Indigo - 17x25cm env. couverture souple - 360 pages cousues. Papier coton & raisin. Fait à la main en IndeLLJ89 Indigo night 3602637457010 21.50 € 2xcol

LLJ089 Carnet Biblio Thé - 17x25cm env. couverture souple - 360 pages cousues. Papier coton. Fait à la main en IndeLLJ89 Thé 3602637458017 21.50 € 2xcol

LLJ089 Carnet Biblio Bleu - 17x25cm env. couverture souple - 360 pages cousues. Papier coton. Fait à la main en IndeLLJ89 Bleu Lavé 3602637455016 21.50 € 2xcol

LLJ091K Carnet Mati - 10,5x15,5cm env. - Couverture cuir véritable embossé à la main. 144 pages cousues papier coton. Fait à la main en IndeLLJ91K Asst. 3602637459014 8.75 € 6 Asst.

LLJ092 Carnet Nevada Petit - 10x15cm env. - Couverture cuir véritable, impression dorée - 200  pages cousues papier coton ivoire. Fait à la main en IndeLLJ92 EclatOr 3602637460010 12.55 € 3xcol

LLJ093 Carnet Nevada Grand - 15x20cm env. - Couverture cuir véritable, impression dorée - 200  pages cousues papier coton ivoire - Fermeture par lien cuir doré. Fait à la main en IndeLLJ93 EclatOr 3602637461017 21.50 € 3xcol

LLJ094 Liasse Thé - 18x24cm env. - 180 pages cousues de papier 120gsm env. - 100% chiffon, coloré au thé naturel. Support multimédia. Fait à la main en Inde.LLJ94 Thé 3602637615014 18.60 € 3xcol

LLJ095 Liasse Lin - 18x24cm env. - 180 pages cousues de papier 120gsm env. - 100% fibres naturelles de lin. Support multimédia. Fait à la main en Inde.LLJ95 Lin 3602637616011 18.60 € 3xcol

LLJ099 Pochette 10 feuilles 100% chiffon 18x24cm env. - 120gsm env. bords frangés, grain délicat - Support multimedia. Fait à la main en Inde.LLJ99 Blanc 3602637620018 2.75 € 3xcol

LLJ100 Pochette 10 feuilles 100% chiffon 24x36cm env. - 120gsm env. bords frangés, grain délicat - Support multimedia. Fait à la main en Inde.LLJ100 Blanc 3602637621015 4.10 € 3xcol

LLJ101 Pochette 10 feuilles 100% chiffon 33x48cm env. - 120gsm env. bords frangés, grain délicat. - Support multimedia. Fait à la main en IndeLLJ101 Blanc 3602637622012 7.05 € 3xcol

LLJ102 Pochette 10 feuilles Thé 18x24cm env. - 120gsm env. bords frangés, grain délicat. Base 100% chiffon, colorée au thé - Support multimedia. Fait à la main en Inde.LLJ102 Thé 3602637623019 4.20 € 3xcol

LLJ103 Pochette 10 feuilles Indigo 18x24cm env. - 120gsm env. bords frangés, grain délicat. Base 100% chiffon brossée d'indigo naturel - Support multimedia. Fait à la main en Inde.LLJ103 Indigo 3602637623026 4.35 € 3xcol

LLJ104 Pochette 10 feuilles Lin 18x24cm env. - 120gsm env. bords frangés, grain délicat. 100% fibres naturelles de lin - Support multimedia. Fait à la main en Inde.LLJ104 Lin 3602637623033 4.20 € 3xcol

LLJ105 Pochette 10 feuilles Thé 24x36cm env. - 120gsm env. bords frangés, grain délicat. Base 100% chiffon, colorée au thé - Support multimedia. Fait à la main en Inde.LLJ105 Thé 3602637623040 6.25 € 3xcol

LLJ106 Pochette 10 feuilles Indigo 24x36cm env. - 120gsm env. bords frangés, grain délicat. Base 100% chiffon brossée d'indigo naturel - Support multimedia. Fait à la main en Inde.LLJ106 Indigo 3602637624016 6.25 € 3xcol

LLJ107 Pochette 10 feuilles Lin 24x36cm env. - 120gsm env. bords frangés, grain délicat. 100% fibres naturelles de lin - Support multimedia. Fait à la main en Inde.LLJ107 Lin 3602637624023 6.25 € 3xcol

LLJ115K Codex - Carnet 15x21cm env. - 72p papier coton 100% chiffon, fait à la main - couverture fine. Fait à la main en Inde - Asst.LLJ115K Asst. 3602637725010 7.05 € 10 Asst.

LLJ116 Carnet Enki 13x18cm env. - couv. cuir gras épais. 200p. cousues papier coton fait main, ivoire. Fait à la main en Inde.LLJ116 Brun 3602637726017 17.70 € 3xcol
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LLJ117 Carnet Enki 16x24cm env. - couv. cuir gras épais. 200p. cousues papier coton fait main, ivoire. Fait à la main en Inde.LLJ117 Brun 3602637727014 29.00 € 3xcol

LLJ118K Codex Lingot - Carnet 15x21cm env. - 72p papier coton 100% chiffon, fait à la main - couverture fine, dorée. Fait à la main en IndeLLJ118K Asst. 3602637780019 7.35 € 10 Asst.

LLJ120K Palindrome Nature - Carnet 12x18cm env. - 120p papier coton 100% chiffon, fait à la main - reliure cousue, dos découvert – Fait à la main en IndeLLJ120K Asst. Nature 3602637776012 8.85 € 10 Asst.

LLJ121K Carnet Terra - 12x18cm env. - 72p cousues de papiers naturels mélangés : Thé, Lin, Indigo, Blanc - couv. fine. Fait à la main en IndeLLJ121K Asst. Nature 3602637777019 7.05 € 10 Asst.

LLJ127 Carnet Shamane Cuir - 15x20,5 cm - couv. cuir véritable - 200p. cousues 125GSM env. - papier ivoire, 100% coton fait main. Fait à la main en Inde.LLJ127 Brun 3602637867017 22.40 € 3xcol

LLJ128 Carnet d'Artiste Nilgiri Cuir - 17x21,5 cm - couv. cuir véri-table - 80p. cousues 200GSM env. - papier ivoire, 100% coton fait main. Fait à la main en Inde. - Rechargeable.LLJ128 Brun 3602637868014 21.40 € 3xcol

LLJ129 Carnet Qumrân - 15x21 cm env. - couverture souple - 80p. cousues (200GSM env.) - papier ivoire, 100% coton fait main - couverture fine.  Fait à la main en Inde.LLJ129 Terre 3602637869011 6.75 € 3xcol

LLJ131 Album D'Artiste Bagru - 25x41 cm env. - 15 feuillets de papier aquarelle épais (250 GSM env.) fait à la main  - papiers coton-100% chiffon : Blanc et Couleurs naturelles. Couv. fine, brossée de pigments naturels. Fait à la main en IndeLLJ131 Curcuma 3602637872011 23.85 € 1xcol

LLJ131 Album D'Artiste Bagru - 25x41 cm env. - 15 feuillets de papier aquarelle épais (250 GSM env.) fait à la main  - papiers coton-100% chiffon : Blanc et Couleurs naturelles. Couv. fine, brossée de pigments naturels. Fait à la main en IndeLLJ131 Indigo 3602637872028 23.85 € 1xcol

LLJ131 Album D'Artiste Bagru - 25x41 cm env. - 15 feuillets de papier aquarelle épais (250 GSM env.) fait à la main  - papiers coton-100% chiffon : Blanc et Couleurs naturelles. Couv. fine, brossée de pigments naturels. Fait à la main en IndeLLJ131 Kashish 3602637872035 23.85 € 1xcol

LLJ131K Album D'Artiste Bagru - 25x41 cm env. - 15 feuillets de papier aquarelle épais (250 GSM env.) fait à la main  - papiers coton-100% chiffon : Blanc et Couleurs naturelles. Couv. fine, brossée de pigments naturels. Fait à la main en IndeLLJ131K Asst. Bagru 3602637873018 23.85 € 3 Asst.

LLJ135 Liasse Garance - 18x24cm env. - 180 pages cousues de papier coton brossé de couleur naturelle. Fait à la main en Inde.LLJ135 Garance 3602637903012 18.60 € 3xcol

LLJ136 Liasse Curcuma - 18x24cm env. - 180 pages cousues de papier coton brossé de couleur naturelle. Fait à la main en Inde.LLJ136 Curcuma 3602637904019 18.60 € 3xcol

LLJ137K Carnet Shibori 10x15 cm env. - 200 pages cousues de papier indsutriel ivoire, 80 GSM env. Couverture fine, travail de shibori et de pigment naturels – Fait à la main en Inde.LLJ137K Asst. 3602637905016 6.00 € 10 Asst.

LLJ138 Carnet Shibori 15x21 cm env. - 72 pages cousues de papier coton crème, 200 GSM, fait à la main - Couverture fine, travail de shibori et de pigment naturels. Fait à la main en Inde.LLJ138 Indigo 3602637900011 7.80 € 3xcol

LLJ138 Carnet Shibori 15x21 cm env. - 72 pages cousues de papier coton crème, 200 GSM, fait à la main - Couverture fine, travail de shibori et de pigment naturels. Fait à la main en Inde.LLJ138 Garance 3602637900028 7.80 € 3xcol

LLJ139 Carnet Shibori 21x30 cm env. - 72 pages cousues de papier coton crème, 200 GSM, fait à la main - Couverture fine, travail de shibori et de pigment naturels. Fait à la main en Inde.LLJ139 Indigo 3602637901018 12.85 € 3xcol

LLJ139 Carnet Shibori 21x30 cm env. - 72 pages cousues de papier coton crème, 200 GSM, fait à la main - Couverture fine, travail de shibori et de pigment naturels. Fait à la main en Inde.LLJ139 Garance 3602637901025 12.85 € 3xcol

LLJ140 Carnet d'Artiste Nilgiri Cuir - A6+ - couv. cuir véritable - 80p. cousues 200GSM env. - papier ivoire, 100% coton fait main. Fait à la main en Inde.LLJ140 Brun 3602637906013 11.60 € 3xcol

LLJ141 Carnet d'Artiste Nilgiri Cuir - A4+ - couv. cuir véritable munie d'un rabat - 80p. Cousues, 200GSM env. - papier ivoire, 100% coton fait main. Fait à la main en Inde. LLJ141 Brun 3602637907010 37.50 € 1xcol

LLJ142 Trousse Nilgiri Cuir - 22x11x4 cm env. - cuir véritable, fermeture à glissière en métal. Fait à la main en Inde. LLJ142 Brun 3602637908017 8.85 € 3xcol

LLJ146 Liasse Trésor - 15x21cm env. - 84 pages de papier blanc, coton 100% chiffon, fait à la main. Sa couverture fine est imprimée d'un motif réhaussé à la main de points dorés. Fait à la main en Inde.LLJ146 1 (N29 Blanc) 3602637981010 9.85 € 3xcol

LLJ146 Liasse Trésor - 15x21cm env. - 84 pages de papier blanc, coton 100% chiffon, fait à la main. Sa couverture fine est imprimée d'un motif réhaussé à la main de points dorés. Fait à la main en Inde.LLJ146 2 (N29 Thé) 3602637981027 9.85 € 3xcol

LLJ146 Liasse Trésor - 15x21cm env. - 84 pages de papier blanc, coton 100% chiffon, fait à la main. Sa couverture fine est imprimée d'un motif réhaussé à la main de points dorés. Fait à la main en Inde.LLJ146 3 (N31 Blanc) 3602637981034 9.85 € 3xcol

LLJ146 Liasse Trésor - 15x21cm env. - 84 pages de papier blanc, coton 100% chiffon, fait à la main. Sa couverture fine est imprimée d'un motif réhaussé à la main de points dorés. Fait à la main en Inde.LLJ146 4 (N31 Thé) 3602637981041 9.85 € 3xcol

LLJ146K Liasse Trésor - 15x21cm env. - 84 pages de papier blanc, coton 100% chiffon, fait à la main. Sa couverture fine est imprimée d'un motif réhaussé à la main de points dorés. Fait à la main en Inde.LLJ146K Asst. 3602637982017 9.85 € 4 Asst.

LLJ147K Carnet Delta Petit - 10x15 cm env. - 96 pages cousues, de papier 100% coton, de couleur ivoire. Couverture dure, toile et papier travaillé main. Signet coton. Fait main en IndeLLJ147K Asst. 3602637983014 6.30 € 6 Asst.

LLJ148K Carnet Delta 15x21 cm env. - 96 pages cousues, de papier 
100% coton, de couleur ivoire. Couverture dure, toile et papier 
travaillé main. Signet coton. Fait main en Inde.LLJ148K Asst. 3602637984011 8.65 € 6 Asst.

LLJ149 Carnet Cuir Frégate 13x17,5cm env. – Couverture cuir. Intérieur amovible, 200 pages cousues de papier fait main : chiffon, 100% coton, couleur bistre. Fait à la main en Inde.LLJ149 Cuir 3602638059015 19.85 € 3xcol

LLJ150 Carnet Flibuste 12,5x16,5cm env. – Couverture papier, 200 pages cousues de papier fait main : chiffon, 100% coton, couleur bistre. Fait à la main en Inde.LLJ150 Bistre 3602638060011 11.35 € 3xcol

LLJ151 Etui Frégate 7,5x17cm env. - cuir véritable, fermeture par bouton pression. Fait à la main en Inde.LLJ151 Cuir 3602638061018 6.10 € 3xcol

LLJ152 Carnet Cuir Trotteur 13x18 cm env. – Couverture cuir. Intérieur 2 carnets amovibles (52 pages chacun). Fait à la main en Inde.LLJ152 Cuir 3602638062015 16.70 € 3xcol

LLJ153K Carnet Agile – 12,5x16,5 cm env. - Couverture papier, 52 pages crème, cousues. Papier artisanal 100% coton. Fait à la main en Inde.LLJ153K Asst. 3602638063012 2.45 € 3 Asst.

LLJ154 Pochette Trotteuse Petite – 10x15cm env. En cuir véritable. Fait à la main en Inde.LLJ154 Cuir 3602638064019 6.30 € 3xcol

LLJ155 Pochette Trotteuse Longue – 8x21cm env. En cuir véritable. Fait à la main en Inde.LLJ155 Cuir 3602638065016 6.30 € 3xcol

LLJ156 Pochette Trotteuse Grande – 14x22cm env. En cuir véritable. Fait à la main en Inde.LLJ156 Cuir 3602638066013 8.95 € 3xcol

LLJ157K Carnet Chance Mini – 7x10,5 cm env. - 72 pages frangées de papier artisanal, 100% coton. Reliure cousue. Couverture fine à motif porte-bonheur. Fait à la main en Inde.LLJ157K Asst. 3602638067010 3.05 € 15 Asst.

LLJ158K Carnet Chance Moyen – 9x12 cm env. - 144 pages frangées de papier artisanal, 100% coton. Reliure cousue. Couverture fine à motif porte-bonheur. Fait à la main en Inde.LLJ158K Asst. 3602638068017 6.00 € 10 Asst.

LLJ159K Carnet Chance Grand – 13x21 cm env. - 72 pages frangées velours, couv. Fine, motif porte-bonheur, papier artisanal 100% coton. Reliure cousue . Fait à la main en Inde.LLJ159K Asst. 3602638069014 7.25 € 10 Asst.

LLJ160 Liasse Ento – 15x21cm env. - 96 pages frangées de papier artisanal, 100% coton, 3 couleurs. Reliure cousue. Couverture fine à motif. Fait à la main en Inde.LLJ160 1 Coléoptère 3602638070010 11.15 € 3xcol

LLJ160 Liasse Ento – 15x21cm env. - 96 pages frangées de papier artisanal, 100% coton, 3 couleurs. Reliure cousue. Couverture fine à motif. Fait à la main en Inde.LLJ160 2 Libellule 3602638070027 11.15 € 3xcol

LLJ161 Carnet Galet 15x21cm env. - 72 pages frangées de papier artisanal, 100% coton. Reliure cousue. Couverture motif Salamandre. Fait à la main en Inde.LLJ161 Blanc 3602638106016 9.90 € 3xcol

LLJ161 Carnet Galet 15x21cm env. - 72 pages frangées de papier artisanal, 100% coton. Reliure cousue. Couverture motif Salamandre. Fait à la main en Inde.LLJ161 Thé 3602638106023 9.90 € 3xcol
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LLJ162 Carnet Segment 21x21cm env. - 72 pages frangées de papier chiffon, 100% coton, fait main, blanc. Couverture papier travaillée de fils de coton. Fait à la main en Inde.LLJ162 1 Droites 3602638073011 12.60 € 3xcol

LLJ162 Carnet Segment 21x21cm env. - 72 pages frangées de papier chiffon, 100% coton, fait main, blanc. Couverture papier travaillée de fils de coton. Fait à la main en Inde.LLJ162 2 Obliques 3602638073028 12.60 € 3xcol

LLJ163 Etui Trotteur 7,5x17cm env. - cuir véritable, fermeture par bouton pression. Fait à la main en Inde.LLJ163 Cuir 3602638075015 6.10 € 3xcol

LLJ164K Sari Petit - Carnet 9x12cm env. - 100 p. de papier coton 100% chiffon, fait à la main - couverture fine. Fait à la main en Inde.LLJ164K Asst. 3602638132015 3.80 € 15 Asst.

LLJ165K Sari Petit - Carnet 15x21cm env. - 100 p. de papier coton 100% chiffon, fait à la main - couverture fine. Fait à la main en Inde.LLJ165K Asst. 3602638133012 6.40 € 10 Asst.

LLJ166 Carnet Cuir Flora - 15x21cm env. – Couverture cuir embossé. Reliure cousue, fermetrue par bouton pression - 200 pages de papier chifffon fait main, 100% coton, de couleur crème. Fait à la main en Inde.LLJ166 Denim 3602638134019 18.50 € 3xcol

LLJ166 Carnet Cuir Flora - 15x21cm env. – Couverture cuir embossé. Reliure cousue, fermetrue par bouton pression - 200 pages de papier chifffon fait main, 100% coton, de couleur crème. Fait à la main en Inde.LLJ166 Sienne 3602638134026 18.50 € 3xcol

LLJ167 Trousse Cuir Flora- 12x24x4cm env. En cuir véritable, embossé, fermeture à glissière, fond plat. Fait à la main en Inde.LLJ167 Denim 3602638135016 10.20 € 3xcol

LLJ167 Trousse Cuir Flora- 12x24x4cm env. En cuir véritable, embossé, fermeture à glissière, fond plat. Fait à la main en Inde.LLJ167 Sienne 3602638135023 10.20 € 3xcol

LLJ168 Pochette 10 feuilles 18x24cm env. papier Aquarelle 300GSM - 100% chiffon, bords frangés, grain délicat. Aquarelle, mixed-media, loisirs créatifs. Fait à la main en Inde.LLJ168 Blanc 3602638136013 5.50 € 3xcol

LLJ169 Pochette 10 feuilles 24x36cm env. papier Aquarelle 300GSM - 100% chiffon, bords frangés, grain délicat. Aquarelle, mixed-media, loisirs créatifs. Fait à la main en Inde.LLJ169 Blanc 3602638137010 7.80 € 3xcol

LLJ170 Pochette 10 feuilles 33x48cm env. papier Aquarelle 300GSM - 100% chiffon, bords frangés, grain délicat. Aquarelle, mixed-media, loisirs créatifs. Fait à la main en Inde.LLJ170 Blanc 3602638138017 11.30 € 3xcol

LLJ171 Pochette 10 feuilles A4 de papier Multi-Techniques 150GSM - 100 % chiffon, grain délicat, bords coupés. Impression numérique, mixed media, loisirs créatifs. Fait à la main en Inde.LLJ171 Blanc 3602638142014 3.00 € 3xcol

LLJ171 Pochette 10 feuilles A4 de papier Multi-Techniques 150GSM - 100 % chiffon, grain délicat, bords coupés. Impression numérique, mixed media, loisirs créatifs. Fait à la main en Inde.LLJ171 Crème 3602638142021 3.00 € 3xcol

LLJ172 Pochette 10 feuilles A4 de papier Multi-Techniques 300GSM  100 % chiffon, grain délicat, bords coupés. Impression numérique, mixed media, loisirs créatifs. Fait à la main en Inde.LLJ172 Blanc 3602638143011 5.40 € 3xcol

LLJ172 Pochette 10 feuilles A4 de papier Multi-Techniques 300GSM  100 % chiffon, grain délicat, bords coupés. Impression numérique, mixed media, loisirs créatifs. Fait à la main en Inde.LLJ172 Crème 3602638143028 5.40 € 3xcol

LLK002K Carnet de voyage Arpenteur  - 13x19cm - 320 p. papier naturel; couv. souple - tout Lokta; lien coton ciré. Fait main au NépalLLK02K Asst. Néo 3602636301017 14.40 € 6 Asst.

LLK033 Carnet 31 jours Points Petit - 8x12cm - 64 pages papier vergé blanc, couv. rigide Lokta, couleurs Asst.LLK33 Points 3602638023016 2.70 € 6 Asst.

LLK033 Carnet 31 jours Petit - Asst. Saulaie - 8x12cm - 64 p. collées papier vergé blanc, couv. rigide Lokta imprimé. Fait main au Népal.LLK33 Saulaie 3602637830011 2.70 € 6 Asst.

LLK033 Carnet 31 jours Léo Petit - 8x12cm - 64 p. papier vergé blanc. Couv. dure, Lokta sérigraphié 2 couleurs. Fait main au Népal.LLK33 Léo 3602638129015 2.70 € 6 Asst.

LLK033K Carnet 31 Jours Petit - Asst. Florilège - 8x12cm env. - 64p. collées, vergé blanc. Couv. dure Lokta. Fait main au NépalLLK33K Asst. Florilège 3602636296191 2.70 € 18 Asst.

LLK034 Carnet 31 jours Points Long - 9x18cm - 64 pages vergé blanc collé, couv. dure Lokta. Fait main au Népal.LLK34 Points 3602638024013 3.45 € 6 Asst.

LLK034 Carnet 31 jours Long - Asst. Saulaie -  carnet 9x18cm - 64 p. collées papier vergé blanc, couv. rigide Lokta imprimé. Fait main au Népal.LLK34 Saulaie 3602637831018 3.45 € 6 Asst.

LLK034 Carnet 31 jours Léo Long - 9x18cm - 64 p. papier vergé blanc. Couv. dure, Lokta sérigraphié 2 couleurs. Fait main au Népal.LLK34 Léo 3602638130011 3.45 € 6 Asst.

LLK034K Carnet 31 Jours Long - Asst. Florilège - 9x18cm env. - 64p. collées, vergé blanc. Couv. dure Lokta. Fait main au NépalLLK34K Asst. Florilège 3602636297099 3.45 € 18 Asst.

LLK035 Carnet 31 jours Points Grand - 15x21cm - 64 pages vergé blanc collé, couv. dure Lokta. Fait main au Népal.LLK35 Points 3602638025010 5.70 € 6 Asst.

LLK035 Carnet 31 jours Grand - Asst. Saulaie - carnet 15x21cm -  - 64 p. collées papier vergé blanc, couv. rigide Lokta imprimé. Fait main au Népal.LLK35 Saulaie 3602637832015 5.70 € 6 Asst.

LLK035 Carnet 31 jours Léo Grand - 15x21cm - 64 p. papier vergé blanc. Couv. dure, Lokta sérigraphié 2 couleurs. Fait main au Népal.LLK35 Léo 3602638131018 5.70 € 6 Asst.

LLK035K Carnet 31 Jours Grand - Asst. Florilège -15x21cm env. - 64p. collées, vergé blanc. Couv. dure Lokta. Fait main au NépalLLK35K Asst. Florilège 3602636298195 5.70 € 18 Asst.

LLK216K Carnet "Là Tout n'est" - 15x21cm - 64 p. papier vergé blanc, couv. Lokta - Fait main au Népal   LLK216K Asst. 3602636544018 5.35 € 6 Asst.

LLK217K Carnet "Vienne la Nuit" - 15x21cm - 64 p. papier vergé blanc, couv. Lokta - Fait main au Népal  LLK217K Asst. 3602636545015 5.35 € 6 Asst.

LLK223 Pèlerin Samarkand - Carnet de voyage 16x21cm - Papiers mélangés, lien & amulette, fait mainLLK223 11 Kongpo 3602636620064 15.70 € 3xcol

LLK223 Pèlerin Samarkand - Carnet de voyage 16x21cm - Papiers mélangés, lien & amulette, fait mainLLK223 12 Lord 3602636620026 15.70 € 3xcol

LLK224

Cahier Ranguy petit 9x12.8cm – 40 pages cousues 

papier blanc, couv. Papier Lokta, fait main - LLK224 Ranguy 3602636617019 2.05 € 24 Asst.

LLK225 Cahier Ranguy grand 15x21cm – 40 pages cousues papier blanc, couv. Papier Lokta, fait main- Couleurs Assorties- avec présentoirLLK225 Ranguy 3602636618016 3.15 € 24 Asst.

LLK230K

Carnet de voyage Pèlerin Cuir - intérieur papiers 

mélangés, couverture en cuir brun, lien et amulette en LLK230K Asst. 3602636640017 23.10 € 3 Asst.

LLK231K Carnet de voyage Routard A6 - 160 pages cousues de papier kraft brun; couverture cuir - taille : approx. 10x15cm - fait main au Népal (assortiment)LLK231K Asst. 3602636641014 10.15 € 3 Asst.

LLK232K Carnet de voyage Routard A5 - 160 pages cousues de papier kraft brun, couverture cuir - taille : approx. 15x20cm - fait main au Népal (assortiment)LLK232K Asst. 3602636642011 14.45 € 3 Asst.

LLK249 Carnet Bamako 17x23cm env. - 192p. Cousues de papier Lokta naturel & papier kraft-couv. souple Lokta-fait main.LLK249 Jaune 3602636707017 14.35 € 1xcol

LLK260

L'Increvable - 16x21cm - L'Increvable - Carnet de 

voyage 16x21cm - 3 cahiers pour 312p. de papier LLK260 Asst. 3602636888013 18.85 € 3xcol

LLK267 Pèlerin Racines - Carnet de voyage 16x21cm - Papiers mélangés; lien & amulette. Fait main au NépalLLK267 15 Andalouse 3602636916044 15.70 € 3xcol

LLK267 Pèlerin Racines - Carnet de voyage 16x21cm - Papiers mélangés; lien & amulette. Fait main au NépalLLK267 18 Palmes 3602636916020 15.70 € 3xcol

LLK267 Pèlerin Racines - Carnet de voyage 16x21cm - Papiers mélangés; lien & amulette. Fait main au NépalLLK267 21 Tricot 3602636916068 15.70 € 3xcol

LLK290K Cahier souple Stepi -15x21cm env. - 104 pages de papier vergé blanc, couverture souple en Lokta munie de 2 poches. Peut être utilisé en recharge du carnet de voyage L'Increvable. Fait à la main au NépalLLK290K Asst. 3602637115026 3.70 € 3 Asst.
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LLK301K Carnet Escapade Bambou - 10,5x16cm - 32 pages. Fait à la main au Népal.LLK301K Asst. Sakya 3602637206014 3.80 € 10 Asst.

LLK303 Pèlerin Shangrila - Carnet de voyage 16x21cm - Lien soie & amulette cuir. Couv. souple Lokta. Int. papiers mélangés. Fait main au NépalLLK303 25 3602637340015 15.70 € 3xcol

LLK303 Pèlerin Shangrila - Carnet de voyage 16x21cm - Lien soie & amulette cuir. Couv. souple Lokta. Int. papiers mélangés. Fait main au NépalLLK303 28 3602637340046 15.70 € 3xcol

LLK303 Pèlerin Shangrila - Carnet de voyage 16x21cm - Lien soie & amulette cuir. Couv. souple Lokta. Int. papiers mélangés. Fait main au NépalLLK303 29 3602637340053 15.70 € 3xcol

LLK303 Pèlerin Shangrila - Carnet de voyage 16x21cm - Lien soie & amulette cuir. Couv. souple Lokta. Int. papiers mélangés. Fait main au NépalLLK303 30 3602637340060 15.70 € 3xcol

LLK304K Carnet Shangrila - 10x15cm -160 pages cousues papier blanc, couv. papier Lokta. Fait main au NépalLLK304K Asst. Shangrila 3602637342019 5.60 € 7 Asst.

LLK307K Carnet Zigzag - 16x21cm env. - 3 cahiers pour 180 pages de papiers mélangés. Couv. souple Lokta imprimé. Fait main au NépalLLK307K Asst. 3602637348011 14.20 € 6 Asst.

LLK312K Carnet Poulette - 15x21cm -160 pages cousues papier blanc, couv. papier Lokta. Fait main au NépalLLK312K Asst. 3602637418011 10.15 € 4 Asst.

LLK320 Carnet de voyage Pèlerin - 16x21cm - Papiers mélangés; lien & amulette. Fait main au Népal.LLK320 31 Fontainebleau 3602637513013 15.70 € 3xcol

LLK321K Carnet de voyage Kham - 13,5x19cm - 96 p. papier vergé crème, couv. papier Lokta, fait main au Népal.LLK321K Asst. Kham 3602637514010 5.95 € 10 Asst.

LLK324K Carnet Passeport Petit - Asst. Salines - 40p. Cousues de papier vergé blanc. couv. Papier Lokta. Fait main au NépalLLK324K Asst. Salines 3602637595019 2.05 € 24 Asst.

LLK325K Carnet Passeport A5 - Asst. Salines - 40p. Cousues de papier vergé blanc. couv. Papier Lokta. Fait main au NépalLLK325K Asst. Salines 3602637596016 3.15 € 24 Asst.

LLK329 Carnet de voyage Pèlerin - 272pages de différents types de papiers, couverture souple en Lamali Lokta, lien rouge en soie et amulette en cuir - taille : approx. 16x21cm - fait main au NépalLLK329 Gabrielle N°35 3602637600034 15.70 € 3xcol

LLK331K Carnet Kham - Asst. Daum - 13,5x19cm env. - 96 pages vergé crème. couverture fine papier Lokta. Fait main au Népal.LLK331K Asst. Daum 3602637602014 5.95 € 10 Asst.

LLK332K Carnet Gargi - Asst. Daum - 15x22cm env. - 96 pages papiers mélangés. Couv. souple Lokta. Fait main au Népal. Pour écrire, dessiner, rêver.LLK332K Asst. Daum 3602637603011 86.00 € 6 Asst.

LLK337K Carnet de voyage Camino - 15x21cm env. - Intérieur amovible (80 p. lignées & 80 p. vierges couleur ivoire) - gardes Lokta -  couv. cuir (poche et sangle) et éléments laiton. Fait main au Népal. LLK337K Asst. 3602637631014 16.80 € 3 Asst.

LLK338K Pèlerin Classique - carnet de voyage 16x21cm env. - 208 pages de différents types de papiers. Lien et amulette cuir. Couv. Souple Lokta. Fait main au Népal.LLK338K Asst. Classique 3602637633018 15.70 € 10 Asst.

LLK339K Pèlerin Shangrila - Carnet de voyage 16x21cm env. - 208 pages de différents types de papiers. Lien et amulette cuir. Couv. Souple Lokta. Fait main au Népal. - Asst.LLK339K Asst. Shangrila 3602637635012 15.70 € 10 Asst.

LLK340 Pèlerin Ashvins - Carnet de voyage 16x21cm env. - 272 pages de différents types de papiers. Lien et amulette cuir. Couv. Souple, Lokta 2 papiers combinés. Fait main au Népal.LLK340 43 Jungle 3602637636019 15.70 € 3xcol

LLK340 Pèlerin Ashvins - Carnet de voyage 16x21cm env. - 272 pages de différents types de papiers. Lien et amulette cuir. Couv. Souple, Lokta 2 papiers combinés. Fait main au Népal.LLK340 44 Tar 3602637662018 15.70 € 3xcol

LLK341K Escapade Ashvins - 10,5x16cm env. - 32 pages de papier de fibres végétales- Couv. ouple, Lokta 2 papiers combinés, fermeture bambou. Fait à la main au Népal.LLK341K Asst. Ashvins 3602637663015 3.80 € 10 Asst.

LLK343K Exlibris  - Carnet 15x21cm env. - 160 p. blanches lignées. Pages de garde et couv. dure en Lokta. Fait main au Népal.LLK343K Asst. 3602637665019 8.35 € 6 Asst.

LLK346K Livre d'Or Kumiko - 80 pages de papier vergé crème; couverture rigide en Lamali Lokta imprimé or - taille : approx. 28x28cm - fait main au NépalLLK346K Asst. 3602637669017 15.20 € 4 Asst.

LLK347K Album Kumiko - 25x26cm env. - 44 feuilles de Lamali Lokta de couleur naturelle; couverture papier Lamali Lokta. Fait main au Népal.LLK347K Asst. 3602637671010 23.85 € 4 Asst.

LLK348K Carnet Passeport petit - Asst. Blues - 9x15,5cm env. - 40p. cousues de papier vergé blanc. Couv. papier Lokta. Fait main au Népal.LLK348K Asst. Blues 3602637734012 2.05 € 24 Asst.

LLK349K Carnet Passeport A5 - Asst. Blues -  40p. cousues de papier vergé blanc. Couv. papier Lokta. Fait main au Népal.LLK349K Asst. Blues 3602637735019 3.15 € 24 Asst.

LLK350K Ninki- set de 3 carnets 11x15cm env. dans pochette de cuir véritable. Fait à la main au Népal.LLK350K Asst. 3602637736016 16.45 € 6 Asst.

LLK351 Carnet de voyage Nu - 12x20cm env. - intérieur cousu de 258p. de papiers de fibres naturelles (Lokta et Argeli). Couv. Textile papier Lokta. Fait main Népal.LLK351 NAT 3602637737013 13.30 € 3xcol

LLK358 Pèlerin - Carnet de voyage 16x21cm env. - 272 pages de différents types de papiers. Lien et amulette cuir. Couv. Souple, Lokta 2 papiers combinés. Fait main au Népal.LLK358 46 Kalahari 3602637753013 15.70 € 3xcol

LLK358 Pèlerin - Carnet de voyage 16x21cm env. - 272 pages de différents types de papiers. Lien et amulette cuir. Couv. Souple, Lokta 2 papiers combinés. Fait main au Népal.LLK358 47 Botanique 3602637754010 15.70 € 3xcol

LLK359K Carnet Gargi Blues - 15x22cm env. - 96 pages papiers mélangés. Couv. souple Lokta imprimé. Fait main au Népal.LLK359K Asst. Blues 3602637755017 8.60 € 6 Asst.

LLK360K Escapade Bambou Blues - 10,5x16cm - 32 pages de papier de fibres végétales, couverture souple Lokta Imprimé. Fait à la main au Népal.LLK360K Asst. Blues 3602637756014 3.80 € 10 Asst.

LLK361 Pèlerin Emeraude - Carnet de voyage 16x21cm env.- 272 pages de papiers différents - couv. fine, duo de Lokta impression or - lien de soie rouge et amulette cuir. Fait main au NépalLLK361  n°48 Emeraude 3602637800014 15.70 € 3xcol

LLK361 Pèlerin Emeraude - Carnet de voyage 16x21cm env.- 272 pages de papiers différents - couv. fine, duo de Lokta impression or - lien de soie rouge et amulette cuir. Fait main au NépalLLK361 n°49 Traverse 3602637800021 15.70 € 3xcol

LLK362K Carnet Gargi Brocéliande - 15x22cm env. - 96 pages de papiers différents. Couv. fine en papier de fibres naturelles de Lokta Lamali, imprimée or. Fait main au NépalLLK362K Asst. Brocéliande 3602637801011 8.60 € 6 Asst.

LLK363K Carnet-Collier Brocéliande - 4,5x5,5cm env. - 64p vergé blanc - couv. et pages de garde papier Lokta. imprimé or - reliure dos carré collé. Fait main au NépalLLK363K Asst. Brocéliande 3602637802018 1.95 € 18 Asst.

LLK366K Carnet Bondo Petit - 11x15cm env. 132 pages de différents types de papiers, couv. fine en papier Lokta imprimé au tampon de bois et ciré. Fait main au NépalLLK366K Asst. Traverse 3602637804012 4.80 € 15 Asst.

LLK367K Carnet Bondo Grand - 15x21cm env. 132 pages de différents types de papiers, couverture fine en papier Lokta imprimé au tampon de bois et ciré. Fait main au NépalLLK367K Asst. Traverse 3602637805019 7.25 € 6 Asst.

LLK369K Kham Garmi- Carnet 13,5x19cm - 96 p. papier vergé crème, couv. papier Lokta imprimé. Fait main au Népal. LLK369K Asst Garmi 3602637826014 5.95 € 6 Asst.

LLK370K Carnet Bamsa Petit - 8x12cm - 108 p. total de papiers mélangés, couv. fine papier Lokta, fermeture bambou. Fait main au Népal.LLK370K Asst. Cachou 3602637827011 3.80 € 10 Asst.

LLK370K Carnet Bamsa Petit - 8x12cm - 108 p. total de papiers mélangés, couv. fine papier Lokta, fermeture bambou. Fait main au Népal.LLK370K Asst Garmi 3602637848016 3.80 € 10 Asst.

LLK371K Carnet Bamsa Grand - 15x21cm 108 p. total de papiers mélangés, couv. fine papier Lokta, fermeture bambou. Fait main au Népal.LLK371K Asst. Cachou 3602637828018 7.10 € 10 Asst.

LLK371K Carnet Bamsa Grand - 15x21cm 108 p. total de papiers mélangés, couv. fine papier Lokta, fermeture bambou. Fait main au Népal.LLK371K Asst Garmi 3602637849013 7.10 € 10 Asst.

LLK373K Escapade Bambou Broceliande - 10,5x16cm - 32 pages de papier de fibres végétales, couverture souple; papier Lokta, imprimé doré. Fait à la main au Népal.LLK373K Asst. Broceliande 3602637858015 3.80 € 10 Asst.

LLK374K Carnet Vayu Broceliande - 15x21cm - 160 pages de papier vergé crème. Couv. dure en papier Lokta, imprimé doré. Fermeture liens torsadés et perles de laiton. Fait main au Népal.LLK374K Asst. Broceliande 3602637859012 9.00 € 6 Asst.
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LLK375 Pèlerin Shangrila - Carnet de voyage 16x21cm env. - 272p. de différents types de papiers. Lien et amulette cuir. Couv. souple, papier Lokta, imprimé doré. Fait main au Népal.LLK375 n°50 Kikou Or 3602637860018 15.70 € 3xcol

LLK375 Pèlerin Shangrila - Carnet de voyage 16x21cm env. - 272p. de différents types de papiers. Lien et amulette cuir. Couv. souple, papier Lokta, imprimé doré. Fait main au Népal.LLK375 n°51 Botanique Rouge 3602637861015 15.70 € 3xcol

LLK376K Ninki Pâte de Verre - set de 3 carnets 11x15cm env. dans pochette de cuir véritable. Fait à la main au Népal. LLK376K Asst. 3602637931015 16.45 € 6 Asst.

LLK377K Carnet Bondo Pâte de Verre Petit - 11x15cm env. 132 pages de différents types de papiers, couv. souple en papier Lokta, travail de batik. Fait main au Népal.LLK377K Asst. Pâte de Verre 3602637932012 4.80 € 15 Asst.

LLK378K Carnet Bondo Pâte de Verre Grand - 15x21cm env. 132 pages de différents types de papiers, couv. souple en papier Lokta, travail de batik. Fait main au Népal.LLK378K Asst. Pâte de Verre 3602637933019 7.25 € 6 Asst.

LLK379K Carnet-collier Virginie - 4,5x5,5cm env.- 64p papier vergé blanc, couv. et pages de garde papier Lokta, reliure dos carré collé. Fait main au Népal.LLK379K Asst.Virginie 3602637934016 1.95 € 18 Asst.

LLK380K Carnet Passeport Virginie Petit - 40p. cousues de papier vergé blanc. couverture papier de fibres naturelles de Lokta sérigraphié. Fait main au Népal - avec présentoirLLK380K Asst.Virginie 3602637935013 2.05 € 24 Asst.

LLK381K Carnet Passeport Virginie A5 - 40p. cousues de papier vergé blanc. couverture papier de fibres naturelles de Lokta sérigraphié. Fait main au Népal - avec présentoirLLK381K Asst.Virginie 3602637936010 3.15 € 24 Asst.

LLK382K Carnet Aurore - 15x21cm env. - 160 pages cousues de papier 
vergé crème - gardes Lokta - couv. cuir et signet coton. Fait à 
la main au Népal.LLK382K Asst. 3602637985018 15.70 € 6 Asst.

LLK383K Carnet de voyage Argo - couverture cuir véritable 16x22cm env. Fermeture par lien coton. Contient un carnet de 160p. de papiers mélangés, couv. Lokta imprimé or. Fait main, Népal.LLK383K Asst. Astral 3602637986015 16.80 € 6 Asst.

LLK384K Carnet de voyage Nabû - 15x21cm env. - 160 pages de papiers mélangés. couv. Lokta imprimé or et gardes Lokta. Fait à la main au Népal. Recharge possible de LLK383KLLK384K Asst. Astral 3602637987012 7.25 € 6 Asst.

LLK385 Livre d'or - 28x28cm env. - 80 p. papier vergé crème. Couverture rigide Lokta imprimé or. Fait main au Népal.LLK385 1 Rouge 3602637988019 15.20 € 3xcol

LLK385 Livre d'or - 28x28cm env. - 80 p. papier vergé crème. Couverture rigide Lokta imprimé or. Fait main au Népal.LLK385 2 Naturel 3602637988026 15.20 € 3xcol

LLK385 Livre d'or - 28x28cm env. - 80 p. papier vergé crème. Couverture rigide Lokta imprimé or. Fait main au Népal.LLK385 3 Vert 3602637988033 15.20 € 3xcol

LLK385K Livre d'or - 28x28cm env. - 80 p. papier vergé crème. Couverture rigide Lokta imprimé or. Fait main au Népal.LLK385K Asst. 3602637989016 15.20 € 4 Asst.

LLK386 Carnet de voyage Pèlerin Classique - 16x21cm env. - 272p. 
de différents types de papier. Lien soie et amulette cuir. Couv. 
souple Lokta. Fait main au Népal.LLK386 52 Opéra 3602637990012 15.70 € 3xcol

LLK387 Carnet de voyage Pèlerin Ashvin - 16x21cm env. - 272p. de 
différents types de papier. Lien soie et amulette cuir. Couv. 
souple Lokta. Fait main au NépalLLK387 53 Empire 3602637991019 15.70 € 3xcol

LLK388 Pèlerin - Carnet de voyage 16x21cm env. - 272 pages de papiers différents - Couverture fine en fibres naturelles de Lokta imprimé. Lien de soie rouge et amulette cuir.LLK388 54 Sonate 3602638016018 15.70 € 3xcol

LLK389 Pèlerin - Carnet de voyage 16x21cm env. - 272 pages de papiers différents - Couverture fine en fibres naturelles de Lokta imprimé. Lien de soie rouge et amulette cuir.LLK389 55 Fougères 3602638017015 15.70 € 3xcol

LLK390K Vayu Arcadie – Carnet 15x21cm - 160 p. de papier vergé crème. Couverture dure, papier Lokta imprimé. Liens de fermeture torsadés & perles de laiton. Fait main au Népal.LLK390K Asst. Frondaison 3602638018012 9.00 € 6 Asst.

LLK391K Escapade Echo – Carnet 10,5x16cm - 32 pages de papier de fibres végétales, couverture souple Lokta Imprimé. Fait à la main au Népal.LLK391K Asst. Echo 3602638019019 3.80 € 10 Asst.

LLK392K Gargi Echo – Carnet 15x22cm env. - 96 pages papiers mélangés. Couv. souple Lokta imprimé. Fait main au Népal.LLK392K Asst. Echo 3602638020015 8.60 € 6 Asst.

LLK393K Bondo Echo Petit – Carnet 11x15cm env. 132 pages de différents types de papiers, couv. souple en papier Lokta imprimé. Fait main au Népal.LLK393K Asst. Echo 3602638021012 4.80 € 15 Asst.

LLK394K Bondo Echo Grand – Carnet 15x21cm env. 132 pages de différents types de papiers, couv. souple en papier Lokta imprimé. Fait main au Népal.LLK394K Asst. Echo 3602638022019 7.25 € 6 Asst.

LLK395K Passeport Zanzibar Petit – Carnet 40 pages cousues de papier vergé blanc. Couverture papier Lokta imprimé. Fait main au Népal - avec présentoirLLK395K Zanzibar 3602638026017 2.05 € 24 Asst.

LLK396K Passeport Zanzibar Grand – Carnet A5 - 40 pages cousues de papier vergé blanc. Couverture papier Lokta imprimé. Fait main au Népal - avec présentoirLLK396K Zanzibar 3602638027014 3.15 € 24 Asst.

LLK397K Carnet-Collier Zanzibar – 4,5x5,5cm env.- 64 pages de papier vergé blanc. Couverture & pages de garde papier Lokta, reliure dos carré collé. Fait main au Népal.LLK397K Zanzibar 3602638028011 1.95 € 18 Asst.

LLK398K Carnet Amulette – 11x16cm env. - 162 pages de différents types de papiers. Lien de soie et amulette cuir. Couverture fine en Lokta. Fait main au Népal.LLK398K Asst. Classique 3602638084017 7.10 € 15 Asst.

LLK399 Carnet de voyage Pèlerin Fusion - 16x21cm env. - 272 pages de différents types de papier. Lien en soie et amulette cuir. Couv. fine Lokta. Fait main au Népal.LLK399 59 Akantha 3602638085014 15.70 € 3xcol

LLK399 Carnet de voyage Pèlerin Fusion - 16x21cm env. - 272 pages de différents types de papier. Lien en soie et amulette cuir. Couv. fine Lokta. Fait main au Népal.LLK399 60 Spirales 3602638085021 15.70 € 3xcol

LLK400K Carnet Bamsa Fusion Petit – 8x12cm env. - 108 p. total de papiers mélangés, couv. Fine, papier Lokta imprimé, fermeture bambou. Fait main au Népal. LLK400K Asst. Fusion 3602638086011 4.00 € 10 Asst.

LLK401K Carnet Bamsa Fusion Grand – 15x21cm env. - 108 p. total de papiers mélangés, couv. Fine, papier Lokta imprimé, fermeture bambou. Fait main au Népal. LLK401K Asst. Fusion 3602638087018 7.40 € 10 Asst.

LLK402K Carnet ExLibris Fusion – 15x21cm env. - 160 p. blanches lignées. Pages de garde et couv. dure en Lokta. Fait main au Népal.LLK402K Asst. Fusion 3602638088015 8.65 € 10 Asst.

LLK403K Carnet Prairie - 15x21cm - 160 pages cousue de papier vergé blanc. Pages de garde et couv. dure en papier Lokta sérigraphié 1 couleur. Fait main au Népal.LLK403K Asst. Prairie 3602638120012 8.35 € 6 Asst.

LLK404K Carnet Combe - 15x21cm - 160 pages cousue de papier vergé blanc. Pages de garde et couv. dure en papier Lokta sérigraphié 1 couleur. Fait main au Népal.LLK404K Asst. Combe 3602638121019 8.35 € 6 Asst.

LLK405 Carnet Amulette Prairie – 11x16cm env. - 162 pages de différents types de papiers. Lien de soie et amulette cuir. Couverture fine en papier Lokta sérigraphié 1 couleur. Fait main au Népal.LLK405 61 Vert 3602638122016 7.10 € 3xcol

LLK405 Carnet Amulette Prairie – 11x16cm env. - 162 pages de différents types de papiers. Lien de soie et amulette cuir. Couverture fine en papier Lokta sérigraphié 1 couleur. Fait main au Népal.LLK405 62 Bleu 3602638123013 7.10 € 3xcol

LLK406 Carnet Pèlerin Prairie –  16x21cm env. - 272 pages de différents types de papiers. Lien de soie et amulette cuir. Couverture fine en papier Lokta sérigraphié 1 couleur. Fait main au Népal.LLK406 61 Vert 3602638124010 15.70 € 3xcol

LLK407 Carnet Amulette Kaiyoko – 11x16cm env. - 162 pages de différents types de papiers. Lien de soie et amulette cuir. Couverture fine en papier Lokta & inclusions végétales. Fait main au Népal.LLK407 63 Kaiyoko 3602638125017 7.10 € 3xcol

LLK408 Carnet Pèlerin Kaiyoko –  16x21cm env. - 272 pages de différents types de papiers. Lien de soie et amulette cuir. Couverture fine en papier Lokta & inclusions végétales. Fait main au Népal.LLK408 63 Kaiyoko 3602638126014 15.70 € 3xcol

LLK409K Carnet Kham Shaligram - 13,5x19cm - 96 p. papier vergé crème, couv. papier Lokta travaillé au tampon de bois. Fait main au Népal.LLK409K Asst. Shaligram  3602638127011 5.95 € 10 Asst.

LLK410K Carnet Kham Léo - 13,5x19cm - 96 p. papier vergé crème, couv. papier Lokta sérigraphié 2 couleurs. Fait main au Népal.LLK410K Asst. Léo 3602638128018 5.95 € 10 Asst.

LLS97K Trousse Chat - fait main au Népal à partir de fils de cotton tissés à la main sur métier traditionnel.LLS97K Asst. 3602637036017 8.45 € 6 Asst.

LLS114 Pochette bandoulière Oriane - 18x23cm env. - fibres naturelles, fermeture zippée, bandoulière cuir. Fait à la main en IndeLLS114 JauneGris 3602637275010 17.85 € 1xcol

LLS147 Pochette Indigo Petite - 9,5x13cm env. - recto tissus ethnique, dos uni bleu. Fait à la main en IndeLLS147 Asst. 3602637470019 3.90 € 6 Asst.
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LLS148 Pochette Indigo Moyenne - 13x19cm env. - recto tissus ethnique, dos uni bleu. Fait à la main en IndeLLS148 Asst. 3602637471016 5.80 € 6 Asst.

LLS149 Pochette Indigo Crayons - 9x19cm env. - recto tissus ethnique, dos uni bleu. Fait à la main en IndeLLS149 Asst. 3602637472013 4.65 € 6 Asst.

LLS150 Pochette Indigo Beauté -18x25x4cm env. - recto tissus ethnique, dos uni bleu. Fait à la main en IndeLLS150 Asst. 3602637473010 8.35 € 6 Asst.

LLS168 Pochette Grace Grande - Trousse Fourre-Tout 19x24x4cm env. – Cuir véritable, vachette, souple. Procédé "wash" & tannage végétal. Poignée fixe en cuir. Fermeture éclair principale en métal. Intérieur : doublure coton comprenant une poche compartiment gainée de cuir et une poche zippée. Fait main en IndeLLS168 Emeraude 3602637888029 23.80 € 1xcol

LLS170 Pochette Adriel Longue - Trousse 9x24cm env. – Cuir véritable, vachette, souple, en partie tissé.  Procédé "wash" & tannage végétal. Fermeture éclair en métal. Intérieur : doublure coton comprenant une poche compartiment gainée de cuir. Fait main en IndeLLS170 Cognac 3602637887015 18.95 € 1xcol

LLS170 Pochette Adriel Longue - Trousse 9x24cm env. – Cuir véritable, vachette, souple, en partie tissé.  Procédé "wash" & tannage végétal. Fermeture éclair en métal. Intérieur : doublure coton comprenant une poche compartiment gainée de cuir. Fait main en IndeLLS170 Emeraude 3602637887022 18.95 € 1xcol

LLS170 Pochette Adriel Longue - Trousse 9x24cm env. – Cuir véritable, vachette, souple, en partie tissé.  Procédé "wash" & tannage végétal. Fermeture éclair en métal. Intérieur : doublure coton comprenant une poche compartiment gainée de cuir. Fait main en IndeLLS170 Noir 3602637887039 18.95 € 1xcol

LLS171 Pochette Adriel Grande - Trousse Fourre-Tout 19x24x4cm env. – Cuir véritable, vachette, souple, en partie tissé. Procédé "wash" & tannage végétal. Poignée fixe en cuir. Fermeture éclair principale en métal. Intérieur : doublure coton comprenant une poche compartiment, gainée de cuir, et une poche zippée. Fait main en Inde végétal. Fait main en IndeLLS171 Cognac 3602637889019 26.50 € 1xcol

LLS171 Pochette Adriel Grande - Trousse Fourre-Tout 19x24x4cm env. – Cuir véritable, vachette, souple, en partie tissé. Procédé "wash" & tannage végétal. Poignée fixe en cuir. Fermeture éclair principale en métal. Intérieur : doublure coton comprenant une poche compartiment, gainée de cuir, et une poche zippée. Fait main en Inde végétal. Fait main en IndeLLS171 Emeraude 3602637889026 26.50 € 1xcol

LLS172 Sac bandoulière Adriel - 22x18x4cm env. – Cuir véritable, vachette, souple. Procédé "wash" & tannage végétal. Face entièrement tissée. Bandoulière ajustable. Fermetures éclair haut et dos en métal. Intérieur : doublure coton comprenant une poche compartiment, gainée de cuir, et une poche zippée. Fait main en IndeLLS172 Cognac 3602637890015 40.00 € 1xcol

LLS172 Sac bandoulière Adriel - 22x18x4cm env. – Cuir véritable, vachette, souple. Procédé "wash" & tannage végétal. Face entièrement tissée. Bandoulière ajustable. Fermetures éclair haut et dos en métal. Intérieur : doublure coton comprenant une poche compartiment, gainée de cuir, et une poche zippée. Fait main en IndeLLS172 Emeraude 3602637890022 40.00 € 1xcol

LLS172 Sac bandoulière Adriel - 22x18x4cm env. – Cuir véritable, vachette, souple. Procédé "wash" & tannage végétal. Face entièrement tissée. Bandoulière ajustable. Fermetures éclair haut et dos en métal. Intérieur : doublure coton comprenant une poche compartiment, gainée de cuir, et une poche zippée. Fait main en IndeLLS172 Noir 3602637890039 40.00 € 1xcol

LLS173 Sac Sacoche Adriel - 23x31x2cm env. – Cuir véritable, vachette, souple. Procédé "wash" & tannage végétal. Face deux poches tissées. Bandoulière ajustable. Trois des poches extérieures ainsi que l’accès à l’espace principal, sont munis de Fermetures éclair en métal. Intérieur : doublure coton comprenant deux poche compartiment (tel. mobile etc.), gainées de cuir, et une poche zippée. Fait main en IndeLLS173 Cognac 3602637891012 57.30 € 1xcol

LLS173 Sac Sacoche Adriel - 23x31x2cm env. – Cuir véritable, vachette, souple. Procédé "wash" & tannage végétal. Face deux poches tissées. Bandoulière ajustable. Trois des poches extérieures ainsi que l’accès à l’espace principal, sont munis de Fermetures éclair en métal. Intérieur : doublure coton comprenant deux poche compartiment (tel. mobile etc.), gainées de cuir, et une poche zippée. Fait main en IndeLLS173 Emeraude 3602637891029 57.30 € 1xcol

LLS173 Sac Sacoche Adriel - 23x31x2cm env. – Cuir véritable, vachette, souple. Procédé "wash" & tannage végétal. Face deux poches tissées. Bandoulière ajustable. Trois des poches extérieures ainsi que l’accès à l’espace principal, sont munis de Fermetures éclair en métal. Intérieur : doublure coton comprenant deux poche compartiment (tel. mobile etc.), gainées de cuir, et une poche zippée. Fait main en IndeLLS173 Noir 3602637891036 57.30 € 1xcol

LLS174 Grand Sac Adriel - 35x35x12cm env. – Cuir véritable, vachette, souple. Procédé "wash" & tannage végétal. Face avant entièrement tissée. Deux longues Poignées épaule et une Bandoulière ajustable et amovible. l’accès à l’espace principal ainsi que la poche extérieure arrière sont munis de Fermetures éclair en métal. Intérieur : doublure coton comprenant deux poche compartiment (tel. mobile etc.) gainées de cuir, et une poche zippée. Fait main en IndeLLS174 Cognac 3602637892019 85.45 € 1xcol

LLS174 Grand Sac Adriel - 35x35x12cm env. – Cuir véritable, vachette, souple. Procédé "wash" & tannage végétal. Face avant entièrement tissée. Deux longues Poignées épaule et une Bandoulière ajustable et amovible. l’accès à l’espace principal ainsi que la poche extérieure arrière sont munis de Fermetures éclair en métal. Intérieur : doublure coton comprenant deux poche compartiment (tel. mobile etc.) gainées de cuir, et une poche zippée. Fait main en IndeLLS174 Emeraude 3602637892026 85.45 € 1xcol

LLS174 Grand Sac Adriel - 35x35x12cm env. – Cuir véritable, vachette, souple. Procédé "wash" & tannage végétal. Face avant entièrement tissée. Deux longues Poignées épaule et une Bandoulière ajustable et amovible. l’accès à l’espace principal ainsi que la poche extérieure arrière sont munis de Fermetures éclair en métal. Intérieur : doublure coton comprenant deux poche compartiment (tel. mobile etc.) gainées de cuir, et une poche zippée. Fait main en IndeLLS174 Noir 3602637892033 85.45 € 1xcol

LLS175 Pochette Indigo LaGrande -25x30cm env. - recto tissus ethnique, dos uni bleu. Fait à la main en IndeLLS175 Asst. 3602637949010 11.90 € 3 Asst.

PA2 Album pour… moyen - 29x35cm - 36 p. papier Lokta naturel épais, couv. papier Lokta froissé - pour photos, peinture, dessin, plantes, etc.PA2 BK1 3602631046029 18.40 € 1xcol

PA2 Album pour… moyen - 29x35cm - 36 p. papier Lokta naturel épais, couv. papier Lokta froissé - pour photos, peinture, dessin, plantes, etc.PA2 NAT 3602631046104 18.40 € 1xcol

PA2 Album pour… moyen - 29x35cm - 36 p. papier Lokta naturel épais, couv. papier Lokta froissé - pour photos, peinture, dessin, plantes, etc.PA2 RD1 3602631046012 18.40 € 1xcol

PC3B 1 pochette de 10 cartes - 14,5x14,5cm - en Papier Lokta épais (1 couleur/pochette) - correspondance, faire-part, loisir créatifPC3B BLN 3602631061077 1.75 € 1xcol

PC3B 1 pochette de 10 cartes - 14,5x14,5cm - en Papier Lokta épais (1 couleur/pochette) - correspondance, faire-part, loisir créatifPC3B BR1 3602631061046 1.75 € 1xcol

PC3B 1 pochette de 10 cartes - 14,5x14,5cm - en Papier Lokta épais (1 couleur/pochette) - correspondance, faire-part, loisir créatifPC3B BR2 3602631061053 1.75 € 1xcol

PC3B 1 pochette de 10 cartes - 14,5x14,5cm - en Papier Lokta épais (1 couleur/pochette) - correspondance, faire-part, loisir créatifPC3B SBL1 3602631061060 1.75 € 1xcol

PC3B 1 pochette de 10 cartes - 14,5x14,5cm - en Papier Lokta épais (1 couleur/pochette) - correspondance, faire-part, loisir créatifPC3B SN1 3602631061039 1.75 € 1xcol

PC3B 1 pochette de 10 cartes - 14,5x14,5cm - en Papier Lokta épais (1 couleur/pochette) - correspondance, faire-part, loisir créatifPC3B YL1 3602631061091 1.75 € 1xcol

SE0B 1 Pochette de 10 mini-enveloppes en papier lokta 6x9.5 cmSE0B BK4 3602631063446 1.05 € 1xcol

SE0B 1 Pochette de 10 mini-enveloppes en papier lokta 6x9.5 cmSE0B BR1 3602631063088 1.05 € 1xcol

SE0B 1 Pochette de 10 mini-enveloppes en papier lokta 6x9.5 cmSE0B NA1 3602631063057 1.05 € 1xcol

SE0B 1 Pochette de 10 mini-enveloppes en papier lokta 6x9.5 cmSE0B RD1 3602631063026 1.05 € 1xcol

SE0B 1 Pochette de 10 mini-enveloppes en papier lokta 6x9.5 cmSE0B RDN 3602631063200 1.05 € 1xcol

SE1B Pochette 10 env. courtes Lokta fin - (C6) 11x15,5cm env. SE1B BL1 3602631064078 2.10 € 1xcol

SE1B Pochette 10 env. courtes Lokta fin - (C6) 11x15,5cm env. SE1B BL7 3602631064399 2.10 € 1xcol

SE1B Pochette 10 env. courtes Lokta fin - (C6) 11x15,5cm env. SE1B BLJ 3602631064436 2.10 € 1xcol

SE1B Pochette 10 env. courtes Lokta fin - (C6) 11x15,5cm env. SE1B BR21 3602631064375 2.10 € 1xcol

SE1B Pochette 10 env. courtes Lokta fin - (C6) 11x15,5cm env. SE1B DBR1 3602631064146 2.10 € 1xcol

SE1B Pochette 10 env. courtes Lokta fin - (C6) 11x15,5cm env. SE1B DP1 3602631064337 2.10 € 1xcol

SE1B Pochette 10 env. courtes Lokta fin - (C6) 11x15,5cm env. SE1B GR5 3602631064269 2.10 € 1xcol

SE1B Pochette 10 env. courtes Lokta fin - (C6) 11x15,5cm env. SE1B GR7 3602631064368 2.10 € 1xcol

SE1B Pochette 10 env. courtes Lokta fin - (C6) 11x15,5cm env. SE1B NA1 3602631064092 2.10 € 1xcol

SE1B Pochette 10 env. courtes Lokta fin - (C6) 11x15,5cm env. SE1B OR1 3602631064016 2.10 € 1xcol

SE1B Pochette 10 env. courtes Lokta fin - (C6) 11x15,5cm env. SE1B OYL1 3602631064214 2.10 € 1xcol
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SE1B Pochette 10 env. courtes Lokta fin - (C6) 11x15,5cm env. SE1B RD1 3602631064054 2.10 € 1xcol

SE1B Pochette 10 env. courtes Lokta fin - (C6) 11x15,5cm env. SE1B RD2 3602631064207 2.10 € 1xcol

SE1B Pochette 10 env. courtes Lokta fin - (C6) 11x15,5cm env. SE1B SBL1 3602631064177 2.10 € 1xcol

SE1B Pochette 10 env. courtes Lokta fin - (C6) 11x15,5cm env. SE1B YL1 3602631064023 2.10 € 1xcol

SE3B Pochette 10 env. carrées Lokta fin - 15x15cm env. SE3B BLN 3602631065082 4.50 € 1xcol

SE3B Pochette 10 env. carrées Lokta fin - 15x15cm env. SE3B BR1 3602631065044 4.50 € 1xcol

SE6B Pochette 10 env. longues Lokta fin - 11x22cm env. SE6B BK1 3602631066041 3.65 € 1xcol

SE6B Pochette 10 env. longues Lokta fin - 11x22cm env. SE6B BR1 3602631066089 3.65 € 1xcol

SE6B Pochette 10 env. longues Lokta fin - 11x22cm env. SE6B BR2 3602631066096 3.65 € 1xcol

SE6B Pochette 10 env. longues Lokta fin - 11x22cm env. SE6B DBR1 3602631066102 3.65 € 1xcol

SE6B Pochette 10 env. longues Lokta fin - 11x22cm env. SE6B GR2 3602631066263 3.65 € 1xcol

SE6B Pochette 10 env. longues Lokta fin - 11x22cm env. SE6B NA1 3602631066058 3.65 € 1xcol

SE6B Pochette 10 env. longues Lokta fin - 11x22cm env. SE6B RD1 3602631066027 3.65 € 1xcol

SE6B Pochette 10 env. longues Lokta fin - 11x22cm env. SE6B RDN 3602631066201 3.65 € 1xcol

SE6B Pochette 10 env. longues Lokta fin - 11x22cm env. SE6B Sauge 3602631066270 3.65 € 1xcol

SE6B Pochette 10 env. longues Lokta fin - 11x22cm env. SE6B SN1 3602631066072 3.65 € 1xcol

SE6B Pochette 10 env. longues Lokta fin - 11x22cm env. SE6B WR1 3602631066140 3.65 € 1xcol

SE6B Pochette 10 env. longues Lokta fin - 11x22cm env. SE6B YL4 3602631066331 3.65 € 1xcol

SE8B Pochette 10 env. C5 Lokta fin - 15,5x22,5cm env. SE8B BR1 3602631067086 5.95 € 1xcol

SE8B Pochette 10 env. C5 Lokta fin - 15,5x22,5cm env. SE8B FG01 3602631067062 5.95 € 1xcol

SE8B Pochette 10 env. C5 Lokta fin - 15,5x22,5cm env. SE8B GR02 3602631067277 5.95 € 1xcol

SE8B Pochette 10 env. C5 Lokta fin - 15,5x22,5cm env. SE8B OR1 3602631067321 5.95 € 1xcol

SE8B Pochette 10 env. C5 Lokta fin - 15,5x22,5cm env. SE8B OYL11 3602631067369 5.95 € 1xcol

SE8B Pochette 10 env. C5 Lokta fin - 15,5x22,5cm env. SE8B RBR10 3602631067338 5.95 € 1xcol

SE8B Pochette 10 env. C5 Lokta fin - 15,5x22,5cm env. SE8B RD1 3602631067024 5.95 € 1xcol

SE8B Pochette 10 env. C5 Lokta fin - 15,5x22,5cm env. SE8B RD12 3602631067376 5.95 € 1xcol

SE8B Pochette 10 env. C5 Lokta fin - 15,5x22,5cm env. SE8B RDN 3602631067208 5.95 € 1xcol

SE8B Pochette 10 env. C5 Lokta fin - 15,5x22,5cm env. SE8B WR1 3602631067147 5.95 € 1xcol

SE8B Pochette 10 env. C5 Lokta fin - 15,5x22,5cm env. SE8B YL1 3602631067239 5.95 € 1xcol

Ti2 Carnet Sagarmata Moyen - carnet de voyage 13,5x19,5cm - 320 p. à découper, couv. souple & lien de coton-tout LoktaTi2 BK1 3602631017074 11.80 € 3xcol

Ti2 Carnet Sagarmata Moyen - carnet de voyage 13,5x19,5cm - 320 p. à découper, couv. souple & lien de coton-tout LoktaTi2 BL2 3602631017098 11.80 € 3xcol

Ti2 Carnet Sagarmata Moyen - carnet de voyage 13,5x19,5cm - 320 p. à découper, couv. souple & lien de coton-tout LoktaTi2 NA1 3602631017050 11.80 € 3xcol

Ti2 Carnet Sagarmata Moyen - carnet de voyage 13,5x19,5cm - 320 p. à découper, couv. souple & lien de coton-tout LoktaTi2 OYL1 3602631017067 11.80 € 3xcol

Ti2 Carnet Sagarmata Moyen - carnet de voyage 13,5x19,5cm - 320 p. à découper, couv. souple & lien de coton-tout LoktaTi2 RD1 3602631017029 11.80 € 3xcol

Ti2 Carnet Sagarmata Moyen - carnet de voyage 13,5x19,5cm - 320 p. à découper, couv. souple & lien de coton-tout LoktaTi2 VEG1 3602631017043 11.80 € 3xcol

EXTH Voile de Lokta - 50x75cm - Papier Lokta extra fin - 25g/m², fait main à la forme.EXTH Naturel 3602631098011 1.05 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B BK1 3602631001042 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B BK4 3602631001523 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B BL.Indigo 3602631001257 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B BL1 3602631001035 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B BL2 3602631001110 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B BL3 3602631001127 2.15 € 10xcol
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P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B BL7 3602631001479 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B BL8 3602637158078 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B BL9 3602631001660 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B BL11 3602631001943 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B BLJ 3602631001400 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B BLN 3602631001196 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B BR2 3602631001097 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B BR4 3602631001493 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B BR13 3602631001639 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B BR26 3602631001677 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B Craie 3602631001905 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B DBR1 3602631001103 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B DBR11 3602631001370 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B DP1 3602631001301 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B DP2 3602631001790 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B FG1 3602631001066 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B FG10 3602631001424 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B GR11 3602631001646 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B GR15 3602631001707 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B NA1 3602631001059 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B OR1 3602631001318 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B OYL1 3602631001189 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B RD1 3602631001028 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B RD3 3602631001172 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B RD5 3602631001455 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B RD6 3602631001486 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B RD21 3602631001349 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B RDN 3602631001202 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B SN1 3602631001073 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B SN5 3602631001820 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B Taupe 3602631001899 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B Vert Olive 3602631001295 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B Vert Sauge 3602631001288 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B WR9 3602631001752 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B YL1 3602631001233 2.15 € 10xcol

P1B Lokta Classique épais - 50x75cm 120gsm env. - papier à la forme - Fait à la main au NépalP1B YL6 3602631001769 2.15 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BK1-Noir 3602631002049 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BK4-Anthracite 3602631002353 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BK5-Fumée 3602631002711 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BK6 3602631002728 1.60 € 10xcol
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P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BK7 3602631002735 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BK8 3602631002766 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BL Céleste 3602631002452 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BL Drapeau 3602631002445 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BL Indigo 3602631002254 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BL Lavande 3602631002315 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BL Marine 3602631002469 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BL1 bleu 3602631002032 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BL2 bleu turquoise 3602631002117 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BL3 bl pétrole 3602631002124 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BL7 bl céleste 3602631002568 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BL8 3602631002773 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BL9 3602631002919 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BL11 3602631997192 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BL13 3602631997260 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BLJ bleu jean 3602631002421 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BLN bleu profond 3602631002193 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BR1 ocre 3602631002087 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BR2 brun 3602631002094 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BR4 marron glacé 3602631002537 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BR5 sienne 3602631002520 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BR11 marron d'Inde 3602631002407 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BR12 camel 3602631002698 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BR13 ocre brûlé 3602631002704 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BR21 roux 3602631002438 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BR22 brownie 3602631002650 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BR23 Ebène 3602631002667 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BR26 3602631002926 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BR27 3602631002933 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BR28 3602631997086 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B BR29  Ristretto 3602631997291 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B Craie 3602631002865 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B DBR1 gris 3602631002100 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B DBR11 gris pâle 3602631002391 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B DP1 pivoine 3602631002322 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B DP2 3602631997048 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B FG1 vt sapin 3602631002063 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B FG10 vt forêt 3602631002490 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B GR01 vt amande 3602631002018 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B GR2 aqua 3602631002278 1.60 € 10xcol
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P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B GR5 tilleul 3602631002247 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B GR7 lime 3602631002476 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B GR8 vt absinthe 3602631002599 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B GR10 vt bronze 3602631002643 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B GR11 vt cactus 3602631002742 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B GR15 3602631002957 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B GR16 3602631997079 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B GR17 3602631997093 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B GR18 3602631997123 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B GR20 3602631997154 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B GR21 3602631997215 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B GR23 3602631997246 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B GR24 Verveine 3602631997307 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B GR25 Vert de Gris 3602631997314 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B GR26 Vert Empire 3602631997321 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B NA1 naturel 3602631002056 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B OR1 orange vif 3602631002339 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B OR2 3602631997208 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B OYL1 orange 3602631002186 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B RBR10 melon 3602631002346 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B RD1 rouge 3602631002025 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B RD2 fuchsia 3602631002162 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B RD3 rose 3602631002179 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B RD4 magenta 3602631002506 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B RD5 bordeaux 3602631002513 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B RD6 rouge laque 3602631002483 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B RD8 rouge brique 3602631002629 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B RD9 3602631002797 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B RD10 3602631002803 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B RD14 3602631002902 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B RD16 3602631002971 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B RD21 rouge Chine 3602631002414 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B RD23 3602631997239 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B RDN framboise 3602631002209 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B SBL0 bl. pâle 3602631002544 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B SBL1 bleu ciel 3602631002131 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B SN1 sable 3602631002070 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B SN2 beige 3602631002612 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B SN3 blond 3602631002636 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B SN4 3602631997062 1.60 € 10xcol
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P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B SN5 3602631997109 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B Taupe 3602631002858 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Fin Couleur végétale - feuille 50x75cm, bords frangés. Fait main – selon les méthodes traditionnelles – au népal.P3B Veg EDV11-Rose clair 3602631113011 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Fin Couleur végétale - feuille 50x75cm, bords frangés. Fait main – selon les méthodes traditionnelles – au népal.P3B Veg EDV12-Rose moyen 3602631113028 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Fin Couleur végétale - feuille 50x75cm, bords frangés. Fait main – selon les méthodes traditionnelles – au népal.P3B Veg EDV13-Rose foncé 3602631113035 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Fin Couleur végétale - feuille 50x75cm, bords frangés. Fait main – selon les méthodes traditionnelles – au népal.P3B VEG11 muscade 3602631113042 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Fin Couleur végétale - feuille 50x75cm, bords frangés. Fait main – selon les méthodes traditionnelles – au népal.P3B VEG15 moutarde 3602631113059 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Fin Couleur végétale - feuille 50x75cm, bords frangés. Fait main – selon les méthodes traditionnelles – au népal.P3B VEG16 rose thé 3602631113066 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Fin Couleur végétale - feuille 50x75cm, bords frangés. Fait main – selon les méthodes traditionnelles – au népal.P3B Veg 17 3602631113073 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Fin Couleur végétale - feuille 50x75cm, bords frangés. Fait main – selon les méthodes traditionnelles – au népal.P3B Veg18 3602631113080 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Fin Couleur végétale - feuille 50x75cm, bords frangés. Fait main – selon les méthodes traditionnelles – au népal.P3B Veg19 3602631113097 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Fin Couleur végétale - feuille 50x75cm, bords frangés. Fait main – selon les méthodes traditionnelles – au népal.P3B Veg21 3602631113110 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Fin Couleur végétale - feuille 50x75cm, bords frangés. Fait main – selon les méthodes traditionnelles – au népal.P3B Veg23 3602631113134 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Fin Couleur végétale - feuille 50x75cm, bords frangés. Fait main – selon les méthodes traditionnelles – au népal.P3B Thé nat. 3602631997277 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B Vt olive 3602631002261 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B Vt sauge 3602631002285 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B WR1 lilas 3602631002148 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B WR2 violet 3602631002155 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B WR3 3602631002759 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B WR4 3602631002810 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B WR5 3602631002827 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B WR6 3602631002988 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B WR7 3602631002995 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B WR9 3602631997017 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B WR10 3602631997161 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B YL1 jaune 3602631002230 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B YL4 paille 3602631002292 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B YL5 3602631002834 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B YL6 3602631997024 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B YL7 3602631997031 1.60 € 10xcol

P3B Lokta Classique fin - 50x75cm - papier Lokta à la forme - fait mainP3B YL8 3602631997055 1.60 € 10xcol

P3Pré Lokta Précieux - 50x75cm - papier Lokta fin avec 

sérigraphie pleine feuille, couleur métallique, fait main 
P3Pré Argent 3602631009017 2.65 € 5xcol

P3Pré Lokta Précieux - 50x75cm - papier Lokta fin avec 

sérigraphie pleine feuille, couleur métallique, fait main 
P3Pré Or 3602631009024 2.65 € 5xcol

P3Pré Lokta Précieux - 50x75cm - papier Lokta fin avec 

sérigraphie pleine feuille, couleur métallique, fait main 
P3Pré Or Rouge 3602631009031 2.65 € 5xcol

PCB Pochette de 10 cartes A6 de papier Lokta épais PCB BLN 3602631208267 1.50 € 3xcol

PCB Pochette de 10 cartes A6 de papier Lokta épais PCB BR1 3602631208274 1.50 € 3xcol

PCB Pochette de 10 cartes A6 de papier Lokta épais PCB BR2 3602631208281 1.50 € 3xcol

PCB Pochette de 10 cartes A6 de papier Lokta épais PCB FG1 3602631208304 1.50 € 3xcol

PCB Pochette de 10 cartes A6 de papier Lokta épais PCB GR2 3602631208038 1.50 € 3xcol

PCB Pochette de 10 cartes A6 de papier Lokta épais PCB GRN 3602631208335 1.50 € 3xcol
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PCB Pochette de 10 cartes A6 de papier Lokta épais PCB NA1 3602631208144 1.50 € 3xcol

PCB Pochette de 10 cartes A6 de papier Lokta épais PCB SN1 3602631208199 1.50 € 3xcol

PCB Pochette de 10 cartes A6 de papier Lokta épais PCB VEG1 3602631208212 1.50 € 3xcol

PCH0 Papier Chine - 52x75cm - Papier filigrané chinois parsemé de particules d'or ou imprimé, fait mainPCH0 Beige 1.70 € 10xcol

PCH1 Papier Chine feuilles d'or/silhouettes - Feuille 60x90cm PCH1 Rouge 3.90 € 10xcol

PGF1 Grande feuille épaisse de Lokta - 100 x175cm - 250 g/m² env. - fait main à la formePGF1 Naturel 3602631127018 23.45 € 10xcol

PGF3 Grande feuille fine de Lokta - 100x175cm - 100 g/m² env. - Papier Lokta fin à la forme, fait mainPGF3 Naturel 3602631128015 11.75 € 10xcol

Pi061 Anaconda - 56x76cm env. - Papier coton embossé, fait main en IndePi61 Argent 3602636402011 2.95 € 5xcol

Pi061 Anaconda - 56x76cm env. - Papier coton embossé, fait main en IndePi61 Champagne 3602636399014 2.95 € 5xcol

Pi061 Anaconda - 56x76cm env. - Papier coton embossé, fait main en IndePi61 Marron 3602636406019 2.95 € 5xcol

Pi061 Anaconda - 56x76cm env. - Papier coton embossé, fait main en IndePi61 Noir Irisé 3602636403018 2.95 € 5xcol

Pi061 Anaconda - 56x76cm env. - Papier coton embossé, fait main en IndePi61 Or Antique 3602636401014 2.95 € 5xcol

Pi061 Anaconda - 56x76cm env. - Papier coton embossé, fait main en IndePi61 Or Jaune 3602636400017 2.95 € 5xcol

Pi061 Anaconda - 56x76cm env. - Papier coton embossé, fait main en IndePi61 Vert 3602636407016 2.95 € 5xcol

Pi063 Capiton - 56x76cm env. - Papier coton embossé; fait main en IndePi63 Vert 2.95 € 5xcol

Pi064 Grand Canal - 56x76cm env. - Papier coton embossé, fait main en IndePi64 Or Antique 3602636428011 3.40 € 5xcol

Pi073 Vendanges Fin - 56x76cm env. - papier de fibres naturelles. Fait main en IndePi73 2 Naturel Clair 3602637237018 1.30 € 10xcol

Pi076 Feuille 55x75cm env. - Extrafin - fibres de chanvre. Bords frangés. Fait à la main en IndePi76 NA 3602637255012 1.25 € 10xcol

Pi077 Feuille 55x75cm env. -  70 gsm environ - fibres de chanvre. Bords frangés. Fait à la main en IndePi77 NA 3602637256019 1.95 € 10xcol

Pi078 Feuille 55x75cm env. - 70 gsm environ - fibres de chanvre. Bords frangés. Fait à la main en IndePi78 BC 3602637257016 1.95 € 10xcol

Pi079 Feuille 55x75cm env. - 300 gsm environ - fibres de chanvre. Bords frangés. Fait à la main en IndePi79 NA 3602637258013 3.60 € 10xcol

Pi081 Feuille 55x75cm env. - 40 gsm environ - fibres naturelles de bananier. Bords frangés. Fait à la main en IndePi81 IV 3602637260016 2.55 € 10xcol

Pi082 Feuille 55x75cm env. - Extrafin - fibres naturelles de bananierBords frangés. Fait à la main en IndePi82 IV 3602637261013 1.25 € 10xcol

Pi084 Papier Indigo - Feuille à la cuve 56x76cm env. - 150 GSM env. - brossée d'indigo naturel. Fait à la main en IndePi84 Indigo night 3602637452015 2.95 € 10xcol

Pi085 Chiffon blanc - Feuille à la cuve 56x76cm env. - 150gsm env. 100% chiffon blanc, grain délicat - Fait à la main en Inde.Pi85 Blanc 3602637625013 1.75 € 10xcol

Pi086 Thé - Feuille à la cuve 56x76cm env. - 150gsm env. grain délicat - base 100% chiffon colorée au thé naturel. Fait à la main en IndePi86 Thé 3602637626010 2.95 € 10xcol

Pi087 Lin fin - Feuille à la cuve 56x76cm env. - 150gsm env. grain délicat - base 100% fibres de lin naturel. Fait à la main en IndePi87 Lin 3602637627017 2.95 € 10xcol

Pi088 Lin épais - Feuille à la cuve 56x76cm env. - 300gsm env. grain délicat - base 100% fibres de lin naturel. Fait à la main en IndePi88 Lin 3602637628014 3.50 € 10xcol

Pi090 Feuille Cannabis Fin Naturel bistré - Feuille 55x75cm - 70 GSM env. - Fibres naturelles façonnées à la cuve. Fait à la main en Inde.Pi90 NA 3602637772014 1.95 € 10xcol

Pi091 Feuille Chanvre Moyen Blanc ivoire - 55x75cm - 
115 GSM env. - Fibres naturelles de chanvre. Façonné à la cuve, bords frangés. Fait à la main en Inde.Pi91 BC 3602637773011 2.15 € 10xcol

Pi092 Feuille Chanvre Moyen Naturel - Feuille 55x75cm - 115 GSM env. - Fibres naturelles de chanvre. Façonné à la cuve, bords frangés. Fait à la main en Inde.Pi92 NA 3602637774018 2.15 € 10xcol

Pi093 Papier Curcuma - Feuille à la cuve 56x76cm env. - 150 GSM env. - Papier chiffon 100% coton brossé de pigments naturels de Curcuma. Fait à la main en IndePi93 Curcuma 3602637880016 2.95 € 10xcol

Pi094 Papier Kashish - Feuille à la cuve 56x76cm env. - 150 GSM env. - Papier chiffon 100% coton brossé de pigments naturels de Kashish. Fait à la main en IndePi94 Gris 3602637881013 2.95 € 10xcol

Pi097 Marbrure Bulles - feuille 38x56 cm env. - Papier  marbré sur une base 100% chiffon. Fait à la main en Inde.Pi97 1 (Lie Rose & Or) 3602637992016 2.00 € 5xcol

Pi097 Marbrure Bulles - feuille 38x56 cm env. - Papier  marbré sur une base 100% chiffon. Fait à la main en Inde.Pi97 2 (Vert Cendre & Or) 3602637992023 2.00 € 5xcol

Pi097 Marbrure Bulles - feuille 38x56 cm env. - Papier  marbré sur une base 100% chiffon. Fait à la main en Inde.Pi97 3 (Taupe Paille & Or) 3602637992030 2.00 € 5xcol

Pi097 Marbrure Bulles - feuille 38x56 cm env. - Papier  marbré sur une base 100% chiffon. Fait à la main en Inde.Pi97 4 (Plomb Cendre & Or) 3602637992047 2.00 € 5xcol

Pi097 Marbrure Bulles - feuille 38x56 cm env. - Papier  marbré sur une base 100% chiffon. Fait à la main en Inde.Pi97 5 (Réglisse Jaune & Or) 3602637992054 2.00 € 5xcol

Pi098 Sisal Naturel 120 gsm env - Feuille 55x75cm env. – papier de fibres naturelles de Sisal, réalisé à la cuve, bords frangés. Fait à la main en Inde.Pi98 Naturel 3602638080019 2.25 € 10xcol

Pi099 Papier Aquarelle 300GSM - Feuille à la cuve 55x75cm env. - 100% chiffon blanc, bords frangés, grain délicat. Aquarelle, mixed-media, loisirs créatifs. Fait à la main en Inde.Pi99 Blanc 3602638139014 2.60 € 10xcol
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Pi100 Papier Multi-Techniques 300GSM - Feuille 55x75cm env. 100% chiffon, grain délicat, bords coupés. Fait à la main en Inde.Pi100 Blanc 3602638140010 2.10 € 10xcol

Pi100 Papier Multi-Techniques 300GSM - Feuille 55x75cm env. 100% chiffon, grain délicat, bords coupés. Fait à la main en Inde.Pi100 Crème 3602638140027 2.10 € 10xcol

Pi101 Papier Segment - Feuille 55x75cm env. env. - 100% chiffon blanc, bords frangés et fils de coton. Fait à la main en Inde.Pi101 Blanc 3602638141017 3.90 € 10xcol

PiCOT Couleur Coton - Feuile 56x76cm - 100 g/m² env. - papier 100 % coton - la couleur crème existe aussi en 200 g (à préciser lors de votre commande), fait mainPiCOT Abricot 3602637556010 1.50 € 5xcol

PiCOT Couleur Coton - Feuile 56x76cm - 100 g/m² env. - papier 100 % coton - la couleur crème existe aussi en 200 g (à préciser lors de votre commande), fait mainPiCOT Crème 3602637556027 1.50 € 5xcol

PiCOT Couleur Coton - Feuile 56x76cm - 100 g/m² env. - papier 100 % coton - la couleur crème existe aussi en 200 g (à préciser lors de votre commande), fait mainPiCOT Rose 3602637556058 1.50 € 5xcol

PiCOT Couleur Coton - Feuile 56x76cm - 100 g/m² env. - papier 100 % coton - la couleur crème existe aussi en 200 g (à préciser lors de votre commande), fait mainPiCOT Rouge 3602637556034 1.50 € 5xcol

PiCOT Couleur Coton - Feuile 56x76cm - 100 g/m² env. - papier 100 % coton - la couleur crème existe aussi en 200 g (à préciser lors de votre commande), fait mainPiCOT Vert 3602637556065 1.50 € 5xcol

PiOR Feuille d'Organdi - Feuille 50x70cm - tissu 100% coton - loisir créatif & emballagePiOR Blanc 3602633000166 2.30 € 10xcol

PJ Papier Japon - 50x75cm - 30 g/m² env. - Papier Lokta très fin, façon "japon", bord ourlé, fait main au Népal.PJ NA1 naturel 3602631129012 1.10 € 10xcol

PN025 Sakun - 50x65cm - papier Lokta épais et motif strié - fait mainPN25 Rose 3602631071113 3.10 € 5xcol

PN041 Kongpo - 50x75cm env. - Papier Lokta fin sérigraphié, impression d'une jungle fantastique - Fait à la main au NépalPN41 BLJ bleu jean 3602631292068 2.55 € 5xcol

PN041 Kongpo - 50x75cm env. - Papier Lokta fin sérigraphié, impression d'une jungle fantastique - Fait à la main au NépalPN41 DBR11 gris pâle 3602631292051 2.55 € 5xcol

PN041 Kongpo - 50x75cm env. - Papier Lokta fin sérigraphié, impression d'une jungle fantastique - Fait à la main au NépalPN41 MSBL1 3602631292150 2.55 € 5xcol

PN041 Kongpo - 50x75cm env. - Papier Lokta fin sérigraphié, impression d'une jungle fantastique - Fait à la main au NépalPN41 OR1 orange vif 3602631292037 2.55 € 5xcol

PN041 Kongpo - 50x75cm env. - Papier Lokta fin sérigraphié, impression d'une jungle fantastique - Fait à la main au NépalPN41 RD1 rouge 3602631292105 2.55 € 5xcol

PN041 Kongpo - 50x75cm env. - Papier Lokta fin sérigraphié, impression d'une jungle fantastique - Fait à la main au NépalPN41 Sauge 3602631292020 2.55 € 5xcol

PN041 Kongpo - 50x75cm env. - Papier Lokta fin sérigraphié, impression d'une jungle fantastique - Fait à la main au NépalPN41 SN1 sable 3602631292013 2.55 € 5xcol

PN041 Kongpo - 50x75cm env. - Papier Lokta fin sérigraphié, impression d'une jungle fantastique - Fait à la main au NépalPN41 YL1 jaune 3602631292082 2.55 € 5xcol

PN043 Yak - 50x75cm - 30 g/m² env. - Papier de longues fibres végétales, fait mainPN43 Naturel 3602631294024 1.85 € 5xcol

PN046 Chanel - 50x75cm env. - Papier Lokta sérigraphié, motif foulard noué - Fait à la main au NépalPN46 Blanc 3602631365045 2.75 € 5xcol

PN046 Chanel - 50x75cm env. - Papier Lokta sérigraphié, motif foulard noué - Fait à la main au NépalPN46 Brun 3602631365038 2.75 € 5xcol

PN046 Chanel - 50x75cm env. - Papier Lokta sérigraphié, motif foulard noué - Fait à la main au NépalPN46 Rouge 3602631365014 2.75 € 5xcol

PN47M Klimt Métallique - 50x75cm env. - couleur argentée sérigraphiée sur papier Lokta - Fait à la main au NépalPN47M Noir/Argent 3602631368015 3.10 € 5xcol

PN47M Klimt Métallique - Feuille 50x75cm - papier Lokta imprimé coul. métalPN47M Perle/Argent 3602631368084 3.10 € 5xcol

PN050 Pois - 50x75cm - 80 g/m² env. - Papier Lokta fin & travail de batik, motif points, fait main au Népal.PN50 Anis 3602631360163 2.60 € 5xcol

PN050 Pois - 50x75cm - 80 g/m² env. - Papier Lokta fin & travail de batik, motif points, fait main au Népal.PN50 Bleu 3602631360149 2.60 € 5xcol

PN050 Pois - 50x75cm - 80 g/m² env. - Papier Lokta fin & travail de batik, motif points, fait main au Népal.PN50 Chaudron 3602631360064 2.60 € 5xcol

PN050 Pois - 50x75cm - 80 g/m² env. - Papier Lokta fin & travail de batik, motif points, fait main au Népal.PN50 Gris 3602631360033 2.60 € 5xcol

PN050 Pois - 50x75cm - 80 g/m² env. - Papier Lokta fin & travail de batik, motif points, fait main au Népal.PN50 Noir 3602631360040 2.60 € 5xcol

PN050 Pois - 50x75cm - 80 g/m² env. - Papier Lokta fin & travail de batik, motif points, fait main au Népal.PN50 Pourpre 3602631359013 2.60 € 5xcol

PN050 Pois - 50x75cm - 80 g/m² env. - Papier Lokta fin & travail de batik, motif points, fait main au Népal.PN50 Rouge 3602631360057 2.60 € 5xcol

PN058 Prairie - 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé 1 couleur, fait main au Népal.PN58 Blanc 3602631426074 2.55 € 5xcol

PN058 Prairie - 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé 1 couleur, fait main au Népal.PN58 Bleu Porcelaine 3602631426081 2.55 € 5xcol

PN058 Prairie - 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé 1 couleur, fait main au Népal.PN58 Bordeaux 3602631426067 2.55 € 5xcol

PN058 Prairie - 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé 1 couleur, fait main au Népal.PN58 Noir 3602631426142 2.55 € 5xcol

PN058 Prairie - 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé 1 couleur, fait main au Népal.PN58 Orange 3602631426043 2.55 € 5xcol

PN058 Prairie - 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé 1 couleur, fait main au Népal.PN58 Pivoine 3602631426029 2.55 € 5xcol

PN058 Prairie - 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé 1 couleur, fait main au Népal.PN58 Vert 3602631426111 2.55 € 5xcol

PN064 Pop Bandes - 50x75cm - papier Lokta fin, fond noir imprimé de larges bandes de couleur, fait main. PN64 BL1 bleu 3602631484012 2.55 € 5xcol
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PN064 Pop Bandes - 50x75cm - papier Lokta fin, fond noir imprimé de larges bandes de couleur, fait main. PN64 GR7 lime 3602631484050 2.55 € 5xcol

PN064 Pop Bandes - 50x75cm - papier Lokta fin, fond noir imprimé de larges bandes de couleur, fait main. PN64 Indigo 3602631484043 2.55 € 5xcol

PN088 Rhododendron - 50x75cm env. - Papier Lokta sérigraphié - Fait à la main au Népal.PN88 BK1G 3602631707012 2.55 € 5xcol

PN088 Rhododendron - 50x75cm env. - Papier Lokta sérigraphié - Fait à la main au Népal.PN88 BK4-Anthracite 3602631707029 2.55 € 5xcol

PN088 Rhododendron - 50x75cm env. - Papier Lokta sérigraphié - Fait à la main au Népal.PN88 Vert Olive 3602631707104 2.55 € 5xcol

PN093 Les Tesselles - 50x75cm env. - papier Lokta sérigraphié - Fait à la main au NépalPN93 C09 3602631721117 2.55 € 5xcol

PN108 Cellula - 50x75cm - 80 g/m² env. - Papier Lokta imprimé, fait main PN108 BK7 3602631982020 2.40 € 5xcol

PN109 Istanbul - 50x75cm env. - Papier Lokta sérigraphié - Fait à la main au Népal.PN109 BL9Gd 3602631983034 2.75 € 5xcol

PN109 Istanbul - 50x75cm env. - Papier Lokta sérigraphié - Fait à la main au Népal.PN109 YL6Gd 3602631983102 2.75 € 5xcol

PN124S Peau de Tortue - 46x70cm env. - Papier Lokta fin, 

froissé - Fait à la main au Népal
PN124S n°1 3602636507013 2.00 € 5xcol

PN124S Peau de Tortue - 46x70cm env. - Papier Lokta fin, 

froissé - Fait à la main au Népal
PN124S n°2 3602636507020 2.00 € 5xcol

PN124S Peau de Tortue - 46x70cm env. - Papier Lokta fin, 

froissé - Fait à la main au Népal
PN124S n°9 3602636507068 2.00 € 5xcol

PN124S Peau de Tortue - 46x70cm env. - Papier Lokta fin, 

froissé - Fait à la main au Népal
PN124S n°10 3602636507075 2.00 € 5xcol

PN142 Lord - feuille 50x75cm - Papier Lokta fin imprimé 1col. - fait main au Népal.PN142 BL9B 3602636138019 2.55 € 5xcol

PN142 Lord - feuille 50x75cm - Papier Lokta fin imprimé 1col. - fait main au Népal.PN142 RD21D 3602636138033 2.55 € 5xcol

PN149 Feuilles - 50x75cm env. - Papier Lokta fin sérigraphié - Fait à la main au Népal.PN149 DBR1BL 3602636164025 2.55 € 5xcol

PN149 Feuilles - 50x75cm env. - Papier Lokta fin sérigraphié - Fait à la main au Népal.PN149 YL6R 3602636164063 2.55 € 5xcol

PN151 Palmes - 50x75cm env. - Papier Lokta fin sérigraphié - Fait à la main au Népal.PN151 BL9V 3602636166012 2.55 € 5xcol

PN151 Palmes - 50x75cm env. - Papier Lokta fin sérigraphié - Fait à la main au Népal.PN151 RD21B 3602636166029 2.55 € 5xcol

PN151 Palmes - 50x75cm env. - Papier Lokta fin sérigraphié - Fait à la main au Népal.PN151 YL6T 3602636166036 2.55 € 5xcol

PN153 Okinawa - 50x75cm env. - Papier Lokta fin sérigraphié - Fait à la main au NépalPN153 BL9B 3602636167026 2.55 € 5xcol

PN153 Okinawa - 50x75cm env. - Papier Lokta fin sérigraphié - Fait à la main au NépalPN153 DBR1B 3602636167019 2.55 € 5xcol

PN153 Okinawa - 50x75cm env. - Papier Lokta fin sérigraphié - Fait à la main au NépalPN153 NA1Y 3602636167040 2.55 € 5xcol

PN159 Ikat- feuille 50x75cm- Papier Lokta fin imprimé 1col.- fait main au NépalPN159 BR4 3602636207012 2.55 € 5xcol

PN159 Ikat- feuille 50x75cm- Papier Lokta fin imprimé 1col.- fait main au NépalPN159 OR1 3602636207043 2.55 € 5xcol

PN159 Ikat- feuille 50x75cm- Papier Lokta fin imprimé 1col.- fait main au NépalPN159 SN2G 3602636207050 2.55 € 5xcol

PN159 Ikat- feuille 50x75cm- Papier Lokta fin imprimé 1col.- fait main au NépalPN159 YL4 3602636207074 2.55 € 5xcol

PN159M IkatM- feuille 50x75cm- Papier Lokta fin imprimé métallique.- fait main au NépalPN159M BK1S 3602636208019 2.75 € 5xcol

PN159M IkatM- feuille 50x75cm- Papier Lokta fin imprimé métallique.- fait main au NépalPN159M BR24Gd 3602636208033 2.75 € 5xcol

PN162M Sybille M - 50x75cm env. - Couleur dorée sérigraphiée sur papier Lokta fin - Fait à la main au Népal.PN162M BLNGd 3602636211019 2.75 € 5xcol

PN162M Sybille M - 50x75cm env. - Couleur dorée sérigraphiée sur papier Lokta fin - Fait à la main au Népal.PN162M RD16Gd 3602636211040 2.75 € 5xcol

PN174 Bubbles - 50x75 cm - Papier Lokta fin imprimé. Fait main au NépalPN174 NaturelP 3602636323057 2.55 € 5xcol

PN188 Jungle - 50x75cm - Papier Lokta imprimé, fait main au Népal.PN188 NA1/DP 3602636562067 2.55 € 5xcol

PN188 Jungle - 50x75cm - Papier Lokta imprimé, fait main au Népal.PN188 WR3 3602636562012 2.55 € 5xcol

PN190M Lignes Métalliques - 50x75cm - Papier Lokta imprimé 1 couleur, fait main au Népal.PN190M NA1/Or 3602636565013 2.75 € 5xcol

PN191M Étoiles Métalliques - 50x75cm env. - Couleur dorée sérigraphiée sur papier Lokta fin - Fait à la main au Népal.PN191M NA1/Or 3602636567017 2.75 € 5xcol

PN196 NEO-Barbour - 50x75cm - 80 g/m² env. - Papier Lokta fin & travail de cire. Fait main au Népal PN196 Bl.Nuit 3602636590022 3.10 € 5xcol

PN196 NEO-Barbour - 50x75cm - 80 g/m² env. - Papier Lokta fin & travail de cire. Fait main au Népal PN196 Canard 3602636590039 3.10 € 5xcol

PN196 NEO-Barbour - 50x75cm - 80 g/m² env. - Papier Lokta fin & travail de cire. Fait main au Népal PN196 Cognac 3602636590046 3.10 € 5xcol

PN196 NEO-Barbour - 50x75cm - 80 g/m² env. - Papier Lokta fin & travail de cire. Fait main au Népal PN196 Cuir 3602636590053 3.10 € 5xcol
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PN196 NEO-Barbour - 50x75cm - 80 g/m² env. - Papier Lokta fin & travail de cire. Fait main au Népal PN196 Curcuma 3602636590060 3.10 € 5xcol

PN196 NEO-Barbour - 50x75cm - 80 g/m² env. - Papier Lokta fin & travail de cire. Fait main au Népal PN196 Souris 3602636590107 3.10 € 5xcol

PN196 NEO-Barbour - 50x75cm - 80 g/m² env. - Papier Lokta fin & travail de cire. Fait main au Népal PN196 Tabac 3602636590114 3.10 € 5xcol

PN302M Rondanlo Précieux - 50x75cm env. - Couleur dorée sérigraphiée sur papier Lokta fin - Fait à la main au NépalPN302M BK4G 3602636636010 2.85 € 5xcol

PN302M Rondanlo Précieux - 50x75cm env. - Couleur dorée sérigraphiée sur papier Lokta fin - Fait à la main au NépalPN302M BK4S 3602636636027 2.85 € 5xcol

PN306 FabPap 1 couleur - feuille 50x70cm de tissu 100% coton contrecollé sur papier fait mainPN306 1 3602636776013 2.75 € 5xcol

PN306 FabPap 1 couleur - feuille 50x70cm de tissu 100% coton contrecollé sur papier fait mainPN306 2 3602636776020 2.75 € 5xcol

PN306 FabPap 1 couleur - feuille 50x70cm de tissu 100% coton contrecollé sur papier fait mainPN306 5 3602636776051 2.75 € 5xcol

PN308M Pied de poule Précieux - 50x75cm - Papier Lokta fin, imprimé doré. Fait main au NépalPN308M 3 3602636832030 2.75 € 5xcol

PN309 Frida - 50x75cm env. - Couleur dorée sérigraphiée sur papier Lokta fin - Fait à la main au Népal.PN309 04 Fuchsia 3602636779045 2.55 € 5xcol

PN328 Grenade - 50x75cm - Papier Lokta fin, imprimé 1 couleur. Fait main au Népal.PN328 1 3602636841011 2.55 € 5xcol

PN328 Grenade - 50x75cm - Papier Lokta fin, imprimé 1 couleur. Fait main au NépalPN328 2 3602636841025 2.55 € 5xcol

PN333 Palmyre - Feuille 50x75cm - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal. PN333 BlcNoir 3602636855015 2.55 € 5xcol

PN339 Patchwork - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal. PN339 3-Fuchsia 3602636922038 2.55 € 5xcol

PN339 Patchwork - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal. PN339 7-Chocolate 3602636922076 2.55 € 5xcol

PN342 Bain-Douches - Feuille 50x75cm - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal. PN342 Lin Gris 3602636863041 2.55 € 5xcol

PN343 Sashiko - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal. PN343 2-Craie 3602636923028 2.55 € 5xcol

PN343 Sashiko - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal. PN343 3-Taupe 3602636923035 2.55 € 5xcol

PN343 Sashiko - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal. PN343 4-Ombre 3602636923042 2.55 € 5xcol

PN343 Sashiko - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal. PN343 5-Ivoire 3602636923059 2.55 € 5xcol

PN345 Feuillage - Feuille 50x75cm - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal. PN345 Moutarde 3602636865021 2.55 € 5xcol

PN348 Fauves - Feuille 47x72cm - papier Lokta travaillé par oxydation - bords frangés. Fait main au Népal. PN348 Y1 3602636866059 2.25 € 5xcol

PN348 Fauves - Feuille 47x72cm - papier Lokta travaillé par oxydation - bords frangés. Fait main au Népal. PN348 Y4 3602636866080 2.25 € 5xcol

PN361M Kahori Précieux - Feuille 50x75cm env. - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé Or ou Argent - bords frangés. Fait main au Népal.PN361M 1-IvoireOr 3602636931016 2.75 € 5xcol

PN361M Kahori Précieux - Feuille 50x75cm env. - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé Or ou Argent - bords frangés. Fait main au Népal.PN361M 3-IvoireCuivre 3602636931030 2.75 € 5xcol

PN368 Sésame - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal. PN368 n°4 3602637044043 2.55 € 5xcol

PN371 Point Droit - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta épais travaillé au fil de coton - bords frangés. Fait main au Népal. PN371 n°5 3602637047051 3.60 € 5xcol

PN373 B&W - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.  PN373 n°2 3602637050020 2.55 € 5xcol

PN373 B&W - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.  PN373 n°13 3602637050099 2.55 € 5xcol

PN380 Rouge & Blanc - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN380 1 3602637254015 2.55 € 5xcol

PN380 Rouge & Blanc - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN380 8 3602637254084 2.55 € 5xcol

PN380 Rouge & Blanc - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN380 13 3602637254138 2.55 € 5xcol

PN382 Yarlung - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN382 1 Blanc 3602637215016 2.55 € 5xcol

PN382 Yarlung - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN382 3 Fuchsia 3602637217010 2.55 € 5xcol

PN385 Capsule - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin, travail de batik et tampon de bois - bords frangés. Fait main au Népal.PN385 1 Plomb 3602637232013 2.75 € 5xcol

PN385 Capsule - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin, travail de batik et tampon de bois - bords frangés. Fait main au Népal.PN385 2 Framboise 3602637233010 2.75 € 5xcol

PN385 Capsule - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin, travail de batik et tampon de bois - bords frangés. Fait main au Népal.PN385 3 Chartreuse 3602637234017 2.75 € 5xcol

PN385 Capsule - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin, travail de batik et tampon de bois - bords frangés. Fait main au Népal.PN385 4 Indigo 3602637235014 2.75 € 5xcol

PN386M Collector Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN386M 1 3602637366015 2.75 € 5xcol

PN386M Collector Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN386M 2 3602637366022 2.75 € 5xcol
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PN386M Collector Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN386M 3 3602637366039 2.75 € 5xcol

PN386M Collector Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN386M 5 3602637366053 2.75 € 5xcol

PN386M Collector Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN386M 7 3602637366077 2.75 € 5xcol

PN386M Collector Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN386M 8 3602637366084 2.75 € 5xcol

PN386M Collector Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN386M 9 3602637366091 2.75 € 5xcol

PN386M Collector Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN386M 11 3602637366114 2.75 € 5xcol

PN387M Tsuru Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN387M 2 3602637367029 2.75 € 5xcol

PN387M Tsuru Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN387M 3 3602637367036 2.75 € 5xcol

PN387M Tsuru Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN387M 4 3602637367043 2.75 € 5xcol

PN387M Tsuru Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN387M 5 3602637367050 2.75 € 5xcol

PN387M Tsuru Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN387M 7 3602637367074 2.75 € 5xcol

PN395 Forêt - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta fin imprimé 1col. - fait main au Népal.PN395 1 3602637382015 2.55 € 5xcol

PN395 Forêt - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta fin imprimé 1col. - fait main au Népal.PN395 2 3602637382022 2.55 € 5xcol

PN396 Sardines - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta fin imprimé 1col. - fait main au Népal.PN396 1 3602637383012 2.55 € 5xcol

PN396 Sardines - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta fin imprimé 1col. - fait main au Népal.PN396 2 3602637383029 2.55 € 5xcol

PN403 Tomoe - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé au tampon de bois - travail de batik - 1col. - fait main au Népal.PN403 1 3602637390010 2.75 € 5xcol

PN403 Tomoe - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé au tampon de bois - travail de batik - 1col. - fait main au Népal.PN403 2 3602637390027 2.75 € 5xcol

PN403 Tomoe - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé au tampon de bois - travail de batik - 1col. - fait main au Népal.PN403 4 3602637390041 2.75 € 5xcol

PN407 Vanaspati - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé au tampon de bois - 3col. - bords frangés. Fait main au Népal.PN407 1 Pousse 3602637394018 2.75 € 5xcol

PN407 Vanaspati - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé au tampon de bois - 3col. - bords frangés. Fait main au Népal.PN407 2 Ombre 3602637394056 2.75 € 5xcol

PN407 Vanaspati - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé au tampon de bois - 3col. - bords frangés. Fait main au Népal.PN407 3 Poudre 3602637394063 2.75 € 5xcol

PN407 Vanaspati - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé au tampon de bois - 3col. - bords frangés. Fait main au Népal.PN407 4 Indienne 3602637394070 2.75 € 5xcol

PN407 Vanaspati - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé au tampon de bois - 3col. - bords frangés. Fait main au Népal.PN407 5 Roux 3603637394094 2.75 € 5xcol

PN408 Fontainebleau - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé au tampon de bois - 3col. - Bords frangés. Fait main au Népal.PN408 2 Ombre 3602637547025 2.75 € 5xcol

PN408 Fontainebleau - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé au tampon de bois - 3col. - Bords frangés. Fait main au Népal.PN408 3 Roux 3602637547032 2.75 € 5xcol

PN408M Fontainebleau Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN408M 1 BK4 3602637548015 2.75 € 5xcol

PN408M Fontainebleau Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN408M 2 DP1 3602637548022 2.75 € 5xcol

PN408M Fontainebleau Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN408M 3 NA1 3602637548039 2.75 € 5xcol

PN409 Saule - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé 1col. - bords frangés. Fait main au Népal.PN409 2 GR5 3602637549029 2.55 € 5xcol

PN409 Saule - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé 1col. - bords frangés. Fait main au Népal.PN409 3 NA1G 3602637549036 2.55 € 5xcol

PN409 Saule - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé 1col. - bords frangés. Fait main au Népal.PN409 4 NA1bc 3602637549043 2.55 € 5xcol

PN410 Dragons - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta fin, imprimé 1 couleur. Bords frangés. Fait main au NépalPN410 1 3602637559011 2.55 € 5xcol

PN410 Dragons - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta fin, imprimé 1 couleur. Bords frangés. Fait main au NépalPN410 2 3602637559028 2.55 € 5xcol

PN410 Dragons - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta fin, imprimé 1 couleur. Bords frangés. Fait main au NépalPN410 5 3602637559059 2.55 € 5xcol

PN410M Dragons Précieux - Feuille 48x72cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN410M 1 Noir 3602637550018 2.75 € 5xcol

PN410M Dragons Précieux - Feuille 48x72cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN410M 2 Rouge 3602637550025 2.75 € 5xcol

PN410M Dragons Précieux - Feuille 48x72cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN410M 4 Jade 3602637550049 2.75 € 5xcol

PN410M Dragons Précieux - Feuille 48x72cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN410M 5 Lapis 3602637550056 2.75 € 5xcol

PN412 Hirondelles - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta fin, imprimé 1 couleur. Bords frangés. Fait main au NépalPN412 2 3602637560024 2.55 € 5xcol

PN414 Les Phares - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta fin, imprimé 1 couleur. Bords frangés. Fait main au NépalPN414 3 3602637562035 2.55 € 5xcol
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PN415 Monstera - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta fin, tampon de bois et batik 2 couleurs. Fait main au NépalPN415 1 3602637563018 2.95 € 5xcol

PN415 Monstera - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta fin, tampon de bois et batik 2 couleurs. Fait main au NépalPN415 2 3602637563025 2.95 € 5xcol

PN415 Monstera - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta fin, tampon de bois et batik 2 couleurs. Fait main au NépalPN415 3 3602637563032 2.95 € 5xcol

PN421 Libellules - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta fin, imprimé 1 couleur. Bords frangés. Fait main au NépalPN421 1 3602637683013 2.55 € 5xcol

PN421 Libellules - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta fin, imprimé 1 couleur. Bords frangés. Fait main au NépalPN421 2 3602637683020 2.55 € 5xcol

PN421 Libellules - feuille 50x75cm env. - Papier Lokta fin, imprimé 1 couleur. Bords frangés. Fait main au NépalPN421 5 3602637683051 2.55 € 5xcol

PN422M Fougères Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN422M 4 3602637684041 2.75 € 5xcol

PN422M Fougères Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN422M 5 3602637684058 2.75 € 5xcol

PN422M Fougères Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN422M 6 3602637684065 2.75 € 5xcol

PN423M Kumiko Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN423M 1 Noir 3602637685017 2.75 € 5xcol

PN423M Kumiko Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN423M 2 Taupe 3602637685024 2.75 € 5xcol

PN423M Kumiko Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN423M 3 Ivoire 3602637685031 2.75 € 5xcol

PN423M Kumiko Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN423M 5 Turquoise 3602637685055 2.75 € 5xcol

PN424M Collector2 Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN424M 1 3602637686014 2.75 € 5xcol

PN424M Collector2 Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN424M 2 3602637686021 2.75 € 5xcol

PN424M Collector2 Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN424M 3 3602637686038 2.75 € 5xcol

PN424M Collector2 Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN424M 4 3602637686045 2.75 € 5xcol

PN424M Collector2 Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN424M 7 3602637686076 2.75 € 5xcol

PN424M Collector2 Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN424M 11 3602637686113 2.75 € 5xcol

PN424M Collector2 Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN424M 13 3602637686137 2.75 € 5xcol

PN424M Collector2 Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN424M 15 3602637686151 2.75 € 5xcol

PN424M Collector2 Précieux - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur métallique - bords frangés. Fait main au Népal.PN424M 17 3602637686175 2.75 € 5xcol

PN427 Botanique - 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé 1 couleur. Fait main au Népal.PN427 1 Bleu 3602637729018 2.55 € 5xcol

PN427 Botanique - 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé 1 couleur. Fait main au Népal.PN427 2 Peau 3602637729025 2.55 € 5xcol

PN427 Botanique - 50x75cm env. - Papier Lokta imprimé 1 couleur. Fait main au Népal.PN427 3 Lichen 3602637729032 2.55 € 5xcol

PN428 Collector Nude - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN428 1 3602637730014 2.55 € 5xcol

PN428 Collector Nude - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN428 2 3602637730021 2.55 € 5xcol

PN428 Collector Nude - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN428 3 3602637730038 2.55 € 5xcol

PN428 Collector Nude - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN428 4 3602637730045 2.55 € 5xcol

PN428 Collector Nude - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN428 5 3602637730052 2.55 € 5xcol

PN428 Collector Nude - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN428 6 3602637730069 2.55 € 5xcol

PN428 Collector Nude - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN428 7 3602637730076 2.55 € 5xcol

PN428 Collector Nude - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN428 8 3602637730083 2.55 € 5xcol

PN428 Collector Nude - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN428 9 3602637730090 2.55 € 5xcol

PN429 Collector Blues - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN429 1 3602637731011 2.55 € 5xcol

PN429 Collector Blues - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN429 2 3602637731028 2.55 € 5xcol

PN429 Collector Blues - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN429 3 3602637731035 2.55 € 5xcol

PN429 Collector Blues - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN429 4 3602637731042 2.55 € 5xcol

PN429 Collector Blues - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN429 5 3602637731059 2.55 € 5xcol

PN429 Collector Blues - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN429 6 3602637731066 2.55 € 5xcol
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PN429 Collector Blues - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN429 8 3602637731080 2.55 € 5xcol

PN429 Collector Blues - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN429 9 3602637731097 2.55 € 5xcol

PN429 Collector Blues - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN429 10 3602637731103 2.55 € 5xcol

PN429 Collector Blues - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au Népal.PN429 11 3602637731110 2.55 € 5xcol

PN434 Les Collectors Floralis - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 2 ou 3 couleurs - bords frangés. Fait main au Népal.PN434 5 BK8 3602637763050 2.95 € 5xcol

PN434 Les Collectors Floralis - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 2 ou 3 couleurs - bords frangés. Fait main au Népal.PN434 7 RD12 3602637763074 2.95 € 5xcol

PN434 Les Collectors Floralis - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 2 ou 3 couleurs - bords frangés. Fait main au Népal.PN434 9 BK1 3602637763098 2.95 € 5xcol

PN434 Les Collectors Floralis - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 2 ou 3 couleurs - bords frangés. Fait main au Népal.PN434 15 SN1 3602637763159 2.95 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 1 BL8 3602637764019 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 2 BL8 3602637764026 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 3 BL1 3602637764033 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 4 BL1 3602637764040 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 5 YL8 3602637764057 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 9 BR13 3602637764095 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 10 YL8 3602637764101 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 11 YL8 3602637764118 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 12 BR13 3602637764125 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 13 BL9 3602637764132 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 14 BL9 3602637764149 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 15 DBR11 3602637764156 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 16 GR5 3602637764163 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 17 SN1 3602637764170 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 18 SN1 3602637764187 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 19 BLJ 3602637764194 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 20 BLJ 3602637764200 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 21 BK5 3602637764217 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 22 RD5 3602637764224 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 24 RD5 3602637764248 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 25 SN5 3602637764255 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 26 SN5 3602637764262 2.55 € 5xcol

PN435 Les Collectors Rhizome - Feuille 50x75cm env. - papier Lokta fin imprimé 1 coul. - bords frangés. Fait main au Népal.PN435 27 SN5 3602637764279 2.55 € 5xcol

PN439 Papier Max - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - impression tampon de bois & travail de batik.- Fait main au NépalPN439 1 Lune Jaune 3602637822016 2.75 € 5xcol

PN439 Papier Max - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - impression tampon de bois & travail de batik.- Fait main au NépalPN439 2 Lune Gris 3602637822023 2.75 € 5xcol

PN439 Papier Max - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - impression tampon de bois & travail de batik.- Fait main au NépalPN439 3 Lune Sanguine 3602637822030 2.75 € 5xcol

PN439 Papier Max - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - impression tampon de bois & travail de batik.- Fait main au NépalPN439 4 Maya Choco 3602637822047 2.75 € 5xcol

PN439 Papier Max - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - impression tampon de bois & travail de batik.- Fait main au NépalPN439 5 Maya Gris 3602637822054 2.75 € 5xcol

PN439 Papier Max - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - impression tampon de bois & travail de batik.- Fait main au NépalPN439 6 Maya Kaki 3602637822061 2.75 € 5xcol

PN439 Papier Max - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - impression tampon de bois & travail de batik.- Fait main au NépalPN439 7 Savane Jaune 3602637822078 2.75 € 5xcol

PN439 Papier Max - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - impression tampon de bois & travail de batik.- Fait main au NépalPN439 8 Sav. Terracotta 3602637822085 2.75 € 5xcol

PN439 Papier Max - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - impression tampon de bois & travail de batik.- Fait main au NépalPN439 9 Sav. Choco 3602637822092 2.75 € 5xcol
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PN439 Papier Max - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - impression tampon de bois & travail de batik.- Fait main au NépalPN439 10 Traverse Jaune 3602637822108 2.75 € 5xcol

PN439 Papier Max - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - impression tampon de bois & travail de batik.- Fait main au NépalPN439 11 Trav. Glaçon 3602637822115 2.75 € 5xcol

PN439 Papier Max - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - impression tampon de bois & travail de batik.- Fait main au NépalPN439 12 Trav. Kaki 3602637822122 2.75 € 5xcol

PN439 Papier Max - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - impression tampon de bois & travail de batik.- Fait main au NépalPN439 13 Trav. Gris 3602637822139 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 1 3602637823013 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 2 3602637823020 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 3 3602637823037 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 4 3602637823044 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 5 3602637823051 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 6 3602637823068 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 7 3602637823075 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 8 3602637823082 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 9 3602637823099 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 10 3602637823105 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 11 3602637823112 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 12 3602637823129 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 13 3602637823136 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 14 3602637823143 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 15 3602637823150 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 17 3602637823174 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 18 3602637823181 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 19 3602637823198 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 20 3602637823204 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 21 3602637823211 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 22 3602637823228 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 23 3602637823235 2.75 € 5xcol

PN440 Collector Brocéliande - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - Fait main au NépalPN440 24 3602637823242 2.75 € 5xcol

PN441 Collection Bamsa - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 coul.- Fait main au Népal.PN441 1 -Fleuri 3602637850019 2.55 € 5xcol

PN441 Collection Bamsa - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 coul.- Fait main au Népal.PN441 2 -Kikou 3602637850026 2.55 € 5xcol

PN441 Collection Bamsa - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 coul.- Fait main au Népal.PN441 3 -Pimpinella 3602637850033 2.55 € 5xcol

PN441 Collection Bamsa - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 coul.- Fait main au Népal.PN441 4 -Saule 3602637850040 2.55 € 5xcol

PN441 Collection Bamsa - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 coul.- Fait main au Népal.PN441 5 -Forêt 3602637850057 2.55 € 5xcol

PN441 Collection Bamsa - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 coul.- Fait main au Népal.PN441 6 -Feuilles 3602637850064 2.55 € 5xcol

PN441 Collection Bamsa - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 coul.- Fait main au Népal.PN441 7 -Sésame 3602637850071 2.55 € 5xcol

PN442 Kikou - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 couleur - Fait main au Népal.PN442 1 -RD16/OR1 3602637851016 2.55 € 5xcol

PN442 Kikou - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 couleur - Fait main au Népal.PN442 2 -OYL1/OR1L 3602637851023 2.55 € 5xcol

PN442 Kikou - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 couleur - Fait main au Népal.PN442 3 -YL1/BL9 3602637851030 2.55 € 5xcol

PN442 Kikou - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 couleur - Fait main au Népal.PN442 4 -WR7/YL1 3602637851047 2.55 € 5xcol

PN442 Kikou - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 couleur - Fait main au Népal.PN442 5 -NA1/Bc 3602637851054 2.55 € 5xcol

PN442 Kikou - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 couleur - Fait main au Népal.PN442 6 -BK7/BK1 3602637851061 2.55 € 5xcol
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PN442 Kikou - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 couleur - Fait main au Népal.PN442 7 -BL9/BL8 3602637851078 2.55 € 5xcol

PN442 Kikou - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 couleur - Fait main au Népal.PN442 8 -BL8/YL8 3602637851085 2.55 € 5xcol

PN442 Kikou - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 couleur - Fait main au Népal.PN442 9 -RD1/BK1L 3602637851092 2.55 € 5xcol

PN443 Pur - Feuille 50x75cm, 15GSM env. - Papier de soie 

extra fin, 100% fibres naturelles de Lokta, bords 
PN443 Naturel 3602637863019 1.05 € 10xcol

PN444 Mitsumata 60 GSM env. - Feuille 54x82cm - Fibres 

100% naturelles, bords frangés - col. naturelle - Fait à 
PN444 Naturel 3602637864016 1.90 € 10xcol

PN445 Mitsumata 120GSM env. - Feuille 54x82cm - Fibres 

100% naturelles, bords frangés - col. naturelle - Fait à 
PN445 Naturel 3602637865013 3.00 € 10xcol

PN446 Mitsumata 80 GSM env. - Feuille 65x95cm - Fibres 

100% naturelles, bords frangés - col. naturel - Fait à la 
PN446 Naturel 3602637866010 3.90 € 10xcol

PN447 Grive aux fraises - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN447 1 Jaune 3602637937017 2.75 € 5xcol

PN447 Grive aux fraises - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN447 2 Taupe 3602637937024 2.75 € 5xcol

PN447 Grive aux fraises - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN447 3 Bleu 3602637937031 2.75 € 5xcol

PN447 Grive aux fraises - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN447 4 Garance 3602637937048 2.75 € 5xcol

PN447 Grive aux fraises - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN447 5 Framboise 3602637937055 2.75 € 5xcol

PN447 Grive aux fraises - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN447 6 Vert 3602637937062 2.75 € 5xcol

PN447 Grive aux fraises - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN447 7 Sanguine 3602637937079 2.75 € 5xcol

PN447 Grive aux fraises - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN447 8 Avocat 3602637937086 2.75 € 5xcol

PN447 Grive aux fraises - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN447 9 Sienne 3602637937093 2.75 € 5xcol

PN448 Fleurs d'Anis - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé au 
PN448 1 Feu 3602637938014 2.75 € 5xcol

PN448 Fleurs d'Anis - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé au 
PN448 2 Ombre 3602637938021 2.75 € 5xcol

PN449 Forêt de Bambous - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN449 1 Feu 3602637939011 2.75 € 5xcol

PN449 Forêt de Bambous - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN449 2 Ombre 3602637939028 2.75 € 5xcol

PN449 Forêt de Bambous - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN449 3 Verts 3602637939035 2.75 € 5xcol

PN450 Verdure Petit - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - sérigraphie 1 
PN450 1 Electrique 3602637940017 2.55 € 5xcol

PN450 Verdure Petit - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - sérigraphie 1 
PN450 2 Jaune 3602637940024 2.55 € 5xcol

PN450 Verdure Petit - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - sérigraphie 1 
PN450 3 Eucaliptus 3602637940031 2.55 € 5xcol

PN450 Verdure Petit - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - sérigraphie 1 
PN450 4 Avocat 3602637940048 2.55 € 5xcol

PN450 Verdure Petit - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - sérigraphie 1 
PN450 5 BleuVert 3602637940055 2.55 € 5xcol

PN450 Verdure Petit - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - sérigraphie 1 
PN450 6 Lichen 3602637940062 2.55 € 5xcol

PN451 Verdure Moyen  - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - 
PN451 1 Electrique 3602637941014 2.55 € 5xcol

PN451 Verdure Moyen  - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - 
PN451 2 Jaune 3602637941021 2.55 € 5xcol

PN451 Verdure Moyen  - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - 
PN451 3 Eucaliptus 3602637941038 2.55 € 5xcol

PN451 Verdure Moyen  - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - 
PN451 4 Avocat 3602637941045 2.55 € 5xcol

PN451 Verdure Moyen  - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - 
PN451 5 FuchsiaVert 3602637941052 2.55 € 5xcol

PN451 Verdure Moyen  - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - 
PN451 6 Rouille 3602637941069 2.55 € 5xcol

PN452 Collector Virginie - Feuille 50x75cm env. - papier 

Lokta fin, sérigraphie 1 couleur sur fond naturel - 
PN452 1 Kongpo Cachou 3602637942011 2.55 € 5xcol

PN452 Collector Virginie - Feuille 50x75cm env. - papier 

Lokta fin, sérigraphie 1 couleur sur fond naturel - 
PN452 2 Kongpo Peau 3602637942028 2.55 € 5xcol

PN452 Collector Virginie - Feuille 50x75cm env. - papier 

Lokta fin, sérigraphie 1 couleur sur fond naturel - 
PN452 3 Kikou Peau 3602637942035 2.55 € 5xcol

PN452 Collector Virginie - Feuille 50x75cm env. - papier 

Lokta fin, sérigraphie 1 couleur sur fond naturel - 
PN452 4 Kongpo Violet 3602637942042 2.55 € 5xcol

PN452 Collector Virginie - Feuille 50x75cm env. - papier 

Lokta fin, sérigraphie 1 couleur sur fond naturel - 
PN452 5 Kongpo Rouge 3602637942059 2.55 € 5xcol

PN452 Collector Virginie - Feuille 50x75cm env. - papier 

Lokta fin, sérigraphie 1 couleur sur fond naturel - 
PN452 6 Printemps Rouge 3602637942066 2.55 € 5xcol

PN452 Collector Virginie - Feuille 50x75cm env. - papier 

Lokta fin, sérigraphie 1 couleur sur fond naturel - 
PN452 7 Kikou Rouge 3602637942073 2.55 € 5xcol
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PN452 Collector Virginie - Feuille 50x75cm env. - papier 

Lokta fin, sérigraphie 1 couleur sur fond naturel - 
PN452 8 Kikou Emeraude 3602637942080 2.55 € 5xcol

PN452 Collector Virginie - Feuille 50x75cm env. - papier 

Lokta fin, sérigraphie 1 couleur sur fond naturel - 
PN452 9 Pimpinella Emeraude 3602637942097 2.55 € 5xcol

PN452 Collector Virginie - Feuille 50x75cm env. - papier 

Lokta fin, sérigraphie 1 couleur sur fond naturel - 
PN452 10 Saule Emeraude 3602637942103 2.55 € 5xcol

PN453M Verdure Or - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - 
PN453M 1 NA1G 3602637993013 2.75 € 5xcol

PN453M Verdure Or - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - 
PN453M 2 GR21G 3602637993020 2.75 € 5xcol

PN453M Verdure Or - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - 
PN453M 3 TaupeG 3602637993037 2.75 € 5xcol

PN453M Verdure Or - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - 
PN453M 4 BL8G 3602637993044 2.75 € 5xcol

PN453M Verdure Or - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - 
PN453M 5 RD10G 3602637993051 2.75 € 5xcol

PN453M Verdure Or - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - 
PN453M 6 RD6G 3602637993068 2.75 € 5xcol

PN454M Tulipes Or - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - 
PN454M 1 BL9G 3602637994010 2.75 € 5xcol

PN454M Tulipes Or - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - 
PN454M 2 RD12G 3602637994027 2.75 € 5xcol

PN454M Tulipes Or - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - 
PN454M 3 NA1G 3602637994034 2.75 € 5xcol

PN454M Tulipes Or - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - 
PN454M 4 RD6G 3602637994041 2.75 € 5xcol

PN454M Tulipes Or - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - 
PN454M 5 Taupe.G 3602637994058 2.75 € 5xcol

PN454M Tulipes Or - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé or - 
PN454M 6 RD10G 3602637994065 2.75 € 5xcol

PN455M Collector Stellaire - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN455M 1 BK4CR Chanel 3602637995017 2.75 € 5xcol

PN455M Collector Stellaire - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN455M 2 BK4CR Kongpo 3602637995024 2.75 € 5xcol

PN455M Collector Stellaire - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN455M 3 Olive.CR Saule 3602637995031 2.75 € 5xcol

PN455M Collector Stellaire - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN455M 4 BK6CR Bot. 3602637995048 2.75 € 5xcol

PN455M Collector Stellaire - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN455M 5 BK4S Saule 3602637995055 2.75 € 5xcol

PN455M Collector Stellaire - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN455M 6 DBR11S Saule 3602637995062 2.75 € 5xcol

PN455M Collector Stellaire - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN455M 7 DBR11S Saule 3602637995079 2.75 € 5xcol

PN455M Collector Stellaire - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN455M 8 GR21S Bot. 3602637995086 2.75 € 5xcol

PN455M Collector Stellaire - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN455M 9 YL6S Saule 3602637995093 2.75 € 5xcol

PN455M Collector Stellaire - Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN455M 10 YL6S Palmes 3602637995109 2.75 € 5xcol

PN456 Fibres - Feuille 50x75cm env. - Tapa de fibres 

naturelles 100% bananier - col. naturelle - Fait à la 
PN456 Naturel 3602637996014 1.90 € 10xcol

PN457 Fibres et Lokta - Feuille 50x75cm env. - Tapa de 

fibres naturelles, 100% bananier, marouflé sur lokta 
PN457 Naturel 3602637997011 1.90 € 10xcol

PN458 Arcadie – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN458 1 NA1 3602638034012 2.55 € 5xcol

PN458 Arcadie – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN458 2 DBR11 3602638034029 2.55 € 5xcol

PN458 Arcadie – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN458 3 RD16 3602638034036 2.55 € 5xcol

PN458 Arcadie – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN458 4 BL8G 3602638034043 2.55 € 5xcol

PN458 Arcadie – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN458 5 YL8 3602638034050 2.55 € 5xcol

PN458 Arcadie – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN458 6 BL8Y 3602638034067 2.55 € 5xcol

PN460 Spirales – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN460 1 NA1 3602638035019 2.55 € 5xcol

PN460 Spirales – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN460 2 Bronze 3602638035026 2.55 € 5xcol

PN460 Spirales – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN460 3 BK1G 3602638035033 2.55 € 5xcol

PN460 Spirales – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN460 4 BL8 3602638035040 2.55 € 5xcol

PN460 Spirales – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN460 5 BL7 3602638035057 2.55 € 5xcol

PN461 Fougères – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN461 1 GR7 3602638036016 2.55 € 5xcol

PN461 Fougères – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN461 2 NA1/White 3602638036023 2.55 € 5xcol
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PN461 Fougères – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN461 3 NA1/Lichen 3602638036030 2.55 € 5xcol

PN461 Fougères – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN461 4 RD16 3602638036047 2.55 € 5xcol

PN461 Fougères – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN461 5 BL8GR 3602638036054 2.55 € 5xcol

PN461 Fougères – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN461 6 BL8 3602638036061 2.55 € 5xcol

PN462 Collector Echo – Feuille 50x75cm env. - papier Lokta 

fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au 
PN462 1 BL8.Botanique 3602638037013 2.55 € 5xcol

PN462 Collector Echo – Feuille 50x75cm env. - papier Lokta 

fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au 
PN462 2 GR7.Jungle 3602638037020 2.55 € 5xcol

PN462 Collector Echo – Feuille 50x75cm env. - papier Lokta 

fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au 
PN462 3 BL8.Sardines 3602638037037 2.55 € 5xcol

PN462 Collector Echo – Feuille 50x75cm env. - papier Lokta 

fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au 
PN462 4 GR7.Tulipes 3602638037044 2.55 € 5xcol

PN462 Collector Echo – Feuille 50x75cm env. - papier Lokta 

fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au 
PN462 5 NA1.Tulipes 3602638037051 2.55 € 5xcol

PN462 Collector Echo – Feuille 50x75cm env. - papier Lokta 

fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au 
PN462 6 DBR11.Tulipes 3602638037068 2.55 € 5xcol

PN462 Collector Echo – Feuille 50x75cm env. - papier Lokta 

fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au 
PN462 7 RD16.Sybille 3602638037075 2.55 € 5xcol

PN462 Collector Echo – Feuille 50x75cm env. - papier Lokta 

fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au 
PN462 8 RD16.Pimpinella 3602638037082 2.55 € 5xcol

PN462 Collector Echo – Feuille 50x75cm env. - papier Lokta 

fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au 
PN462 9 OYL1.Points 3602638037099 2.55 € 5xcol

PN462 Collector Echo – Feuille 50x75cm env. - papier Lokta 

fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au 
PN462 10 BL8.Sésame 3602638037105 2.55 € 5xcol

PN462 Collector Echo – Feuille 50x75cm env. - papier Lokta 

fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au 
PN462 11 YL8.Lord 3602638037112 2.55 € 5xcol

PN462 Collector Echo – Feuille 50x75cm env. - papier Lokta 

fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au 
PN462 12 YL8.Sonate 3602638037129 2.55 € 5xcol

PN462 Collector Echo – Feuille 50x75cm env. - papier Lokta 

fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au 
PN462 13 BL8.Sonate 3602638037136 2.55 € 5xcol

PN462 Collector Echo – Feuille 50x75cm env. - papier Lokta 

fin imprimé 1 couleur - bords frangés. Fait main au 
PN462 14 NA1.Sonate 3602638037143 2.55 € 5xcol

PN463 Points – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN463 1 BL8 3602638053013 2.55 € 5xcol

PN463 Points – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN463 2 BLN 3602638053020 2.55 € 5xcol

PN463 Points – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN463 3 RD16 3602638053037 2.55 € 5xcol

PN463 Points – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN463 4 OYL1 3602638053044 2.55 € 5xcol

PN463 Points – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN463 5 YL1 3602638053051 2.55 € 5xcol

PN463 Points – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN463 6 GR10 3602638053068 2.55 € 5xcol

PN463 Points – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 1 
PN463 7 BK1 3602638053075 2.55 € 5xcol

PN465M Collector Zénith – Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN465M 1 (BK1G Spirales) 3602638100014 2.75 € 5xcol

PN465M Collector Zénith – Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN465M 2 (BK1G Kahori) 3602638100021 2.75 € 5xcol

PN465M Collector Zénith – Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN465M 3 (BK1G Sésame) 3602638100038 2.75 € 5xcol

PN465M Collector Zénith – Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN465M 4 (GR15G Kikou) 3602638100045 2.75 € 5xcol

PN465M Collector Zénith – Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN465M 5 (RD23C Kikou) 3602638100052 2.75 € 5xcol

PN465M Collector Zénith – Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN465M 6 (BK4C Kahori) 3602638100069 2.75 € 5xcol

PN465M Collector Zénith – Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN465M 7 (RD23G Spirales) 3602638100076 2.75 € 5xcol

PN465M Collector Zénith – Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN465M 8 (WR6G Spirales) 3602638100083 2.75 € 5xcol

PN465M Collector Zénith – Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN465M 9 (BL9G Spirales) 3602638100090 2.75 € 5xcol

PN465M Collector Zénith – Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN465M 10 (BLNG Kahori) 3602638100106 2.75 € 5xcol

PN465M Collector Zénith – Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN465M 11 (BLNG Jade) 3602638100113 2.75 € 5xcol

PN465M Collector Zénith – Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN465M 12 (BL11G  Sardines) 3602638100120 2.75 € 5xcol

PN465M Collector Zénith – Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN465M 13 (BL9C Sard.) 3602638100137 2.75 € 5xcol

PN465M Collector Zénith – Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN465M 14 (GR21G Kahori) 3602638100144 2.75 € 5xcol

PN465M Collector Zénith – Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN465M 15 (GR21G Jade) 3602638100151 2.75 € 5xcol
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PN466 Fleurs d'Acanthes – Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN466 01 RD22 3602638101011 2.55 € 5xcol

PN466 Fleurs d'Acanthes – Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN466 02 YL8 3602638101028 2.55 € 5xcol

PN466 Fleurs d'Acanthes – Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN466 03 OR1 3602638101035 2.55 € 5xcol

PN466 Fleurs d'Acanthes – Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN466 04 GR16 3602638101042 2.55 € 5xcol

PN466 Fleurs d'Acanthes – Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN466 05 GR5 3602638101059 2.55 € 5xcol

PN466 Fleurs d'Acanthes – Feuille 50x75cm env. Papier de 

fibres naturelles de Lokta fin, bords frangés - imprimé 
PN466 06 DBR11 3602638101066 2.55 € 5xcol

PN467 Mikado – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés. Tampon de 
PN467 1 Rouge 3602638102018 2.75 € 5xcol

PN467 Mikado – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés. Tampon de 
PN467 2 Jaune 3602638102025 2.75 € 5xcol

PN467 Mikado – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés. Tampon de 
PN467 3 Nuit 3602638102032 2.75 € 5xcol

PN467 Mikado – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés. Tampon de 
PN467 4 Moka 3602638102049 2.75 € 5xcol

PN467 Mikado – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés. Tampon de 
PN467 5 Roux 3602638102056 2.75 € 5xcol

PN467 Mikado – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés. Tampon de 
PN467 6 Pétrole 3602638102063 2.75 € 5xcol

PN468 Houle – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés. Tampon de 
PN468 1  Agathe 3602638103015 2.95 € 5xcol

PN468 Houle – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés. Tampon de 
PN468 2  Citrine 3602638103022 2.95 € 5xcol

PN468 Houle – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés. Tampon de 
PN468 3  Améthyste 3602638103039 2.95 € 5xcol

PN468 Houle – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés. Tampon de 
PN468 4  Emeraude 3602638103046 2.95 € 5xcol

PN469 Serenity – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta et inclusions végétales (fleurs ou 
PN469 1 Calendula 3602638104012 1.80 € 5xcol

PN469 Serenity – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta et inclusions végétales (fleurs ou 
PN469 2 Bleuet 3602638104029 1.80 € 5xcol

PN469 Serenity – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta et inclusions végétales (fleurs ou 
PN469 3 Kaiyoko 3602638104036 1.80 € 5xcol

PN469 Serenity – Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta et inclusions végétales (fleurs ou 
PN469 4 Feuillages 3602638104043 1.80 € 5xcol

PN470 Léo - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles 

de Lokta fin. Imprimé 2 couleurs - bords coupés. Fait 
PN470 1 YL8.B 3602638144018 2.75 € 5xcol

PN470 Léo - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles 

de Lokta fin. Imprimé 2 couleurs - bords coupés. Fait 
PN470 2 SN1.B 3602638144025 2.75 € 5xcol

PN470 Léo - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles 

de Lokta fin. Imprimé 2 couleurs - bords coupés. Fait 
PN470 3 BK6.Y 3602638144032 2.75 € 5xcol

PN470 Léo - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles 

de Lokta fin. Imprimé 2 couleurs - bords coupés. Fait 
PN470 4 GR11.Y 3602638144049 2.75 € 5xcol

PN470 Léo - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles 

de Lokta fin. Imprimé 2 couleurs - bords coupés. Fait 
PN470 5 NA1.B 3602638144056 2.75 € 5xcol

PN470 Léo - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles 

de Lokta fin. Imprimé 2 couleurs - bords coupés. Fait 
PN470 6 BK6.B 3602638144063 2.75 € 5xcol

PN470 Léo - Feuille 50x75cm env. Papier de fibres naturelles 

de Lokta fin. Imprimé 2 couleurs - bords coupés. Fait 
PN470 7 RD2.Y 3602638144070 2.75 € 5xcol

PN471 Rekha –  Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés. Tampon de 
PN471 1 Rouge 3602638145015 2.75 € 5xcol

PN471 Rekha –  Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés. Tampon de 
PN471 2 Framboise 3602638145022 2.75 € 5xcol

PN471 Rekha –  Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés. Tampon de 
PN471 3 Vert 3602638145039 2.75 € 5xcol

PN471 Rekha –  Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés. Tampon de 
PN471 4 Noir 3602638145046 2.75 € 5xcol

PN471 Rekha –  Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés. Tampon de 
PN471 5 Bleu 3602638145053 2.75 € 5xcol

PN472 Shaligram –  Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés. Tampon de 
PN472 1 Daim 3602638146012 2.75 € 5xcol

PN472 Shaligram –  Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés. Tampon de 
PN472 2 Brun 3602638146029 2.75 € 5xcol

PN472 Shaligram –  Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés. Tampon de 
PN472 3 Ardoise 3602638146036 2.75 € 5xcol

PN472 Shaligram –  Feuille 50x75cm env. Papier de fibres 

naturelles de Lokta fin, bords frangés. Tampon de 
PN472 4 Noir 3602638146043 2.75 € 5xcol

PNINC Lokta Inclusions - Feuille 50 x75cm - papier Lokta fin recyclé avec inclusions végétales, fait mainPNINC Grass 3602631094044 2.85 € 10xcol

PNPATCH Patch - Feuille 50x70cm - papier Lokta effet tâches de couleurs PNPATCH Asst. 1.80 € 5xcol

PNWV Vagues - Feuille 50x75cm - papier Lokta fin gaufré, fait mainPNWV Lavande-W09 3602631083062 2.40 € 5xcol

PNWV Vagues - Feuille 50x75cm - papier Lokta fin gaufré, fait mainPNWV Ciel-W24 3602631083109 2.40 € 5xcol
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POU Oursins - Feuille 50x75cm - 180 g/m² env.- papier Lokta épais à fort relief, fait mainPOU Bleu 3602631109106 3.65 € 5xcol

POU Oursins - Feuille 50x75cm - 180 g/m² env.- papier Lokta épais à fort relief, fait mainPOU Parme 3602631109090 3.65 € 5xcol

POU Oursins - Feuille 50x75cm - 180 g/m² env.- papier Lokta épais à fort relief, fait mainPOU Violet 3602631109113 3.65 € 5xcol

PTH24 Papier Ocelles - 48x67cm env.- fibres naturelles de kozo (mûrier)- papier à la forme, fait main, ThaïlandePTH24 Blanc 3602631882016 3.00 € 10xcol

PTH26 Bambou effet de lignes- 45x90cm env. recto-verso - papier à la forme, fait main, ThaïlandePTH26 Naturel 3602631886014 2.75 € 10xcol

PTH27 Papier Tiges & pulpe- 48x67cm env. - fibres naturelles d'abaca (bananier) - papier à la forme, fait main, ThaïlandePTH27 Blanc 3602631884010 3.70 € 10xcol

PTH29 Papier Paille coupée - 48x67cm env. - firbres naturelles de kozo (mûrier) & coco - papier à la forme, fait main, ThaïlandePTH29 Naturel 3602631889015 1.30 € 10xcol

PTH33 Papier Kozo Epais & lisse - Feuille à la forme 48x67cm env. - fibres naturelles de kozo (mûrier) - Papier d'Art.  Fait main en Thaïlande.PTH33 Naturel 3602631893012 2.95 € 10xcol

PTH34 Papier Kozo Fin & lisse - Feuille à la forme 48x67cm env. - fibres naturelles de kozo (mûrier) - Papier d'Art.  Fait main en Thaïlande.PTH34 Naturel 3602631894019 2.25 € 10xcol

PTH50 Cheveux d'ange - Feuille à la forme 48x66cm env.- fibres naturelles de Kozo et de Saa - Art & Déco. Fait main en Thaïlande.PTH50 Naturel 3602631895016 1.40 € 10xcol

PTHDE Papier dentelle -Feuille 67x97cm - papier ajouré à motif (éventail, ligne, soleil)PTHDE Ciel ligne 3602637553019 2.00 € 10xcol

PTHDE Papier dentelle -Feuille 67x97cm - papier ajouré à motif (éventail, ligne, soleil)PTHDE Ciel soleil 3602637553026 2.00 € 10xcol

PTHDE Papier dentelle -Feuille 67x97cm - papier ajouré à motif (éventail, ligne, soleil)PTHDE Ciel éventail 3602637533057 2.00 € 10xcol

PTHDE Papier dentelle -Feuille 67x97cm - papier ajouré à motif (éventail, ligne, soleil)PTHDE Rouge ligne 3602637553033 2.00 € 10xcol

PTHDE Papier dentelle -Feuille 67x97cm - papier ajouré à motif (éventail, ligne, soleil)PTHDE Rouge soleil 3602637553040 2.00 € 10xcol

PTHDE Papier dentelle -Feuille 67x97cm - papier ajouré à motif (éventail, ligne, soleil)PTHDE Rouge éventail 3602637553064 2.00 € 10xcol

PW103 Ecorces - fibres de mûrier - 500 g env. -  Fait main en ThaïlandePW103 1 Rouge 3602637373013 19.85 € 1xcol

PW103 Ecorces - fibres de mûrier - 500 g env. -  Fait main en ThaïlandePW103 2 Fuchsia 3602637373020 19.85 € 1xcol

PW103 Ecorces - fibres de mûrier - 500 g env. -  Fait main en ThaïlandePW103 3 Sienne 3602637373037 19.85 € 1xcol

PW103 Ecorces - fibres de mûrier - 500 g env. -  Fait main en ThaïlandePW103 4 Prune 3602637373044 19.85 € 1xcol

PXCV Translucides tramés - Feuille 48x70cm - 130 g/m² env. - papier translucide sur trame de coton, fait mainPXCV C01 blanc 3602631143162 2.55 € 10xcol

PXCV Translucides tramés - Feuille 48x70cm - 130 g/m² env. - papier translucide sur trame de coton, fait mainPXCV C03 brun 3602631143186 2.55 € 10xcol

PXCV Translucides tramés - Feuille 48x70cm - 130 g/m² env. - papier translucide sur trame de coton, fait mainPXCV C04 marron 3602631143193 2.55 € 10xcol

PXCV Translucides tramés - Feuille 48x70cm - 130 g/m² env. - papier translucide sur trame de coton, fait mainPXCV C05 gris bleu 3602631143018 2.55 € 10xcol

PXCV Translucides tramés - Feuille 48x70cm - 130 g/m² env. - papier translucide sur trame de coton, fait mainPXCV C06 vert 3602631143056 2.55 € 10xcol

PXCV Translucides tramés - Feuille 48x70cm - 130 g/m² env. - papier translucide sur trame de coton, fait mainPXCV C07 noir 3602631143025 2.55 € 10xcol

PXCV Translucides tramés - Feuille 48x70cm - 130 g/m² env. - papier translucide sur trame de coton, fait mainPXCV C08 bleu profond 3602631143209 2.55 € 10xcol

PXCV Translucides tramés - Feuille 48x70cm - 130 g/m² env. - papier translucide sur trame de coton, fait mainPXCV C09 rouge 3602631143049 2.55 € 10xcol

PXCV Translucides tramés - Feuille 48x70cm - 130 g/m² env. - papier translucide sur trame de coton, fait mainPXCV C22 sauge 3602631143247 2.55 € 10xcol

PXCV Translucides tramés - Feuille 48x70cm - 130 g/m² env. - papier translucide sur trame de coton, fait mainPXCV C24 gris clair 3602631143261 2.55 € 10xcol

PXCV Translucides tramés - Feuille 48x70cm - 130 g/m² env. - papier translucide sur trame de coton, fait mainPXCV C30 rouge velours 3602631143087 2.55 € 10xcol

PXR Lokta Gouttes d'eau -Feuille 50x75cm - papier Lokta extra fin à effets gouttes d'eau, fait mainPXR Naturel 3602631146019 1.85 € 10xcol

WP10 Traits - Feuille 50x75cm - papier Lokta fin imprimé de rayures tennis, fait mainWP10 Céladon KLLQ 3602631084106 2.55 € 5xcol

WP10 Traits - Feuille 50x75cm - papier Lokta fin imprimé de rayures tennis, fait mainWP10 Jaune KLLY 3602631084120 2.55 € 5xcol
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